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Legende/Erläuterung der Icons:

61348

Korbtransportspülmaschine
Hobart CS Zulauf links
Leistung: 150 Körbe/h, 240l/h
63ACEE/48KW, rechtsdrehend
Zu-/ Abwasser: 3/4“, HT50 Rohr
Maße (H/B/T) 205/495/80cm

Strom 230 Volt

Starkstrom

Akkubetrieb

Propangas

Beleuchtet

RGB Beleuchtet

Festwasseranschluss

Abwasser

Kühlen

Frieren

Tankbetrieb

Outdoor geeignet

Code

Für Druckfehler oder fehlerhafte Angaben übernehmen wir keine Haftung.

Alle Abbildungen dienen lediglich der Illustration und können unter Umständen vom Original abweichen. 
Dies gilt insbesondere für die Darstellung von Farben.

Sämtliche Inhalte dieses Kataloges sind urheberrechtlich geschützt. Jegliche unberechtigte Nutzung, 
insbesondere durch Nachdruck oder Vervielfältigung wird gerichtlich verfolgt.

Allgemeines und Erläuterungen



11101 11139 11104 11117

11118 11185 11180 11102

11105 11123 11103

Wasserglas „Classic“ 0,2l
geeicht, (VPE40)
All-Inclusive-Service

Wasserglas „Classic“ 0,3l
geeicht (VPE24)
All-Inclusive-Service

Longdrinkglas „Classic“ 0,2l
geeicht (VPE40)
All-Inclusive-Service

Longdrinkglas „Classic“ 0,3l
mit Luftblase im Boden (VPE24)
All-Inclusive-Service

Weiß-/ Rotweinglas „Classic“
0,2l geeicht (VPE24)
All-Inclusive-Service

Sekt-/ Champagnerglas
„Sommelier“ 0,1l
geeicht (VPE24)
Höhe 24cm, Füllmenge 0,21l
All-Inclusive-Service

Weinglas
„Sommelier“ langstielig
0,1 & 0,2l geeicht (VPE24)
Höhe 21cm, Füllmenge 0,25l
All-Inclusive-Service

Sektglas „Classic“ 0,1l
geeicht, (VPE40)
All-Inclusive-Service

Biertulpe „Classic“ 0,3l
geeicht (VPE24)
All-Inclusive-Service

Biertulpe „Classic-NEW“ 0,3l
geeicht (VPE24)
All-Inclusive-Service

Bierkrug „Classic“ 0,3l
geeicht (VPE15)
All-Inclusive-Service
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Gläser



11119 11106 11137 11108

11107 11110 11109 11111

11116 11135 11122

Maßkrug/Bierkrug 0,5l
geeicht (VPE15)

Maßkrug/Bierkrug 1,0l
geeicht (VPE15)

Kölschglas 0,2l
geeicht (VPE40)
All-Inclusive-Service

Weizenbierglas „Classic“ 0,3l
geeicht (VPE24)
All-Inclusive-Service

Weizenbierglas „Classic“ 0,5l
geeicht (VPE24)
All-Inclusive-Service

Digestifglas „Classic“ 2cl/4cl
geeicht (VPE30)
All-Inclusive-Service

Schnapsstamper „Classic“ 2cl
geeicht (VPE24)
All-Inclusive-Service

Cognacschwenker „Classic“ 2cl
geeicht (VPE24)
All-Inclusive-Service

Grappaglas „Classic“ 2cl
(VPE40)
All-Inclusive-Service

Sherrykelch langstielig 2/4cl
doppelt geeicht (VPE40)
All-Inclusive-Service

Rialtoglas 0,1l
geeicht (VPE40)
All-Inclusive-Service
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Gläser



11134 11113 11112 11115

11114 11136

11138 11120 11121

Caipirinhaglas „Classic“ 0,2l
(VPE24)stoßfest
All-Inclusive-Service

Caipirinhaglas „Classic“ 0,3l
(VPE15) stoßfest
All-Inclusive-Service

Whiskeytumbler „Classic“ 4cl
(VPE24)
All-Inclusive-Service

Cocktailglas „Martini“
Classic“ 0,2 (VPE15)
All-Inclusive-Service

Cocktailglas „Grand Cru,
Classic“ 0,3l (VPE24)
All-Inclusive-Service

Cocktailglas „Hurricane“
(VPE24)
Füllmenge 0,44l - ohne Eichung
All-Inclusive-Service

Glasbecher/Glühweinbecher
mit Henkel, 025l (VPE15)
All-Inclusive-Service

Teeglas „Classic“ 0,2l
mit Untertasse (VPE18)
All-Inclusive-Service

Teeglas „Royal“ 0,2l
mit Untertasse (VPE12)
All-Inclusive-Service
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Gläser



11150 11151 11152 11155

11140 11141 11142 11145

11146 11149

Wasserglas „Classico“
(VPE24)
All-Inclusive-Service

Weinglas klein „Classico“
0,1l geeicht
(VPE24)
All-Inclusive-Service

Weinglas groß „Classico“
0,2l geeicht
(VPE15)
All-Inclusive-Service

Sekt-/ Champagnerglas
„Classico“
0,1l geeicht
(VPE24)
All-Inclusive-Service

Wasserglas „Creative“
Inhalt 0,3l
(VPE24)
All-Inclusive-Service

Weinglas klein „Creative“
Inhalt 0,41l
(VPE24)
All-Inclusive-Service

Weinglas groß „Creative“
Inhalt 0,55l
(VPE15)
All-Inclusive-Service

Sekt-/ Champagnerglas
„Creative“
Inhalt 0,29l
(VPE24)
All-Inclusive-Service

Sektflöte „Creative“
Inhalt 0,22l
(VPE24)
All-Inclusive-Service

Becher „Creative“
Inhalt 0,39l
(VPE15)
All-Inclusive-Service

23

Gläser „Classico“ |� Gläser „Creative Pure“



11160 11161 11162 11165

11169

11195 11196 11197

Wasserglas „Sensa“
Inhalt 0,36l
(VPE24)

Weinglas klein „Sensa“
Inhalt 0,53l
(VPE15)

Weinglas groß „Sensa“
Inhalt 0,66l
(VPE15)

Sekt-/ Champagnerglas
„Sensa“
Inhalt 0,38l
(VPE24)

Becher „Sensa“
Inhalt 0,5l
(VPE15)

Barglas „Broadway“
Whiskybecher Inhalt 0,3l
(VPE24)
All-Inclusive-Service

Barglas „Broadway“
Longdrink Inhalt 0,28l
(VPE24)
All-Inclusive-Service

Barglas „Broadway“
Longdrink 0,38l
(VPE24)
All-Inclusive-Service

24

Gläser „Sensa“ |�Bargläser „Broadway“
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Gläser „Sensa“



11124 11125 11126 11127

11128 11129

11192 11193 11194

Becher „Classic“, 0,3l
klar (VPE24)
All-Inclusive-Service

Becher „Classic“,  0,3l
blau (VPE24)
All-Inclusive-Service

Becher „Classic“,  0,3l
orange (VPE24)
All-Inclusive-Service

Becher „Classic“,  0,3l
rot (VPE24)
All-Inclusive-Service

Becher „Classic“,  0,3l
lila (VPE24)
All-Inclusive-Service

Becher „Classic“, 0,3l
grün (VPE24)
All-Inclusive-Service

Becher „Classic“, 0,3l
Silber-Metallic (VPE24)
blickdicht, durchscheinend
All-Inclusive-Service

Becher „Classic“, 0,3l
Gold-Metallic (VPE24)
blickdicht, durchscheinend
All-Inclusive-Service

Becher „Classic“, 0,3l
Kupfer-Metallic (VPE24)
blickdicht, durchscheinend
All-Inclusive-Service
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Gläser „Colour“



11240 11255 11256 11257

11250 11251 11260 11261

11207 11208 11209 11210

Moscow Mule Kupferbecher
gehämmert, 0,3l

Limonadenflasche
„Quattro Stagioni“ 0,2l
(VPE40)

Limonadenflasche
„Quattro Stagioni“ 0,4l
(VPE24)

Deckel für Limonadenflasche
„Quattro Stagioni“ (VK)

Bügelflasche mit Verschluss
0,25l (VPE40)

Bügelflasche mit Verschluss
0,5l (VPE40)

Getränkespender 5,8l
Glas mit Zapfhahn
Maße (H/B/T) 35/22/22cm

Holzsockel
für Getränkespender 5,8l
Maße (H/B/T) 12/22/22cm

Glaskaraffe „Creative“ 0,125l
für Nüsse oder Dekoration
Höhe 11,5cm, Ø 6cm

Glaskaraffe 0,5l Glaskaraffe 1l Glaskaraffe mit Griff 1l
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Glaswaren



11202 11211 11212 11213

11214 11216

11236 11237 11238 11201

Dessertschale Glas
All-Inclusive-Service

Glasschale, rund Ø 6cm Glasschale, rund Ø 12cm Glasschale, rund Ø 20cm

Glasschale, rund Ø 26cm
Inhalt 4,3l

Salatschüssel Acrylglas
rund Ø 47cm,
Inhalt 14l

Glasschale „Bubble“
schräg gestellt
Ø 6cm / 4cl (VPE24)
All-Inclusive-Service

Glasschale „Bubble“
schräg gestellt
Ø 9,5 cm /12cl (VPE15)
All-Inclusive-Service

Glasschale „Bubble“
schräg gestellt
Ø12cm, 13cl
All-Inclusive-Service

Aschenbecher Klarglas
All-Inclusive-Service
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Glaswaren



11221 11220 11224 11223

11226

12408 11230 11231

Glasteller „Clear“
rund Ø 33cm

Glasteller „Black“
rund Ø 33cm

Glasteller „Red“
rund Ø 33cm

Glasteller „Green“
rund Ø 33cm

Glasteller „Purple“
rund Ø 33cm

Fingerfood Glasteller 9x9cm
All-Inclusive-Service

Glasteller „Majestic“ 16x16cm Glasteller „Majestic“ 27x27cm
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Glasteller



12101 12102 12104 12103

12305 12303 12302 12301

12300

Teller „Classic“
flach, weiß, rund Ø 19cm
All-Inclusive-Service

Teller „Classic“
flach, weiß, rund Ø 24cm
All-Inclusive-Service

Teller „Classic“
flach, weiß, rund Ø 27cm
All-Inclusive-Service

Teller „Classic“
tief, weiß, rund Ø 21cm
All-Inclusive-Service

Espressotasse obere
„Classic“, weiß
All-Inclusive-Service

Espressotasse untere
„Classic“, weiß
All-Inclusive-Service

Kaffeetasse obere
„Classic“, weiß
All-Inclusive-Service

Suppentasse obere
„Classic“, weiß
All-Inclusive-Service

Kaffee-/ Suppentasse untere
„Classic“, weiß
All-Inclusive-Service
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Porzellan „Classic“



12314 12315 12306 12307

12308 12309 12311 12330

12331

Cappuccinotasse obere
„Classic“, weiß
All-Inclusive-Service

Cappuccinotasse untere
„Classic“, weiß
All-Inclusive-Service

Kaffeebecher „Classic“, weiß
All-Inclusive-Service
Füllmenge 200ml

Milchgießer, weiß
All-Inclusive-Service

Zuckerdose mit Deckel, weiß
All-Inclusive-Service

Aschenbecher Porzellan, weiß
All-Inclusive-Service

Eierbecher Porzellan
weiß, mit Ablage

Salzstreuer Porzellan, weiß

Pfefferstreuer Porzellan, weiß
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Porzellan „Classic“



12105 12106 12107 12108

12120 12121 12109

Teller „Classic“
flach mit Fahne
weiß, rund Ø 16cm
All-Inclusive-Service

Teller „Classic“
flach mit Fahne
weiß, rund Ø 21cm
All-Inclusive-Service

Teller „Classic“
flach mit Fahne
weiß, rund Ø 26cm
All-Inclusive-Service

Teller „Classic“
flach mit Fahne
weiß, rund Ø 32cm

Pastateller Mini „Classic“
tief mit Fahne
weiß, rund Ø 16cm
All-Inclusive-Service

Pastateller „Classic“
tief mit Fahne
weiß, rund Ø 20cm
All-Inclusive-Service

Teller „Classic“
tief mit Fahne
weiß, rund Ø 25cm
All-Inclusive-Service
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Porzellan „Classic“ mit Fahne
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Porzellan „Stonecast“



12601 12602 12605 12606

12609 12610 12611

Teller
„Stonecast Barley White“
flach, rund Ø 22cm

Teller
„Stonecast Barley White“
flach, rund Ø 29cm

Teller
„Stonecast Barley White“
flach, dreieckig Ø 19,2cm

Teller
„Stonecast Barley White“
flach, dreieckig Ø 27cm

Dippschälchen
„Stonecast Barley White“
Höhe 4cm, 9cl, Ø 8cm

Schale
„Stonecast Barley White“
26cl, dreieckig Ø 15,3cm

Schale
„Stonecast Barley White“
60cl, dreieckig Ø 23,5cm
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Porzellan „Stonecast“



12612 12613 12614 12615

12616 12617

12631 12632 12635 12636

Espressotasse obere
„Stonecast Barley White“

Espressotasse untere
„Stonecast Barley White“

Kaffeetasse obere
„Stonecast Barley White“

Kaffeetasse untere
„Stonecast Barley White“

Foodbowl/Teetasse/Zuckerdose
„Stonecast Barley White“
Rund Ø 10cm, Höhe 6,5cm

Milchgießer 11,5cl
„Stonecast Barley White“

Teller
„Stonecast Peppercorn Grey“
flach, rund Ø 22cm

Teller
„Stonecast Peppercorn Grey“
flach, rund Ø 29cm

Teller
„Stonecast Peppercorn Grey“
flach, dreieckig Ø 19,2cm

Teller
„Stonecast Peppercorn Grey“
flach, dreieckig Ø 27cm
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Porzellan „Stonecast“



12640 12641 12642 12643

12644 12645 12646 12647

Schale
„Stonecast Peppercorn Grey“
26cl, dreieckig Ø 15,3cm

Schale
„Stonecast Peppercorn Grey“
60cl, dreieckig Ø 23,5cm

Espressotasse obere
„Stonecast Peppercorn Grey“

Espressotasse untere
„Stonecast Peppercorn Grey“

Kaffeetasse obere
„Stonecast Peppercorn Grey“

Kaffeetasse untere
„Stonecast Peppercorn Grey“

Foodbowl/Teetasse/Zuckerdose
„Stonecast Peppercorn Grey“
Rund Ø 10cm, Höhe 6,5cm

Milchgießer 11,5cl
„Stonecast Peppercorn Grey“
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Porzellan „Stonecast“



12651 12652 12655

12751 12752 12755

12852 12855

Teller
„Stonecast Duck Egg Blue“
flach, rund Ø 22cm

Teller
„Stonecast Duck Egg Blue“
flach, dreieckig Ø 19,2cm

Schale
„Stonecast Duck Egg Blue“
26cl, dreieckig Ø 15,3cm

Teller
„Stonecast Spiced Orange“
flach, rund Ø 22cm

Teller
„Stonecast Spiced Orange“
flach, dreieckig Ø 19,2cm

Schale
„Stonecast Spiced Orange“
26cl, dreieckig Ø 15,3cm

Teller
„Stonecast Mustard Yellow“
flach, dreieckig Ø 22,9cm

Schale
„Stonecast Mustard Yellow“
60cl, dreieckig Ø 23,5cm
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Porzellan „Stonecast“



12250 12252 12254 12255

12257 12258 12277 12260

12261 12268

Brotteller „Royal“
creme, rund 15cm
All-Inclusive-Service

Teller „Royal“
creme, rund 21cm flach
All-Inclusive-Service

Teller „Royal“
creme, rund 27cm flach
All-Inclusive-Service

Teller „Royal“
creme, rund 31cm flach
All-Inclusive-Service

Teller „Royal“
creme, rund 24cm tief
All-Inclusive-Service

Teller „Royal“
creme, rund 23cm extratief
All-Inclusive-Service

Dippschiffchen 3-fach „Royal“
creme, 26x7,6cm

Teller „Royal“
creme, quadratisch 24cm

Teller „Royal“
creme, quadratisch 27cm

Teller „Royal“
creme, rechteckig 38x21cm
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Porzellan „Royal“
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Porzellan „Royal“



12274 12275 12276 12271

12273 12280 12281 12282

12283 12284 12285

Schüssel „Royal“
creme, rund 16cm, 0,3l

Schüssel „Royal“
creme, rund 25cm, 2,0l

Schüssel „Royal“
creme, rund 31cm, 5,9l

Schälchen „Royal“
creme, quadratisch 14cm

Schälchen „Royal“
creme, quadratisch 21cm

Espressotasse obere „Royal“
creme
All-Inclusive-Service

Espressotasse untere „Royal“
creme
All-Inclusive-Service

Kaffeetasse obere „Royal“
creme
All-Inclusive-Service

Kaffeetasse untere „Royal“
creme
All-Inclusive-Service

Suppentasse obere „Royal“
creme
All-Inclusive-Service

Suppentasse untere „Royal“
creme
All-Inclusive-Service
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Porzellan „Royal“



12287 12286 12288 12289

12293 12294 12291 12292

Teestövchen „Royal“, creme Kanne mit Deckel 0,5l „Royal“
creme

Milchgießer „Royal“, creme Zuckerdose mit Deckel, „Royal“
creme

Salzstreuer „Royal“, creme Pfefferstreuer „Royal“, creme Aschenbecher „Royal“, creme Zigarrenascher „Royal“, creme
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Porzellan „Royal“
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Porzellan „Creative“



12500 12501 12502 12503

12509 12505 12506 12507

Teller „Creative“
flach, weiß, viereckig Ø 15cm
All-Inclusive-Service

Teller „Creative“
flach, weiß, viereckig Ø 21cm
All-Inclusive-Service

Teller „Creative“
flach, weiß, viereckig Ø 27cm
All-Inclusive-Service

Teller „Creative“
flach, weiß, viereckig Ø 32cm
All-Inclusive-Service

Gourmetteller „Creative“
flach, weiß, rund Ø 32cm

Teller „Creative“
flach, weiß, dreieckig Ø 11cm
All-Inclusive-Service

Teller „Creative“
flach, weiß, dreieckig Ø 20cm
All-Inclusive-Service

Teller „Creative“
flach, weiß, dreieckig Ø 25cm
All-Inclusive-Service
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Porzellan „Creative“



12515 12516 12511 12510

12524 12525 12526 12520

12521 12522 12523

Teller „Creative“
tief, weiß, dreieckig Ø 30cm
All-Inclusive-Service

Teller „Creative“
flach, weiß, Ø 17cm
viereckiger Spiegel
All-Inclusive-Service

Teller „Creative“
tief, weiß, viereckig
mit Fahne Ø 17cm
All-Inclusive-Service

Teller „Creative“
tief, weiß, viereckig
mit Fahne Ø 22cm
All-Inclusive-Service

Platte „Creative“
weiß, tailliert 32x18cm

Platte „Creative“
weiß, rechteckig 28x12cm

Platte „Creative“
weiß, rechteckig 40x17,5cm

Schale „Creative“
weiß, viereckig Ø 16cm

Schüssel „Creative“
weiß, viereckig, 21cm, 0,8l

Schüssel „Creative“
weiß, viereckig, 28cm, 2,3l

Schüssel „Creative“
weiß, viereckig, 35cm, 4,4l
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Porzellan „Creative“



12540 12541 12542 12544

12543 12550

12401 12402 12403 12422

Espressotasse obere
„Creative“ weiß
All-Inclusive-Service

Espressotasse untere
„Creative“ weiß, dreieckig
All-Inclusive-Service

Kaffeetasse obere
„Creative“ weiß, 200ml
All-Inclusive-Service

Suppentasse obere
„Creative“ weiß
All-Inclusive-Service

Kaffee-/ Suppentasse untere
„Creative“ weiß, viereckig
All-Inclusive-Service

Milchgießer
„Creative“ weiß 0,25l
All-Inclusive-Service

Fingerfoodschale „Wave“
Rund Ø 9,5cm
All-Inclusive-Service

Fingerfoodschale „Drop“
(H/B/T) 3,5/10/7,5cm
All-Inclusive-Service

Fingerfoodschale „Gourmet“
(H/B/T) 2/11/9cm
All-Inclusive-Service

Fingerfood Pastetenform
rund Ø 8cm
All-Inclusive-Service
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Porzellan „Creative“



12409 12404 12405 12413

12415 12410 13402 12414

12430

Fingerfoodschale „Majestic“
8,5x8,5cm
Passend für Code 11230
All-Inclusive-Service

Fingerfoodteller 12x12cm
(H/B/T) 2/12/12cm
All-Inclusive-Service

Fingerfoodschale „Quadro“
(H/B/T) 2/11,5/11,5cm
All-Inclusive-Service

Fingerfoodplatte „Square“
(H/B/T) 2,5/14/6,5cm
All-Inclusive-Service

Fingerfoodschale „Olive“
(H/B/T) 3/10/19cm
All-Inclusive-Service

Fingerfood Gourmetlöffel
Porzellan
All-Inclusive-Service

Partylöffel
All-Inclusive-Service

Fingerfood Chinalöffel
Porzellan
(B/T) 14/4,5cm
All-Inclusive-Service

Servier-Frittierkorb
Snackholder 10x8x8cm
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Diverses Porzellan | Fingerfood



12411 12406 12412 12407

12450 12452 12453 12312

12313 12535

Fingerfood „Weckglas 80ml“
Ø/H 6,5/5,5cm
All-Inclusive-Service

Fingerfood „Weckglas 220ml“
Ø/H 6,5/8cm
All-Inclusive-Service

Deckel für Fingerfood
„Weckglas 80/220ml“
All-Inclusive-Service

Fingerfood „Weckglas 580ml“
Ø/H 10,8/10,7cm
All-Inclusive-Service

Hot & Cold Glas doppelwandig
Größe S (VPE40)
Inhalt 0,085l, Höhe 8,7cm
All-Inclusive-Service

Hot & Cold Glas doppelwandig
Größe L (VPE24)
Inhalt 0,15l, Höhe 10,2cm
All-Inclusive-Service

Hot & Cold Glas doppelwandig
Größe XL (VPE24)
Inhalt 0,35l, Höhe 14,2cm
All-Inclusive-Service

Pommesschale Porzellan
Länge 20cm

Pommesschale Porzellan creme
Länge 25cm, Höhe 12,5cm

Schale „Creative“
weiß, Blütenform 19x14x4,5cm
Inhalt 0,18l
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Fingerfood



12324 12320 12321 12310

12326 12325

Löwenkopfterrine weiß
Inhalt 0,5l

Löwenkopfterrine weiß
Inhalt 3l

Deckel für Löwenkopfterrine 3l Dippschiffchen dreigeteilt
28,5cm
Ideal als Butterschiffchen
für Dips oder Desserts

Sauciere Porzellan
Inhalt  0,5l

Pizzateller weiß rund Ø 30cm
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Diverses Porzellan



13101 13102 13103 13104

13105 13106 13107 13108

13109 13110 13111 13112

Vorspeisenmesser „Classic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Vorspeisengabel  „Classic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Vorspeisenlöffel „Classic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Menümesser „Classic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Menügabel „Classic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Menülöffel „Classic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Dessert- / Kuchengabel
„Classic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Dessert- / Kaffeelöffel
„Classic“ (VPE 10
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Espressolöffel „Classic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Butter-/ Brotmesser „Classic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Steakmesser „Classic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Limonaden-/ Eislöffel
„Classic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)
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Besteck „Classic“



13401 97030

13141 13142 13143

Latte Macchiato Löffel
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Besteckteile buffetfertig
in Tischkörbchen verpackt
Preis je Besteckteil

Vorspeisenmesser „Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Vorspeisengabel „Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Vorspeisenlöffel „Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)
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Besteck „Majestic“



13144 13145 13146 13147

13148 13149 13150 13151

13152 13153

Menümesser „Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Menügabel „Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Menülöffel „Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Dessert-/ Kuchengabel
„Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Dessert-/ Kaffeelöffel
„Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Espressolöffel „Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Butter-/ Brotmesser „Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Fischmesser „Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Fischgabel „Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Steakmesser „Majestic“
All-Inclusive-Service
(VPE10)
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Besteck „Majestic“



13121 13122 13123 13124

13125 13126 13127 13128

13129 13130 13131 13132

Vorspeisenmesser „Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Vorspeisengabel „Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Vorspeisenlöffel „Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Menümesser „Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Menügabel „Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Menülöffel „Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Dessert- / Kuchengabel „Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Dessert- / Kaffeelöffel
„Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Espressolöffel „Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Butter- / Brotmesser „Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Fischmesser „Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Fischgabel „Royal“
All-Inclusive-Service
(VPE10)
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Besteck „Royal“



13114 13115 13116 13117

13118 13119

Menümesser „Creative“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Menügabel „Creative“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Menülöffel „Creative“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Dessert-/ Kuchengabel
„Creative“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Dessert- / Kaffeelöffel
„Creative“
All-Inclusive-Service
(VPE10)

Espressolöffel „Creative“
All-Inclusive-Service
(VPE10)
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Besteck „Creative“
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Besteck „Golden Settecento“



13161 13162 13163 13164

13165 13166 13167 13168

13169

Vorspeisenmesser
„Golden Settecento“
(VPE10)

Vorspeisengabel
„Golden Settecento“
(VPE10)

Vorspeisenlöffel
„Golden Settecento“
(VPE10)

Menümesser
„Golden Settecento“
(VPE10)

Menügabel
„Golden Settecento“
(VPE10)

Menülöffel
„Golden Settecento“
(VPE10)

Dessert- / Kuchengabel
„Golden Settecento“
(VPE10)

Dessert- / Kaffeelöffel
„Golden Settecento“
(VPE10)

Espressolöffel
„Golden Settecento“
(VPE10)
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Besteck „Golden Settecento“



13181 13182 13183 13184

13185 13186 13187 13188

13189

Vorspeisenmesser
„Baguette Stonewashed“
(VPE10)

Vorspeisengabel
„Baguette Stonewashed“
(VPE10)

Vorspeisenlöffel
„Baguette Stonewashed“
(VPE10)

Menümesser
„Baguette Stonewashed“
(VPE10)

Menügabel
„Baguette Stonewashed“
(VPE10)

Menülöffel
„Baguette Stonewashed“
(VPE10)

Dessert- / Kuchengabel
„Baguette Stonewashed“
(VPE10)

Dessert- / Kaffeelöffel
„Baguette Stonewashed“
(VPE10)

Espressolöffel
„Baguette Stonewashed“
(VPE10)
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Besteck „Baguette Stonewashed“



13421 13422 13423 13424

13425 13426 13427 13428

13429

Vorspeisenmesser
„Olivia Titanium“
(VPE10)

Vorspeisengabel
„Olivia Titanium“
(VPE10)

Vorspeisenlöffel
„Olivia Titanium“
(VPE10)

Menümesser
„Olivia Titanium“
(VPE10)

Menügabel
„Olivia Titanium“
(VPE10)

Menülöffel
„Olivia Titanium“
(VPE10)

Dessert-/Kuchengabel
„Olivia Titanium“
(VPE10)

Dessert-/Kaffeelöffel
„Olivia Titanium“
(VPE10)

Espressolöffel
„Olivia Titanium“
(VPE10)
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Besteck „Olivia Titanium“



12110 22209 22210 22211

22212 22213 22214 22216

22217 22219 22218 22224

Platzteller „Royal“ Edelstahl
Silber mit gerolltem Rand
rund Ø 31cm

Speisenglocke
Edelstahl
Innendurchmesser 28cm
Höhe 18cm

Tischnummernsatz
Edelstahl 1-12

Tischnummernsatz
Edelstahl 13-24

Tischnummernsatz
Edelstahl 25-36

Tischnummernsatz
Edelstahl 37-48

Tischnummernsatz
Edelstahl 49-60

Serviettenringe Edelstahl
poliert, Breite 2cm, Ø 4,7cm

Serviettenhalter
für max 150
Servietten 19x19cm

Aschenbecher Edelstahl
mit Windschutzdeckel

Tischeimer Edelstahl
Ø 12cm, Höhe 17cm

Tischkartenhalter „Classic“
Für Tischkarten / Tischnummern
Maße (H/B/T)2,2/8,0/7,5cm
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Tischzubehör



22215 32235 22230 22231

22232 83050 62129 62128

22220 22221 22222 22223

Tischkartenhalter „Royal“
Für Tischkarten / Tischnummern
Höhe 46cm

LED-Tischaufsteller Backlight
handelsübliche Papierdrucke
werden beidseitig hinter Folie
geklemmt und hinterleuchtet
Papiermaß A5 14,8x21cm
Akkubetrieb bis 15h

Holzstaffelei für Tafeln
bis 80x100cm

Kreidetafel ca. 80x60cm
mit Goldrahmen

Kreidetafel ca. 60x50cm
mit Goldrahmen

Kreide, Preis pro Riegel (VK) Zuckerstreuer Glas Ø 7,5cm
Kappe aus Edelstahl,
17cm Höhe, 0,3l Inhalt

Essig/Öl Menage
Höhe ca 15cm

Pfeffermühle Holz, gefüllt Salzmühle Holz, gefüllt Pfeffermühle Acryl gefüllt
Höhe 14cm

Salzmühle Acryl gefüllt
Höhe 14cm
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Tischzubehör



22229 22208 22207 22206

22240 22203 22201 22202

22204 22225 22205

Etagere „Vintage“ 3 stufig
weiß Melamin
Höhe 40cm, Ø 18,5cm/23,5/35

Etagere 3-stöckig
Edelstahl, Höhe 50cm
Ø der Ebenen: 30/35/40cm

Mini Etagere für 3 Teller
11-17cm
Teller bitte separat bestellen

Teller Etagere für 3 Teller
19-27cm
Teller bitte separat bestellen

Getränkekühler Zinkwanne
„Used Look“
Unterschiedliche Modelle
Größe jeweils ca 52x37x20cm

Champagnerbowl Edelstahl
Inhalt 13,5l, Ø 36cm

Konferenzboy
für 6x 0,25l-0,5l Flaschen

Tischflaschenkühler Acryl

Wein-,Sektkühler aus Edelstahl
Höhe 19cm, Ø 20cm

Tischhalterung für Sektkühler
Metall verchromt
Ø Ring innen 18cm
(H/B/T) 17/49/20cm

Ständer für Wein-, Sektkühler
Höhe 68cm
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Tischzubehör



11800 11810 11830 11801

11811 11831 11803 11813

11833 11802 11832

Tischvase „Beauty“, 18cm weiß
Ø 7cm

Vase „Beauty“, 39cm weiß
Ø 13cm

Bodenvase „Beauty“, 65cm weiß
Ø 23cm

Tischvase „Beauty“, 18cm
schwarz, Ø 7cm

Vase „Beauty“, 39cm schwarz
Ø 13cm

Bodenvase „Beauty“, 65cm
schwarz,Ø 23cm

Tischvase „Beauty“, 18cm grün
Ø 7cm

Vase „Beauty“, 39cm grün
Ø 13cm

Bodenvase „Beauty“, 65cm grün
Ø 23cm

Tischvase „Beauty“, 18cm beige
Ø 7cm

Bodenvase „Beauty“, 65cm beige
Ø 23cm
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Vasen



12341 12342

22101 22102 22105

22108 22109

Soliforvase „Classic“
Höhe 20cm, Porzellan weiß

Soliforvase „Majestic“
Porzellan weiß
Ø/H 6,5/20,5cm

Kerzenleuchter „Majestic“
1-armig Höhe 15cm
Für Leuchterkerzen Ø 2,35cm

Kerzenleuchter „Majestic“
3-armig Höhe 19cm
Für Leuchterkerzen Ø 2,35cm

Kerzenleuchter „Royal“
5-armig Höhe 25cm
Für Leuchterkerzen Ø 2,2cm

Kerzenleuchter „Royal Silver“
3-armig Höhe 40cm
Für Leuchterkerzen Ø 2,35cm

Kerzenleuchter „Royal Silver“
5-armig Höhe 40cm
Für Leuchterkerzen Ø 2,35cm
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Vasen | Kerzenleuchter



22110 22111 22106 22112

22119 22150 22154 22155

22160

Kerzenleuchter „King Size“
5-armig 60cm
Tisch- oder Bodenleuchter
Für Leuchterkerzen Ø 2,35cm

Kerzenleuchter „King Size“
5-armig 80cm
Tisch- oder Bodenleuchter
Für Leuchterkerzen Ø 2,35cm

Kerzenleuchter „King Size“
5-armig 100cm
Tisch- oder Bodenleuchter
Für Leuchterkerzen Ø 2,35cm
Fuß etwa Ø 23cm

Kerzenleuchter „King Size“
5-armig 150cm
Tisch- oder Bodenleuchter
Für Leuchterkerzen Ø 2,35cm

Teelichtaufsatz für
Kerzenleuchter
Ø/H 6/8cm

Windlicht Würfel Glas
10x10x10cm

Windlicht Glas rund
Ø 16cm, 25cm hoch

Windlicht Glas rund
Ø 23cm, 40cm hoch

Dekoset „Classic“
Glas gefüllt mit feinem
Sand & 1 Teelicht
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Kerzenleuchter & Windlichter



84401 84402 84403 84404

84405 84406 84407

Leuchterkerze creme Leuchterkerze weiß Leuchterkerze gelb Leuchterkerze rot

Leuchterkerze bordeaux Leuchterkerze dunkelblau Leuchterkerze dunkelgrün
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Kerzen



84411 84412 84413 84414

84415 84416 84417 84421

84422

Stumpenkerze creme Duni,
20h Brenndauer
ca 10cm hoch, 5cm rund

Stumpenkerze weiß Duni,
20h Brenndauer
ca 10cm hoch, 5cm rund

Stumpenkerze gelb Duni,
20h Brenndauer
ca 10cm hoch, 5cm rund

Stumpenkerze rot Duni,
20h Brenndauer
ca 10cm hoch, 5cm rund

Stumpenkerze bordeaux Duni,
20h Brenndauer
ca 10cm hoch, 5cm rund

Stumpenkerze dunkelblau Duni,
20h Brenndauer
ca 10cm hoch, 5cm rund

Stumpenkerze dunkelgrün Duni,
20h Brenndauer
ca 10cm hoch, 5cm rund

Teelicht einzeln

Teelicht mit extralanger
Brenndauer 8h
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Kerzen & Teelichter



84101 84102 84103 84104

84105 84106 84107 84108

84109 84110 84111

Qualitätslackfolie blau,
130cm breit, 2x15m
Auf Rolle doppelt gelegt
Stärke 150my

Qualitätslackfolie silbergrau,
130cm breit, 2x15m
Auf Rolle doppelt gelegt
Stärke 150my

Qualitätslackfolie beige,
130cm breit, 2x15m
Auf Rolle doppelt gelegt
Stärke 150my

Qualitätslackfolie rot,
130cm breit, 2x15m
Auf Rolle doppelt gelegt
Stärke 150my

Qualitätslackfolie bordeaux,
130cm breit, 2x15m
Auf Rolle doppelt gelegt
Stärke 150my

Qualitätslackfolie gelb,
130cm breit, 2x15m
Auf Rolle doppelt gelegt
Stärke 150my

Qualitätslackfolie orange,
130cm breit, 2x15m
Auf Rolle doppelt gelegt
Stärke 150my

Qualitätslackfolie dunkelgrün,
130cm breit, 2x15m
Auf Rolle doppelt gelegt
Stärke 150my

Qualitätslackfolie hellgrün,
130cm breit, 2x15m
Auf Rolle doppelt gelegt
Stärke 150my

Qualitätslackfolie weiß,
130cm breit, 2x15m
Auf Rolle doppelt gelegt
Stärke 150my

Qualitätslackfolie schwarz,
130cm breit, 2x15m
Auf Rolle doppelt gelegt
Stärke 150my
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Lackfolie



21101 21102 21103 21110

21111 21112 21114 21116

21115 21120 21140

Tischdecke weiß, 130x130cm Tischdecke weiß, 130x190cm Tischdecke weiß, 130x280cm Tischdecke weiß, rund Ø 150cm
Reinigungsbedingt verziehen sich
die Tischdecken etwas und
sind daher immer leicht oval

Tischdecke weiß, rund Ø 200cm
Reinigungsbedingt verziehen sich
die Tischdecken etwas und
sind daher immer leicht oval

Tischdecke weiß, rund Ø 240cm
Reinigungsbedingt verziehen sich
die Tischdecken etwas und
sind daher immer leicht oval

Tischdecke weiß, rund Ø 300cm
Reinigungsbedingt verziehen sich
die Tischdecken etwas und
sind daher immer leicht oval

Tischdecke weiß, rund Ø 320cm
Reinigungsbedingt verziehen sich
die Tischdecken etwas und
sind daher immer leicht oval

Tischdecke weiß, rund Ø 340cm
Mit Mittelnaht
Reinigungsbedingt verziehen sich
die Tischdecken etwas und
sind daher immer leicht oval

Mundserviette Stoff
50x50cm weiß

Skirting
weiß 4,10mx0,72m
Design Kellerfalte
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Tischwäsche weiß



21201 21202 21211 21212

21220 21240 21251 21252

21255 21256 21260

Tischdecke champagner
130x130cm

Tischdecke champagner
130x190cm

Tischdecke champagner
rund Ø 200cm
Reinigungsbedingt verziehen sich
die Tischdecken etwas und
sind daher immer leicht oval

Tischdecke champagner
rund Ø 240cm
Reinigungsbedingt verziehen sich
die Tischdecken etwas und
sind daher immer leicht oval

Mundserviette Stoff
champagner, 50x50cm

Skirting
champagner 4,10mx0,72m
Design Kellerfalte

Tischdecke mocca, 130x130cm Tischdecke mocca, 130x190cm

Tischdecke mocca, rund Ø 200cm
Reinigungsbedingt verziehen sich
die Tischdecken etwas und
sind daher immer leicht oval

Tischdecke mocca, rund Ø 240cm
Reinigungsbedingt verziehen sich
die Tischdecken etwas und
sind daher immer leicht oval

Mundserviette mocca, 50x50cm
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Tischwäsche farbig



21261 21262 21264 21269

21281 21282 21284 21289

97000 97002 97001 97003

Satintischdecke anthrazit
Größe 130x130cm
100% Polyesterstoff
mit leichtem Glanz

Satintischdecke anthrazit
Größe 130x190cm
100% Polyesterstoff
mit leichtem Glanz

Satintischdecke anthrazit
Größe 240x240cm
100% Polyesterstoff
mit leichtem Glanz

Mundserviette antrazit
Größe 50x50cm
Baumwollstoff

Satintischdecke schwarz
Größe 130x130cm
100% Polyesterstoff
mit leichtem Glanz

Satintischdecke schwarz
Größe 130x190cm
100% Polyesterstoff
mit leichtem Glanz

Satintischdecke schwarz
Größe 240x240cm
100% Polyesterstoff
mit leichtem Glanz

Mundserviette schwarz
Größe 50x50cm
Baumwollstoff mit Atlaskante

Serviette gebrochen als Fächer Serviette gebrochen als Kerze Serviette gebrochen als Stern Serviette gebrochen als Tasche
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Tischwäsche farbig



21299 21290 21291 21292

21295 21296 21297

Tischtuchklammer rostfrei Tischmolton weiß 85x125cm
für Tisch 80x120cm

Tischmolton weiß 85x165cm
für Tisch 80x160cm

Tischmolton weiß 85x190cm
für Tisch 80x180cm

Tischmolton weiß, rund Ø160 cm
Für Tische rund Ø150cm

Tischmolton weiß, rund Ø190 cm
Für Tische rund Ø180cm

Tischmolton weiß, rund Ø210 cm
Für Tische rund Ø200cm
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Tischschoner, Molton



23001 23002 23003 23004

23005 23051 23052 23053

23054 23055

Tischset 45x33cm schwarz
Feinband aus hochwertigem PVC

Tischset 45x33cm silbergrau
Feinband aus hochwertigem PVC

Tischset 45x33cm beige,braun
Feinband aus hochwertigem PVC

Tischset 45x33cm beige
Feinband aus hochwertigem PVC

Tischset 45x33cm candyrot
Feinband aus hochwertigem PVC

Tischläufer 45x150cm schwarz
Feinband aus hochwertigem PVC

Tischläufer 45x150cm
silbergrau
Feinband aus hochwertigem PVC

Tischläufer 45x150cm beige
braun
Feinband aus hochwertigem PVC

Tischläufer 45x150cm beige
Feinband aus hochwertigem PVC

Tischläufer 45x150cm candyrot
Feinband aus hochwertigem PVC

71

Tischsets & Tischläufer
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Stuhlhussen „Royal“



21501 21502 97020

21510 21509 21511 21513

21516 21520

Stuhlhusse mit Schleifenband
„Classic“, weiß
ungebügelt, mit Schleifenband

Stuhlhusse mit Schleifenband
„Classic“, champagner
ungebügelt, mit Schleifenband

Aufbügeln von Hussen
vor der Anlieferung
Preis je Husse

Stuhlhusse „Royal“ weiß
Knitterarmer Stoff
ungebügelt

Stuhlhusse „Royal“ ecru
Knitterarmer Stoff
ungebügelt

Stuhlhusse „Royal“ champagner
Knitterarmer Stoff
ungebügelt

Stuhlhusse „Royal“ rosa
Knitterarmer Stoff
ungebügelt

Stuhlhusse „Royal“
schokoladenbraun
Knitterarmer Stoff
ungebügelt

Stuhlhusse „Royal“
weiß für eckige Rückenlehnen
Knitterarmer Stoff
ungebügelt
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Stuhlhussen „Classic“ & „Royal“



21550 21551 21556 21553

21555 21560 21554 21561

21557 21552

Stuhlhusse „Creative“ weiß
Knitterfreier Stoff

Stuhlhusse „Creative“
champagner
Knitterfreier Stoff

Stuhlhusse „Creative“
schokoladenbraun
Knitterfreier Stoff

Stuhlhusse „Creative“ rot
Knitterfreier Stoff

Stuhlhusse „Creative“ orange
Knitterfreier Stoff

Stuhlhusse „Creative“ bordeaux
Knitterfreier Stoff

Stuhlhusse „Creative“
dunkelblau
Knitterfreier Stoff

Stuhlhusse „Creative“ grün
Knitterfreier Stoff

Stuhlhusse „Creative“ grau
Knitterfreier Stoff

Stuhlhusse „Creative“ schwarz
Knitterfreier Stoff

74

Stuhlhussen „Creative“



75

Stuhlhussen „Creative“



21420 21422 21424 21425

21426 21410 21411 21413

21416 21412 21490

Banketttischhusse
Ø 150cm „Royal“ weiß
knitterarmer Stoff
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 150cm „Royal“ ecru
knitterarmer Stoff
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 150cm „Royal“ orange
knitterarmer Stoff
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 150cm „Royal“ dunkelblau
knitterarmer Stoff
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 150cm „Royal“ schokobraun
knitterarmer Stoff
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 180cm „Royal“ weiß
knitterarmer Stoff
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 180cm „Royal“ champagner
knitterarmer Stoff
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 180cm „Royal“ rosa
knitterarmer Stoff
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 180cm „Royal“ schokobraun
knitterarmer Stoff
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 180cm „Royal“ schwarz
knitterarmer Stoff
ungebügelt

Banketttischhussen TOP
Ø 180cm weiß
moderne Stretchform

76

Banketttischhussen „Royal“



21440 21447 21442 21450

21451 21457 21452 21470

21460 21462

Banketttischhusse
Ø 150cm „Creative“ weiß
moderne Stretchform
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 150cm „Creative“ bordeaux
moderne Stretchform
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 150cm „Creative“ schwarz
moderne Stretchform
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 180cm „Creative“ weiß
moderne Stretchform
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 180cm „Creative“ champagner
moderne Stretchform
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 180cm „Creative“ bordeaux
moderne Stretchform
ungebügelt

Banketttischhusse
Ø 180cm „Creative“ schwarz
moderne Stretchform
ungebügelt

Banketttischhusse
80x120cm „Creative“
hinten offen weiß
moderne Stretchform
ungebügelt

Banketttischhusse
80x120cm „Creative“ weiß
moderne Stretchform
ungebügelt

Banketttischhusse
80x120cm „Creative“ schwarz
moderne Stretchform
ungebügelt
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Banketttischhussen „Creative“



21302 21303 21304 21305

21306 21307 21308 21309

21310 21317 21318 21319

Sitzbankhusse „Classic“
weiß, inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
weiß, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
weiß, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Sitzbankhusse „Classic“
champagner
inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
champagner, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
champagner, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Sitzbankhusse „Classic“
rot, inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
rot, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
rot, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Sitzbankhusse „Classic“
bordeaux,
inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
bordeaux, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
bordeaux, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
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Bierzeltgarniturhussen „Classic“



21311 21312 21313 21314

21315 21316 21324 21323

Sitzbankhusse „Classic“
dunkelblau
inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
dunkelblau, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
dunkelblau, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Sitzbankhusse „Classic“
schwarz
inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
schwarz, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
schwarz, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Sitzbankhusse „Classic“
Bavaria
inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt

Tischhusse „Classic“
Bavaria, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
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21360 21370 21380 21369

21379 21389 21361 21371

21381 21366 21376 21386

Sitzbankhusse „Creative“
weiß, inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
weiß, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff,ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
weiß, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Sitzbankhusse „Creative“
ecru, inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
ecru, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
ecru, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Sitzbankhusse „Creative“
champagner
inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
champagner, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
champagner, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Sitzbankhusse „Creative“
schokobraun
inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
schokobraun, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
schokobraun, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

80

Bierzeltgarniturhussen „Creative“



21363 21373 21383 21365

21375 21385 21364 21374

21384 21362 21372 21382

Sitzbankhusse „Creative“
rot, inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
rot, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
rot, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Sitzbankhusse „Creative“
orange
inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
orange, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
orange, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Sitzbankhusse „Creative“
dunkelblau
inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
dunkelblau, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
dunkelblau, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Sitzbankhusse „Creative“
schwarz
inkl. Schaumstoffauflage
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
schwarz, für Tisch 50x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform

Tischhusse „Creative“
schwarz, für Tisch 70x220
knitterarmer Stoff, ungebügelt
moderne Stretchform
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21650 21651 21652 21653

21654 21655 21666 21668

Stehtisch Stretchhusse
weiß,
für Stehtische
Ø 60-70cm mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
champagner,
für Stehtische
Ø 60-70cm mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
schwarz,
für Stehtische
Ø 60-70cm mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
rot,
für Stehtische
Ø 60-70cm mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
dunkelblau,
für Stehtische
Ø 60-70cm mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
orange,
für Stehtische
Ø 60-70cm mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
schokobraun,
für Stehtische
Ø 60-70cm mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
grau,
für Stehtische
Ø 60-70cm mit 4 Füßen
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21604 21602 21601 21609

21603 21617 21607 21608

21605 21606 21630 21640

Stehtisch Stretchhusse
weiß Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
champagner Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
schwarz für Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
rot Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
dunkelblau Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
blau Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
gelb Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
grau Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
orange Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
bordeaux Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
schokobraun Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen

Stehtisch Stretchhusse
Deckel Fußballoptik Ø 80-85cm
Für Stehtische mit 4 Füßen
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21610 21612 21614 21615

21613 21616

Stehtischhusse „Royal“ weiß
für Stehtische Ø 60-85cm
mit Schleifenband
knitterarm, ungebügelt

Stehtischhusse „Royal“
champagner
für Stehtische Ø 60-85cm
mit Schleifenband
knitterarm, ungebügelt

Stehtischhusse „Royal“ rot
für Stehtische Ø 60-85cm
mit Schleifenband
knitterarm, ungebügelt

Stehtischhusse „Royal“
dunkelblau
für Stehtische Ø 60-85cm
mit Schleifenband
knitterarm, ungebügelt

Stehtischhusse „Royal“
bordeaux
für Stehtische Ø 60-85cm
mit Schleifenband
knitterarm, ungebügelt

Stehtischhusse „Royal“
schokobraun
für Stehtische Ø 60-85cm
mit Schleifenband
knitterarm, ungebügelt
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32102 32103 32109 32101

32178

32105 32106

Bankettstuhl „Classic“
mit Polsterung blau
Gestell Hammerschlag-anthrazit

Bankettstuhl „Classic“
mit Polsterung schwarz
Gestell Hammerschlag-anthrazit

Reihenverbinder Bankettstuhl
Länge 12,5cm

Setpreis Bankettstuhl
Stuhlhusse „Classic“ weiß
Bankettstuhl mit Polsterung
Stuhlhusse mit Schleifenband

Bankettstuhl Silverline
eckige Lehne,
Gestell silber
schwarzes Sitz & Rückenpolster

Galastuhl „Royal“
Sitz & Rücken aus weißem Leder
Holzgestell wengefarben

Galastuhl „Royal“
Sitz aus weißem Lederpolster
Holzgestell wengefarben
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32660 32661 32662

32670 32671 32672

Designstuhl „Dansk“ weiß
Gestell Holz Buche,
Sitzschale Kunststoff
Maße (H/B/T) 83/46/53cm
Sitzhöhe 46cm

Designstuhl „Dansk“ grau
Gestell Holz Buche,
Sitzschale Kunststoff
Maße (H/B/T) 83/46/53cm
Sitzhöhe 46cm

Designstuhl „Dansk“ schwarz
Gestell Holz Buche,
Sitzschale Kunststoff
Maße (H/B/T) 83/46/53cm
Sitzhöhe 46cm

Designstuhl „Dansk“ weiß
mit Armlehnen
Gestell Holz Buche,
Sitzschale Kunststoff
Maße (H/B/T) 83/63/53cm
Sitzhöhe 46cm

Designstuhl „Dansk“ grau
mit Armlehnen
Gestell Holz Buche,
Sitzschale Kunststoff
Maße (H/B/T) 83/63/53cm
Sitzhöhe 46cm

Designstuhl „Dansk“ schwarz
mit Armlehnen
Gestell Holz Buche,
Sitzschale Kunststoff
Maße (H/B/T) 83/63/53cm
Sitzhöhe 46cm
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32125 32114 32113 32124

32600 32610 32611

32612 32613 32614

Hochzeitsstuhl Tiffany
„Chiavaristyle“ weiß
Kunststoff
Sitzhöhe 44cm
Maße (H/B/T) 92/40/40cm

Hochzeitsstuhl Tiffany
„Chiavaristyle“ schwarz
Kunststoff
Sitzhöhe 44cm
Maße (H/B/T) 92/40/40cm

Hochzeitsstuhl Tiffany
„Chiavaristyle“ silber
Kunststoff, Outdoor geeignet
Sitzhöhe 44cm
Maße (H/B/T) 92/40/40cm

Hochzeitsstuhl Tiffany
„Chiavaristyle“ gold
Kunststoff
Sitzhöhe 44cm
Maße (H/B/T) 92/40/40cm

Kunststoffstuhl „Elegance“
transparent klar
Maße (H/B/T) 80/53/54cm,
Sitzhöhe 44,5cm

Kunststoffstuhl „Elegance“
glänzend weiß
Maße (H/B/T) 80/53/54cm,
Sitzhöhe 44,5cm

Kunststoffstuhl „Elegance“
glänzend schwarz
Maße (H/B/T) 80/53/54cm,
Sitzhöhe 44,5cm

Kunststoffstuhl „Elegance“
glänzend rot
Maße (H/B/T) 80/53/54cm,
Sitzhöhe 44,5cm

Kunststoffstuhl „Elegance“
glänzend gelb
Maße (H/B/T) 80/53/54cm,
Sitzhöhe 44,5cm

Kunststoffstuhl „Elegance“
glänzend grün
Maße (H/B/T) 80/53/54cm,
Sitzhöhe 44,5cm
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32130 32131 32132 32133

32134 32129 32199 32116

Designstuhl „Majestic“
weiß, Kunststoff
Sitzhöhe 46cm
(H/B/T) 80/44,5/51cm

Designstuhl „Majestic“
schwarz, Kunststoff
Sitzhöhe 46cm
(H/B/T) 80/44,5/51cm

Designstuhl „Majestic“
teakfarben, Kunststoff
Sitzhöhe 46cm
(H/B/T) 80/44,5/51cm

Designstuhl „Majestic“
apfelgrün, Kunststoff
Sitzhöhe 46cm
(H/B/T) 80/44,5/51cm

Designstuhl „Majestic“
kirschrot, Kunststoff
Sitzhöhe 46cm
(H/B/T) 80/44,5/51cm

Designstuhl „Majestic“
orange, Kunststoff
Sitzhöhe 46cm
(H/B/T) 80/44,5/51cm

Reihenverbinder „Twist“
für Designstuhl Majestic
oder Silverline
für Stühle mit 25x25mm Rohr
Gesamtlänge 12cm

Universalstuhlverbinder
zB Designstuhl „Majestic“
für Beindurchmesser 22-29 mm
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32620 32621 32622 32623

32624 32625 32626

Armlehnstuhl „Spider“
glänzend weiß
Kunststoff
Maße (H/B/T) 81/58/53cm,
Sitzhöhe 43cm

Armlehnstuhl „Spider“
glänzend anthrazit
Kunststoff
Maße (H/B/T) 81/58/53cm,
Sitzhöhe 43cm

Armlehnstuhl „Spider“
glänzend rot
Kunststoff
Maße (H/B/T) 81/58/53cm,
Sitzhöhe 43cm

Armlehnstuhl „Spider“
glänzend blau
Kunststoff
Maße (H/B/T) 81/58/53cm,
Sitzhöhe 43cm

Armlehnstuhl „Spider“
glänzend grün
Kunststoff
Maße (H/B/T) 81/58/53cm,
Sitzhöhe 43cm

Armlehnstuhl „Spider“
glänzend grau
Kunststoff
Maße (H/B/T) 81/58/53cm,
Sitzhöhe 43cm

Armlehnstuhl „Spider“
glänzend beige
Kunststoff
Maße (H/B/T) 81/58/53cm,
Sitzhöhe 43cm
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32112 32110 32119 32115

32117 32118 32126 32127

32120 32121 32122 32123

Klappstuhl „Teak“
Sitzhöhe 46cm
(H/B/T) 90/46/38cm

Klappstuhl „Country“, weiß
lackiertes Holz
Sitzhöhe 45cm
(H/B/T) 83/46/50cm

Reihenverbinder
für Stuhl „Country“

Klappstuhl „Classic“ anthrazit
Gestell silbergrau
Sitz Kunststoff anthrazit
Sitzhöhe 46cm
Sitz (H/B/T) 45/39/39cm

Stuhlverbinder lang
Klappstuhl „Classic“
& Stuhl „Creative“
Länge 9,5cm

Stuhlverbinder kurz
Klappstuhl „Classic“
& Stuhl „Creative“
Länge 5cm

Sitzkissen „Royal“ weiß
passend für Hochzeitsstuhl
Tiffany „Chiavaristyle“
sowie Klappstuhl „Country“,
„Teak“ & „Classic“
Maße (H/B/T) 6/42/38cm

Sitzkissen „Royal“ grau
passend für Hochzeitsstuhl
Tiffany „Chiavaristyle“
sowie Klappstuhl „Country“,
„Teak“ & „Classic“
Maße (H/B/T) 6/42/38cm

Sitzkissen „Classic“ bordeaux
Maße (H/B/T) 2,5/40/39cm

Sitzkissen „Classic“ cremegelb
Maße (H/B/T) 2,5/40/39cm

Sitzkissen „Classic“ blau
Maße (H/B/T) 2,5/40/39cm

Sitzkissen „Classic“ weiß
Maße (H/B/T) 2,5/40/39cm
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32680 32681 32689 39100

39103 39101 39102 32170

32175 32177 32194 32193

Kongressstuhl „Expo“ schwarz
gepolstert B1, verchromtes
Kufengestell, Kunststoffgleiter
mit integr. Reihenverbinder,
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 85/58/53cm

Kongressstuhl „Expo“ schwarz
mit Armlehnen, gepolstert B1
verchromtes Kufengestell,
Kunststoffgleiter mit integr.
Reihenverbinder, Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 85/61/53cm

Schreibtablar für 32680
Kongressstuhl „Expo“

Besucherstuhl „Annabelle“
Farbe weiß
Gestell verchromt,
Sitzschale Holz, Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 86/43/45cm

Besucherstuhl „Annabelle“
Farbe buche
Gestell verchromt,
Sitzschale Holz, Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 86/43/45cm

Besucherstuhl „Annabelle“
Farbe grau
Gestell verchromt,
Sitzschale Holz, Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 86/43/45cm

Besucherstuhl „Annabelle“
Farbe schwarz
Gestell verchromt,
Sitzschale Holz, Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 86/43/45cm

Seminarstuhl „Classic“
Polsterung schwarz
Gestell verchromt
(H/B/T) 82/52/42cm

Reihenverbinder für 32170
Seminarstuhl „Classic“

Freischwinger „Mesh“
verchromtes Gestell
gepolsterter Sitz
netzbespannte Rückenlehne
Sitzhöhe 46cm
Maße (H/B/T) 93/47/59cm

Bürodrehstuhl „Step“
Stoff grau
Drehkreuz verchromt
rollbar, höhenverstellbar

Bürodrehstuhl „Step“
Stoff schwarz
Drehkreuz verchromt
rollbar, höhenverstellbar
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32190 32192 32181 32180

32211 32210 32630 32631

32640 32641 32642

Bürostuhl „Chefsessel“
Roll-, Höhenverstellbar
Wippfunktion
ergonomischer Muldensitz
Drehkreuz verchromt

Rollbarer Counterstuhl
mit Armlehnen & Netzbespannung
inkl Fußring verchromt
Sitzhöhe verstellbar 60-86cm
Gesamthöhe 121-155cm

Stuhl „Creative“
mit weißer Sitzfläche
Gestell Chrom, mit Rückenlehne
Sitzhöhe 46cm
Maße (H/B/T) 86/45/43cm

Stuhl „Creative“
mit schwarzer Sitzfläche
Gestell Chrom, mit Rückenlehne
Sitzhöhe 46cm
Maße (H/B/T) 86/45/43cm

Barhocker „Creative“
Sitzfläche Kunststoff weiß
Gestell Chrom, mit Rückenlehne
Sitzhöhe 72cm
Maße (H/B/T) 101/44/43cm

Barhocker „Creative“
Sitzfläche Kunststoff schwarz
Gestell Chrom, mit Rückenlehne
Sitzhöhe 72cm
Maße (H/B/T) 101/44/43cm

Kufenstuhl „Kuadra“
Sitzschale Eiche Natur
Maße (H/B/T) 85/50/54cm
Sitzhöhe 46cm

Kufenstuhl „Kuadra“
Sitzschale Ebenholz
Maße (H/B/T) 85/50/54cm
Sitzhöhe 46cm

Kufenstuhl „Kuadra“
Sitzschale Leder weiß
mit Ziernaht
Maße (H/B/T) 85/50/54cm
Sitzhöhe 46cm

Kufenstuhl „Kuadra“
Sitzschale Leder dunkelbraun
mit Ziernaht
Maße (H/B/T) 85/50/54cm
Sitzhöhe 46cm

Kufenstuhl „Kuadra“
Sitzschale Leder schwarz
mit Ziernaht
Maße (H/B/T) 85/50/54cm
Sitzhöhe 46cm

95

Seminar- & Kongressstühle



96
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32001 32002 32003 32004

32005 32009 32012 32013

32014 32015 32017 32018

„Catifa 46“ mono
weiß
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm

„Catifa 46“ mit Stoffhusse grau
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm

„Catifa 46“ Kunstleder
schwarz
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm

„Catifa 46“ Echtleder
weiß
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/rot
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/schwarz
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/dunkelgrau
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/sand
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/elfenbein
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/gelb
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/petrol
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/grün
Stuhl 4-fuß verchromt
Arper Catifa 46-251
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/57/57cm
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32021 32022 32023 32024

32025 32029 32032 32033

32034 32035 32037 32038

„Catifa 46“ mono
weiß
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm

„Catifa 46“ mit Stoffhusse
grau
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm

„Catifa 46“ Kunstleder
schwarz
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm

„Catifa 46“ Echtleder
weiß
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/rot
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/schwarz
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/dunkelgrau
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/sand
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/elfenbein
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/gelb
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/petrol
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/grün
Sternfuß Drehgestell verchromt
Arper Catifa 46-259
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/69/69cm
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32041 32042 32043 32044

32045 32049 32052 32053

32054 32055 32057 32058

„Catifa 46“, mono
weiß
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm

„Catifa 46“ mit Stoffhusse
grau
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm

„Catifa 46“ Kunstleder
schwarz
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm

„Catifa 46“ Echtleder
weiß
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/rot
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm

„Catifa 46“, bicolor
weiß/schwarz
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/dunkelgrau
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/sand
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm

„Catifa 46“ bicolor
Stuhl weiß/elfenbein
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/gelb
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm

„Catifa 46“, bicolor
weiß/petrol
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm

„Catifa 46“ bicolor
weiß/grün
4-Fuß Holzgestell Eiche natur
Arper Catifa 46-355
Sitzhöhe 45cm
Maße (H/B/T) 80/52/49,5cm
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32081 32082 32083 32084

32085 32089 32092 32093

32094 32095 32097 32098

Barhocker „Catifa 46“
mono weiß
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm

Barhocker „Catifa 46“
mit Stoffhusse grau
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm

Barhocker „Catifa 46“
Kunstleder schwarz
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm

Barhocker „Catifa 46“
Echtleder weiß
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm

Barhocker „Catifa 46“
bicolor weiß/rot
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm

Barhocker „Catifa 46“
bicolor weiß/schwarz
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm

Barhocker „Catifa 46“
bicoor weiß/dunkelgrau
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm

Barhocker „Catifa 46“
bicolor weiß/sand
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm

Barhocker „Catifa 46“
bicolor weiß/elfenbein
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm

Barhocker „Catifa 46“
bicolor weiß/gelb
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm

Barhocker „Catifa 46“
bicolor weiß/petrol
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm

Barhocker „Catifa 46“
bicolor weiß/grün
Kufengestell verchromt
Arper Catifa 46-471
Maße (H/B/T) 111/62,5/54cm
Sitzhöhe 80cm
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32202 32201 32206 32205

32212 32213 32218 32219

32215 32216 32251 32250

Barhocker Z-Form
Sitzpolster Kunstleder weiß
Gestell Chrom
Maße (H/Ø) 84/37cm

Barhocker Z-Form
Sitzpolster Kunstleder schwarz
Gestell Chrom
Maße (H/Ø) 84/37cm

Barhocker „‘Majestic“
Sitzpolster Kunstleder weiß
mit kleiner Rückenlehne
Gestell Chrom
Maße (H/B/T) 97/48/47cm

Barhocker „Majestic“
Sitzpolster Kunstleder schwarz
mit kleiner Rückenlehne
Gestell Chrom
Maße (H/B/T) 97/48/47cm

Barhocker „Fly“
weißer Ledersitz
360° drehbar, Chrom Gestell
stufenlos höhenverstellbar
Sitzhöhe 55-76cm
(H/B/T)  63-84/36/39cm

Barhocker „Fly“
schwarzer Ledersitz
360° drehbar, Chrom Gestell
stufenlos höhenverstellbar
Sitzhöhe 55-76cm
(H/B/T)  63-84/36/39cm

Barhocker „Golf“
weißer Ledersitz,
360° drehbar
stufenlos höhenverstellbar
Gestell Chrom(H/Ø)  57-77/39cm

Barhocker „Golf“
schwarzer Ledersitz
360° drehbar
stufenlos höhenverstellbar
Gestell Chrom(H/Ø)  57-77/39cm

Barhocker Lift
mit weißer Sitzfläche
Gestell Chrom, drehbar
höhenverstellbar
Maße (H/Ø) 60-81/37cm

Barhocker Lift
mit schwarzer Sitzfläche
Gestell Chrom, drehbar
höhenverstellbar
Maße (H/Ø) 60-81/37cm

Barhocker „Wave“ Edelstahl
mit weißer Ledersitzfläche
gepolstertes Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 85/44,5/50cm

Barhocker „Wave“ Edelstahl
mit schwarzer Ledersitzfläche
gepolstertes Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 85/44,5/50cm
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32227 32228 32220 32221

32230 32229 32231 32232

32240

Barhocker „Plank Miura“
weiß, Polypropylen,
Sitzhöhe 78cm
(H/B/T) 81/47/40cm

Barhocker „Plank Miura“
schwarz, Polypropylen,
Sitzhöhe 78cm
(H/B/T) 81/47/40cm

Barhocker La Palma LEM weiß
Gestell Edelstahl
höhenverstellbar
Maße (H/Ø) 74-87/42cm

Barhocker La Palma LEM schwarz
Gestell Edelstahl
höhenverstellbar
Maße (H/Ø) 74-87/42cm

Barhocker „Happy“ weiß
Maße (H/B/T) 81/48/41cm

Barhocker „Happy“ dunkelgrau
Maße (H/B/T) 81/48/41cm

Barhocker „Happy“ rot
Maße (H/B/T) 81/48/41cm

Barhocker „Happy“ grün
Maße (H/B/T) 81/48/41cm

Barhocker „Industry“
Stahl gebürstet
Maße (H/B/T) 76/43/43cm
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30005 30006 30007 30008

30031 30032 30011 30012

30021 30995

Banketttisch rund 120cm
Klappgestell mit Holzplatte
Zur Verwendung mit Tischdecke
Für ca 6 Personen

Banketttisch rund 150cm
Klappgestell mit Holzplatte
Zur Verwendung mit Tischdecke
Für ca 8 Personen

Banketttisch rund 180cm
Klappgestell mit Holzplatte
Zur Verwendung mit Tischdecke
Für ca 10 Personen

Banketttisch rund 200cm
Klappgestell mit Holzplatte
Zur Verwendung mit Tischdecke
Für ca 12 Personen

Banketttisch „Wave“
Klappgestell mit Holzplatte
4 Tische ergeben einen Kreis
von 320cm Aussendurchmesser
und 152cm Innendurchmesser

Banketttisch 1/2 Kreis 152cm
Kombinierbar mit Banketttisch
„King-Size“ zu einem
großen ovalen Tisch
Klappgestell mit Holzplatte
Zur Verwendung mit Tischdecke

Banketttisch 76x122cm
Klappgestell mit Holzplatte
Zur Verwendung mit Tischdecke

Banketttisch 76x183cm
Klappgestell mit Holzplatte
zur Verwendung mit Tischdecke

Banketttisch „King-Size“
152x152cm
Klappgestell mit Holzplatte
Zur Verwendung mit Tischdecke

Verlängerungsfuß 45cm
für Banketttische
machen Stehtische aus den
Sitztischen
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30051 30090 30091

30061 30060 30065 31101

31105

Banketttisch klappbar 76x183cm
Kunststoffplatte
Zur Verwendung mit Tischdecke

Leuchtsitztisch kabellos rund
Ø 150cm, per Fernbedienung
diverse Farben wählbar,
Akkulaufzeit ca 8 Stunden

Leuchtsitztisch kabellos rund
Ø 180cm, per Fernbedienung
diverse Farben wählbar,
Akkulaufzeit ca 8 Stunden

Seminartisch „Parlament“
Dekorplatte lichtgrau 45x120cm
klappbares Chromgestell
Tische habe teils runde,
teils eckige Ecken

Seminartisch 70x140cm
Dekorplatte lichtgrau
Klappbares Chromgestell

Frontblende für Seminartisch
Dekorplatte lichtgrau 70x140cm
45cm hoch
an Tisch 30060 montierbar

Rundtisch 100cm
Platte Kunststoff weiß
Gestell klappbar

Klapptisch „Teak“
(H/B/T) 75/120/70cm
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30119 30118 30121 30120

30123 30122 30125 30124

30146 30142 30127 30126

Sitztisch „Creative“
Platte weiß Ø 80cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Sitztisch „Creative“
Platte anthrazit Ø 80cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Sitztisch „Creative“
Platte weiß 80x80cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Sitztisch „Creative“
Platte anthrazit 80x80cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Sitztisch „Creative“
Platte Vintagedielen 80x80cm
aus Gerüstbohlen
mit natürlichen Nutzungsspuren
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Sitztisch „Creative“
HPL Platte Loftgrey 80x80cm
schwarzer angefaster Kante
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Sitztisch „Creative“
Platte Teakholz 80x80cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Sitztisch „Creative“
Platte Milchglas Ø 70cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Sitztisch „Creative“
HPL-Platte weiß Ø 70cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Sitztisch „Creative“
Platte weiß 70x140cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Sitztisch „Creative“
Platte weiß 80x160cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Sitztisch „Creative“
Platte anthrazit 80x160cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm
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30128 30129 30143 30144

30131 30130 30145 30132

30135 30134 30147 30141

Sitztisch  „Creative“
HPL Platte Loftgrey 80x160cm
Gestell Edelstahl
mit runden Füßen 45cm

Sitztisch „Creative“
Platte Trapez weiß 80x200cm
Stirnseite 50 cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Stehtisch „Creative“
Platte weiß Ø 80cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm

Stehtisch „Creative“
Platte anthrazit Ø 80cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm

Stehtisch „Creative“
Platte weiß 80x80cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm

Stehtisch „Creative“
Platte anthrazit 80x80cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm

Stehtisch „Creative“
Platte Vintagedielen 80x80cm
aus Gerüstbohlen
mit natürlichen Nutzungsspuren
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 45cm

Stehtisch „Creative“
HPL Platte Loftgrey 80x80cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm

Stehtisch „Creative“
Platte Teakholz 80x80cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm

Stehtisch „Creative“
Platte Milchglas Ø 70cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm

Stehtisch „Creative“
HPL-Platte weiß Ø 70cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm

Stehtisch „Creative“
Platte weiß 70x140cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm
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30137 30136 30138 30139

Stehtisch „Creative“
Platte weiß 80x160cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm

Stehtisch „Creative“
Platte anthrazit 80x160cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm

Stehtisch „Creative“
HPL Platte Loftgrey 80x160cm
Gestell Edelstahl
mit runden Füßen 60cm
Stehtischhöhe 112cm

Stehtisch „Creative“
Platte Trapez weiß 80x200cm
Stirnseite 50cm
Gestell Edelstahl
mit rundem Fuß 60cm
Stehtischhöhe 112cm
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30301 30300 30302 30303

30304 30311 30310 30312

30313 30314 30321 30320

Loungetisch „Industry“
Platte weiß 80x80cm
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
Platte anthrazit 80x80cm
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
Platte Teak 80x80cm
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
Platte Vintagedielen 80x80cm
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
HPL Platte Loftgrey 80x80cm
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
Platte weiß 80x160cm
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
Platte anthrazit 80x160cm
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
Platte Teak 80x160cm
(belegt mit 2 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
Platte Vintagedielen 80x160cm
(belegt mit 2 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
HPL Platte Loftgrey 80x160cm
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
Platte weiß 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
Platte anthrazit 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 40cm
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30322 30323 30324 30331

30330 30332 30333 30334

30341 30340 30342 30343

Loungetisch „Industry“
Platte Teak 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
Platte Vintagedielen 80x240cm
Tischhöhe ca 40cm

Loungetisch „Industry“
HPL Platte Loftgrey 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 40cm

Sitztisch „Industry“
Platte weiß 80x80cm
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
Platte anthrazit 80x80cm
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
Platte Teak 80x80cm
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
Platte Vintagedielen 80x80cm
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
HPL Platte Loftgrey 80x80cm
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
Platte weiß 80x160cm
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
Platte anthrazit 80x160cm
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
Platte Teak 80x160cm
(belegt mit 2 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
Platte Vintagedielen 80x160cm
(belegt mit 2 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 75cm
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30344 30351 30350 30352

30353 30354 30361 30360

30362 30363 30364 30371

Sitztisch „Industry“
HPL Platte Loftgrey 80x160cm
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
Platte weiß 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
Platte anthrazit 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
Platte Teak 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
Platte Vintagedielen 80x240cm
Tischhöhe ca 75cm

Sitztisch „Industry“
HPL Platte Loftgrey 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 75cm

Stehtisch „Industry“
Platte weiß 80x80cm
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
Platte anthrazit 80x80cm
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
Platte Teak 80x80cm
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
Platte Vintagedielen 80x80cm
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
HPL Platte Loftgrey 80x80cm
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
Platte weiß 80x160cm
Tischhöhe ca 108cm
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30370 30372 30373 30374

30381 30380 30382 30383

30384 30399 30390

Stehtisch „Industry“
Platte anthrazit 80x160cm
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
Platte Teak 80x160cm
(belegt mit 2 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
Platte Vintagedielen 80x160cm
(belegt mit 2 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
HPL Platte Loftgrey 80x160cm
(belegt mit 2 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
Platte weiß 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
Platte anthrazit 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
Platte Teak 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
Platte Vintagedielen 80x240cm
Tischhöhe ca 108cm

Stehtisch „Industry“
HPL Platte Loftgrey 80x240cm
(belegt mit 3 Einzelplatten)
Tischhöhe ca 108cm

Jackenhaken für
Tischsystem „Industry“
innenliegender Haken zum
Aufhängen von Jacken &
Handtaschen unterhalb der
Tischplatte

Sitzbank „Industrygestell“
Vintagedielen 25x240cm

114

Tischserie „Industry“



115

Tischserie „Industry“



31221 31220 31231 31230

31241 31240 31227 31225

31275

High-Table
Vintagedielen „Group“
(H/B/T) 108/237/79cm

High-Table
Vintagedielen „Pair“
(H/B/T) 108/79/79cm

Dinner-Table
Vintagedielen „Group“
(H/B/T) 73/237/79cm

Dinner-Table
Vintagedielen „Pair“
(H/B/T) 73/79/79cm

Lounge-Table
Vintagedielen „Group“
(H/B/T) 43/237/79cm

Lounge-Table
Vintagedielen „Pair“
(H/B/T) 43/79/79cm

Counter-Table
Vintagedielen „Group“
mit weißer durchgehender
Frontblende bis zum Boden
Gestell (H/B/T)  108/200/78cm
Platte (H/B/T) 108/237/78cm

Counter-Table
Vintagedielen „Pair“
(H/B/T) 108/78/78cm
mit weißer durchgehender
Frontblende bis zum Boden

Sitzbank „White Lounge“
Vintage Dielen 237cm
Maße (H/B/T) 46/237/26cm
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31250 31256 31251 31262

31270 31276 31252 31257

31253 31261 31278

High-Table
White Lounge „Group“
Maße (H/B/T) 108/200/78cm

High-Table
White Lounge „Quaddro“
Maße (H/B/T) 108/120/78cm

High-Table
White Lounge „Pair“
Maße (H/B/T) 108/78/78cm

High-Table
White Lounge „Kingsize“
Maße (H/B/T) 108/160/160cm

Sternverbinder
für White-Lounge Tische
3 Seiten à 78cm
Tische stehen im 120° Winkel

High-Table
„White Lounge Elektro“
Stehtisch, 80x120cm
eingebaut 2x 230V Steckdosen
je 1 Induktionsladestelle
Maße (H/B/T) 110/120/78cm

Dinner-Table
White Lounge „Group“
Maße (H/B/T) 72,5/200/78cm

Dinner-Table
White Lounge „Quaddro“
Maße (H/B/T) 72,5/120/78cm

Dinner-Table
White Lounge „Pair“
Maße (H/B/T) 72,5/78/78cm

Dinner-Table
White Lounge „Kingsize“
Maße (H/B/T) 72,5/160/160cm

Dinner-Table
„White Lounge Elektro“
Sitztisch, 80x120cm
eingebaut 2x 230V Steckdosen
je 1 Induktionsladestelle
Maße (H/B/T) 110/120/78cm
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31272 31273 31274 31255

31254 31258 31264 31263

31259 31260 31265 31269

Sitzbank White Lounge 120cm
Maße (H/B/T) 46/120/26cm

Sitzbank White Lounge 160cm
Maße (H/B/T) 46/160/26cm

Sitzbank White Lounge 200cm
Maße (H/B/T) 46/200/26cm

Couch-Table
White Lounge „Pair“
Maße (H/B/T) 43/78/78cm

Couch-Table
White Lounge „Group“
Maße (H/B/T) 43/200/78cm

Couch-Table
White Lounge „Quaddro“
Maße (H/B/T) 43/120/78cm

Couch-Table
White Lounge „Kingsize“
Maße (H/B/T) 48/160/160cm

Counter-Table
White Lounge „Group“
mit weißer durchgehender
Frontblende bis zum Boden
(H/B/T)  108/200/78cm

Counter-Table
White Lounge „Quaddro“
mit weißer durchgehender
Frontblende bis zum Boden
(H/B/T) 108/120/78cm

Counter-Table
White Lounge „Pair“
mit weißer durchgehender
Frontblende bis zum Boden
(H/B/T) 108/78/78cm

Buffet-Table
White Lounge „Group“
mit weißer durchgehender
Mittelblende bis zum Boden
Maße (H/B/T) 72,5/200/78cm

PC-Cube White Lounge „Pair“
Blende mit abschließbarer Tür
und Kabelführung
(H/B/T/) 108/78/78cm
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31201 31202 31203 21691

21690 31205 31208 31209

31210

Stehtisch „Classic“ anthrazit
Ø 85cm rund, Höhe 109cm
Gestell klappbar

Stehtisch „Classic“ weiß
Ø 80cm, Höhe 109cm
Gestell klappbar

Stehtisch „Classic“ weiß
Ø 70cm, Höhe 109cm
Gestell klappbar

Kunststoff-Schutzplatte Ø 70cm
für Stehtische mit Hussen

Kunststoff-Schutzplatte Ø 80cm
für Stehtische mit Hussen

LED Leuchtstehtisch kabellos
Stehtisch, Ø 80cm
Gestell klappbar
diverse Farben einstellbar
Akkulaufzeit ca 8 Stunden

Stehtisch „Cube“
Holz 39x39cm, weiß
Höhe 110cm

Stehtisch „Cube“
Holz 39x39cm, anthrazit
Höhe 110cm

Stehtisch „Cube-Vintage“
39x39cm, Höhe 110cm
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32155 32156 32150 32151

32152 32153 32162 32161

32157 32164 32166 32165

Ledersessel „Majestic“, weiß
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 75/110/80cm
Sitzhöhe 42cm

Ledersofa „Majestic“
2-Sitzer, weiß
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 81/158/80cm
Sitzhöhe 42cm

Ledersessel „Majestic“ schwarz
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 75/110/80cm
Sitzhöhe 42cm

Ledersofa „Majestic“
2-Sitzer, schwarz
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 81/158/80cm
Sitzhöhe 42cm

Ledersessel „Chesterfield“
antikbraun
traditioneller englischer Stil
mit aufwendiger Knopfsteppung
(H/B/T) 70/105/90cm
Sitzhöhe 40cm

Ledersofa „Chesterfield“
2-Sitzer, antikbraun
traditioneller englischer Stil
mit aufwendiger Knopfsteppung
(H/B/T) 70/155/90cm
Sitzhöhe 40cm

Sitzwürfel weiß
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 40x35x35cm

Sitzwürfel schwarz
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 40x35x35cm

Sitzwürfel „Cube“ hellgrau
Strukturstoff
(H/B/T)45/45/45cm

Edelstahlauflage
für Sitzwürfel
Verwandelt einen Sitzwürfel
in einen Beistelltisch
(B/T) 36,5/28cm

Cocktailsessel weiß
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 76/60/60cm

Cocktailsessel schwarz
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 76/60/60cm
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32167 32168 32350 32351

32355 32356 32360 32361

32362 32365 32366 32367

Cocktailsessel „Cube“ weiß
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 74/63/55cm

Cocktailsessel „Cube“ schwarz
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
(H/B/T) 74/63/55cm

„Cube-Lounge“
Sessel Stoff naturweiß
verchromtes Rundgestell
Sitzhöhe 40cm
(H/B/T) 70/74/74cm

„Cube-Lounge“
Sessel Stoff cappuccino
verchromtes Rundgestell,
Sitzhöhe 40cm
(H/B/T) 70/74/74cm

„Cube-Lounge“
Hocker Stoff naturweiß
verchromtes Rundgestell
Sitzhöhe 40cm
(H/B/T) 40/74/74cm

„Cube-Lounge“
Hocker Stoff cappuccino
verchromtes Rundgestell
Sitzhöhe 40cm
(H/B/T) 40/74/74cm

„Cube-Lounge“
Sessel PET Outdoor weiß
Rundgestell aus gebürstetem
Edelstahl, Schale aus
Polyethylen, Sitzhöhe 38cm
(H/B/T) 70/74/74cm

„Cube-Lounge“
Sessel PET Outdoor schwarz
Rundgestell aus gebürstetem
Edelstahl, Schale aus
Polyethylen, Sitzhöhe 38cm
(H/B/T) 70/74/74cm

„Cube-Lounge“
Sessel PET Outdoor rot
Rundgestell aus gebürstetem
Edelstahl, Schale aus
Polyethylen, Sitzhöhe 38cm
(H/B/T) 70/74/74cm

„Cube-Lounge“
Hocker PET Outdoor weiß
Rundgestell aus gebürstetem
Edelstahl, Schale aus
Polyethylen, Sitzhöhe 38cm
(H/B/T) 38/74/74cm

„Cube-Lounge“
Hocker PET Outdoor schwarz
Rundgestell aus gebürstetem
Edelstahl, Schale aus
Polyethylen, Sitzhöhe 38cm
(H/B/T) 38/74/74cm

„Cube-Lounge“
Hocker PET Outdoor rot
Rundgestell aus gebürstetem
Edelstahl, Schale aus
Polyethylen, Sitzhöhe 38cm
(H/B/T) 38/74/74cm
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32301 32302 32305 32306

32307 32321 32322 32325

32326 32327

Loungesystem „Wave“
Sofa 100cm weiß
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
Sitzhöhe 42cm
(H/B/T) 75/100/75cm

Loungesystem „Wave“
Sessel 50cm weiß
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
Sitzhöhe 42cm
(H/B/T) 75/50/75cm

Loungesystem „Wave“
Eckteil innen mit Lehnen weiß
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
Sitzhöhe 42cm
(H/B/T) 75/80/80cm

Loungesystem „Wave“
Ecke außen weiß
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
Sitzhöhe 42cm
(H/B/T) 75/80/80cm

Loungesystem „Wave“
Hocker 75x75cm weiß
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
Sitzhöhe 42cm
(H/B/T) 42/75/75cm

Loungesystem „Wave“
Sofa 100cm schwarz
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
Sitzhöhe 42cm
(H/B/T) 75/100/75cm

Loungesystem „Wave“
Sessel 50cm schwarz
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
Sitzhöhe 42cm
(H/B/T) 75/50/75cm

Loungesystem „Wave“ Eckteil
innen mit Lehnen schwarz
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
Sitzhöhe 42cm
(H/B/T) 75/80/80cm

Loungesystem „Wave“
Ecke außen schwarz
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
Sitzhöhe 42cm
(H/B/T) 75/80/80cm

Loungesystem „Wave“
Hocker 75x75cm schwarz
Hochwertiges Natura-Lux-Leder
Sitzhöhe 42cm
(H/B/T) 42/75/75cm
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32401 32402 32403 32404

32405

fatboy Sitzsack Original
180x140cm sandfarben

fatboy Sitzsack Original
180x140cm grasgrün

fatboy Sitzsack Original
180x140cm rot

fatboy Sitzsack Original
180x140cm
charcoal-schwarz meliert

fatboy Sitzsack Original
180x140cm dunkelblau
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32450 32451 32453 32454

32455 32490 32460 32461

32462 32463 32464 32465

Clubsessel „Swan Replica“
drehbar Stoff schwarz
Metallgestell, alufarbig
Maße (H/B/T): 85-96x76x47cm
Sitzhöhe 42-53cm

Clubsessel „Swan Replica“
drehbar Stoff grau
Metallgestell, alufarbig
Maße (H/B/T): 85-96x76x47cm
Sitzhöhe 42-53cm

Clubsessel „Swan Replica“
drehbar Kunstleder schwarz
Metallgestell, alufarbig
Maße (H/B/T): 80x70x50cm
Sitzhöhe 44cm

Clubsessel „Swan Replica“
drehbar Kunstleder rot
Metallgestell, alufarbig
Maße (H/B/T): 80x70x50cm
Sitzhöhe 44cm

Ohrensessel „Retro“ Stoff gelb
Gestell Massivholz
Maße (H/B/T): 101x82x96cm
Sitzhöhe 45cm

Loungehocker/Sitzbank „Retro“
Patchwork gemustert
schwarze Holzfüße
Stauraum unter der Sitzfläche
Maße (H/B/T): 40x80x40cm

Loungesessel „Retro“
Samtstoff petrol
Buchenholzbeine natur lackiert
Maße (H/B/T): 74x62x70cm
Sitzhöhe 45cm

Loungesessel „Retro“
Samtstoff Nussbraun
Buchenholzbeine natur lackiert
Maße (H/B/T): 74x62x70cm
Sitzhöhe 45cm

Loungesessel „Retro“
Samtstoff Kiwigrün
Buchenholzbeine natur lackiert
Maße (H/B/T): 74x62x70cm
Sitzhöhe 45cm

Loungesessel „Retro“
Samtstoff Dunkelgrau
Buchenholzbeine natur lackiert
Maße (H/B/T): 74x62x70cm
Sitzhöhe 45cm

Loungesessel „Retro“
Samtstoff Kirschrot
Buchenholzbeine natur lackiert
Maße (H/B/T): 74x62x70cm
Sitzhöhe 45cm

Loungesessel „Retro“
Samtstoff Silberblau
Buchenholzbeine natur lackiert
Maße (H/B/T): 74x62x70cm
Sitzhöhe 45cm
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30290 30291 30292 31116

31117 31115 31120 31121

31125

Loungetisch Leder weiß
Lederbezogen
(H/B/T) 25/80/80cm

Loungetisch Leder schwarz
Lederbezogen
(H/B/T) 25/80/80cm

Loungetisch Leder weiß
LED beleuchtet
mit opaler Acrylplatte
diverse Farben einstellbar
Akkulaufzeit ca 8 Stunden
(H/B/T) 25/80/80cm

Beistelltisch „Tear“
weiß mit Glasplatte
Höhe 55cm, Ø 42cm

Beistelltisch „Tear“
schwarz mit Glasplatte
Höhe 55cm, Ø 42cm

Beistelltisch „Majestic“
Chromgestell mit Glasplatte
Höhe 54cm, Ø 44cm

Beistelltisch / Sitzwürfel
„Vintagedielen“ 40x40x40cm

Beistelltisch „Vintagedielen“
60x30x30cm

Beistelltisch „Barotu“
Höhe 42cm, Ø 40cm
Platte MDF Holz Paulownia

127

Loungetische



32501 32510 32511 32540

32554 32555 32537 32536

32538

Leucht-Sitzwürfel „Cube Slide“
Maße (H/B/T) 40x40x40cm
Polycarbonat
Anschluss 230V/25W
oder Nutzung von 1 Akkumodul

Leuchtmöbel „Snake Slide“
Maße (B/T/H) 123x53x43cm
Polycarbonat
Anschluss 230V/50W
oder Nutzung von 2 Akkumodulen

Leuchtmöbel „Ypsilon Slide“
Maße (B/T/H) 100x120x43cm
outdoortaugliches Polycarbonat
Anschluss 230V/75W
oder Nutzung von 3 Akkumodulen

Leuchtkugel „Globo Slide“
Polycarbonat, Höhe 50cm
Anschluss 230V/25W
oder Nutzung von 1 Akkumodul

Leuchtvase/Sektkühler
„Mon Amour Slide“ Polycarbonat
Maße (H/B/T) 90x80x68cm
Anschluss 230V/25W
oder Nutzung von 1 Akkumodul

Leuchtvase/Raumteiler
„Privee Slide“ 86x160cm
Polycarbonat
(H/B/T) 160x86x43cm
Anschluss 230V/50W
oder Nutzung von 2 Akkumodulen

Leuchtpyramide „Cono Slide“
Polycarbonat, Höhe 113cm
Maße (H/B/T) 113/42/42cm
Anschluss 230V/25W
oder Nutzung von 1 Akkumodul

Stehleuchte „Manhattan Slide“
Polycarbonat, Höhe 190cm
Anschluss 230V/25W
oder Nutzung von 1 Akkumodulen

Stehleuchte  „AliBaba Slide“
Polycarbonat, Höhe 165cm
Lampenschirm rund 40cm
Anschluss 230V/25W
kein Akku-Betrieb möglich
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32581 32583 32580 32584

32582 32586 32594 32595

Leuchtbar 60° Bogen
„Break Bar Slide“, 175x75cm
Polycarbonat, Front 181x86cm,
Maße (H/B/T) 110x175x75cm
Anschluss 230V/50W
oder Nutzung von 2 Akkumodulen

Leuchtbar „Break Line Slide“
120x75cm mit Loch f. Zapfsäule
Polycarbonat mit Edelstahlauflage,
Maße (H/B/T) 110x120x75cm
Anschluss 230V/50W
oder Nutzung von 2 Akkumodulen

Leuchtbar „Break Line Slide“
Polycarbonat, 120x75cm
Maße (H/B/T) 110x120x75cm
Anschluss 230V/50W
oder Nutzung von 2 Akkumodulen

Edelstahlauflage f. Leuchtbar

Tresenecke Corner f. Leuchtbar
„Break Line Slide“, 85x85cm
Polycarbonat
Maße (H/B/T) 110x85x85cm
Anschluss 230V/50W
oder Nutzung von 2 Akkumodulen

Leuchtbar Eis/Pflanztopf
„Ice-Bar Slide“, 94x48cm
Polycarbonat
Maße (H/B/T) 95x86x48cm,
Anschluss 230V/25W
oder Nutzung von 1 Akkumodul

230V Weiß Leuchtmodul mit
Stecker für Slide Produkte

RGB Leuchtmodul LED 10W
mit integriertem Akku
div Farben und Farbverläufe
einstellbar, An-/Ausschalter,
Akkulaufzeit ca 8 Stunden

129

Leuchtmöbel „Slide“



31307 31308 31309 31320

31325 31310 31311

Kinderbierzeltbank
20x110cm, Platte Buche

Kinderbierzelttisch
110x40cm, Platte Buche

Kinderbierzeltgarnitur
1 Bierzelttisch (B/T) 110/40cm
2 Bänke (B/T) 110/20cm

Kinderstuhl „Mammut“ rosa
Farben der einzelnen Stühle
können unterschiedlich sein
(hellrosa bis stark rosa)

Kindertisch „Mammut“ blau
Farben der einzelnen Tische
können unterschiedlich sein
(hellblau bis blau)
(H/B/T) 48/77/55cm

Kinderstuhl „TripTrap“
mit Babyset

Kinderstuhl „TripTrap“
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31301 31302 31303 31300

31305 31390

Sitzbank buche 27x220cm
massive Brauereiqualität
Holz Buche, Gestell klappbar

Langtisch 50x220cm
massive Brauereiqualität
Holz Buche, Gestell klappbar

Langtisch 70x220cm
massive Brauereiqualität
Holz Buche, Gestell klappbar

Bierzeltgarnitur 50cm
massive Brauereiqualität
1 Tisch 50x220cm
2 Bänke 27x220cm

Bierzeltgarnitur 70cm
massive Brauereiqualität
1 Tisch 70x220cm
2 Bänke 27x220cm

Bierbanküberdachung
Sun Protect grau
passend für alle Garnituren
mit 220cm Tischlänge
Höhenverstellbar 233 bis 262cm
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32420 32421 32422 32423

32424 32425

Palettenmöbel „Flame“
Loungebank inkl Rückenlehne
inkl Kissenset anthrazit
Maße (H/B/T) 80/120/96cm
Die Kissen bitte nicht
dauerhaftem Regen aussetzen

Palettenmöbel „Flame“
Loungehocker
inkl Kissen anthrazit
Maße (H/B/T) 28x120x80cm
Die Kissen bitte nicht
dauerhaftem Regen aussetzen

Palettenmöbel „Flame“
Loungetisch
Maße (H/B/T) 28x120x80cm

Acrylauflage für Palettenmöbel
„Flame“ Loungetisch

Palettenmöbel „Flame“
Loungebank inkl Rückenlehne
inkl Kissenset orange
Maße (H/B/T) 80/120/96cm
Die Kissen bitte nicht
dauerhaftem Regen aussetzen

Palettenmöbel „Flame“
Loungehocker
inkl Kissen orange
Maße (H/B/T) 80x120x28cm
Die Kissen bitte nicht
dauerhaftem Regen aussetzen

132

Palettenmöbel



32135 32136 32139 32138

32140 32145 32141 32144

32146 32147 32149

Liegestuhl Holz mit Armlehnen
orange-weißer Stoff

Liegestuhl Holz mit Armlehnen
cremefarbener Stoff

Parkbank „Royal“
Gusseisernes Gestell
Holzlatten
(H/B/T) 92/125/38cm

Strandkorb „Deluxe“
Braun/weißer Holzrahmen
Stoffbespannung in blau - weiß
mit 2 Klapptischen
mit 2 Fußteilen
Maße (H/B/T) 155/114/90cm

Polyrattansessel „Classic“
mit Sitzkissen grau
Anthrazitfarbenes Geflecht
(H/B/T) 82/70/59cm

Polyrattantisch „Classic“
mit Glasplatte
Anthrazitfarbenes Geflecht
(H/B/T) 37/110/53cm

Polyrattan 2-Sitzer „Classic“
mit Sitzkissen grau
Anthrazitfarbenes Geflecht
(H/B/T) 82/130/59cm

Polyrattantisch „Creative“
mit Glasplatte
Anthrazitfarbenes Geflecht
(H/B/T) 33/50/90cm

Polyrattan Sofa Eckteil
„Creative“ mit Kissen beige
Anthrazit/Schwarz
farbenes Geflecht
(H/B/T) 63,5/75/75cm

Polyrattan Sofa Mittelteil
„Creative“ mit Kissen beige
Anthrazit/Schwarz
farbenes Geflecht
(H/B/T) 63,5/75/67cm

Polyrattanhocker „Creative“
mit Kissen beige
Anthrazit/Schwarz
farbenes Geflecht
(H/B/T) 33/75/75cm
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35131 35132 35111 35110

35151

35140 35141

Landhausschirm weiß eckig
Maße 3,50x3,50m
Inkl 45kg Schirmständer

Landhausschirm grau eckig
Maße 3,50x3,50m
Inkl 45kg Schirmständer

Landhausschirm weiß rund
Ø 4m mit Volant
Inkl 45kg Schirmständer

Landhausschirm bordeaux rund
Ø 4m mit Volant
Inkl 45kg Schirmständer

Eventschirm Trichter weiß
Maße (H/B/T) 2,90/4/4/m
Tulpenschirm
inkl 400kg Betonständer

Fahnenmast Aluminium 7,00m
zweiteilig, mit Ausleger 1,60m
für Fahnen maximal 150x300cm
Beschwerungsfuß muss separat
bestellt werden

Beschwerungsfuß - Fahnenmasten
Gewicht ca 400kg
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49101 49102 49103 49150

49151 49152 49155 49156

49157 49159

Faltzelt „Royal“ 3x3m
sandfarben, hochwertiges
braunes Aluminiumgestell
Seiten bitte separat bestellen
Nicht als Grillpavillon verwenden!
inkl. 4x30kg Ballastierung

Faltzelt „Royal“ 4x4m
sandfarben, hochwertiges
braunes Aluminiumgestell
Seiten bitte separat bestellen
Nicht als Grillpavillon verwenden!
inkl. 4x30kg Ballastierung

Faltzelt „Royal“ 3x6m
sandfarben, hochwertiges
braunes Aluminiumgestell
Seiten bitte separat bestellen
Nicht als Grillpavillon verwenden!
inkl. 6x30kg Ballastierung

Faltzelt „Royal“ Seitenwand
sandfarben 3m geschlossen
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“ Seitenwand
sandfarben 3m mit Fenster
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“ Seitenwand
sandfarben 3m mit Tür
mit Reißverschlusstür
mittig 90cm breit
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“ Seitenwand
sandfarben 4m geschlossen
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“ Seitenwand
sandfarben 4m mit Fenster
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“ Seitenwand
sandfarben 4m mit Tür
mit Reißverschlusstür
mittig 90cm breit
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“ Eckvorhang
sandfarben mit Samtkordel
mit Klettverbindung montierbar
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49140 49141 49142 49170

49171 49105 49161 49160

49162 49145 49175

Faltzelt „Royal“ 3m
Regenrinne sandfarben
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“ 4m
Regenrinne sandfarben
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“ 6m
Regenrinne sandfarben
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“
3x3m Innenhimmel
verdeckt das Gestänge

Faltzelt „Royal“
4x4m Innenhimmel
verdeckt das Gestänge

Faltzelt „Royal“ 3x3m
schwarz zum Grillen & Kochen
schwarzes Aluminiumgestell
Seiten bitte separat bestellen
inkl. 4x30kg Ballastierung

Faltzelt „Royal“ Seitenwand
schwarz 3m mit Fenster
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“ Seitenwand
schwarz 3m geschlossen
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“ Seitenwand
schwarz 3m mit Tür
mit Reißverschlusstür
mittig 90cm breit
mit Klettverbindung montierbar

Faltzelt „Royal“ 3m
Regenrinne schwarz
mit Klettverbindung montierbar

Beleuchtungsset LED dimmbar
für Faltzelt „Royal“
4 dimmbare LED Leisten
kaltweiß mit je 15 Watt,
Anschluss 230V
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54101 54105 54106

54102 80001

35208 35209 84012

Heizampel, ca. 6m Heizradius
Heizstärke regulierbar,
Propangasbetrieb, Höhe 2,30m
Verbrauch 870g/h bei Vollbrand
Leistung 11 KW

Heizstrahler „Pyramide“
Flamme und Hitze regulierbar
Propangasbetrieb, Höhe ca 2,10m
Verbrauch 900g/h bei Vollbrand
Leistung 11 KW

Hochwertiger Terrassen Kamin
Vintage- Rostoberfläche,
Flamme und Hitze regulierbar
Maße (H/B/T) 126/46/46cm
Verbrauch 350g/h bei Vollbrand
Propangasbetrieb, Leistung 6,2 KW

Tentheizung „Easy Hot“
Propangasbetrieb,
Heizstärke regulierbar
Maße (H/B/T) 78/46/37,5cm
Verbrauch 300g/h bei Vollbrand
Leistung 4,2 KW

Propangas 11kg Flasche,
Flasche Leihgabe
Inkl Füllung, Leihflasche

Hochwertige Edelstahlfackel
mit Holzstab 145cm, mit Docht
Füllmenge ca 300ml
Benutzung mit Lampenöl

Bodenständer
für Edelstahlfackel
26x26cm, Gewicht 6kg

Lampenöl, Preis je Liter
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35160 84011 35105 84010

54121 54122 54108

Dekokamin „Royal“
Ethanolbefeuert
Heizleistung ca3,5KW
Gewicht 45kg
Maße (H/B/T) 101/109/38cm

Ethanol für Kamin
Preis je Liter

Feuerschale Gusseisen Ø 60cm
Die moderne Form schützt
den Untergrund vor
Verbrennungen

Feuerholz Sack a 12,5 dm³
ca 6-8 kg, je nach Restfeuchte

Elektrogebläseheizung 18,0 KW
Heizstärke regulierbar,
Thermostatgesteuert
Maße (H/B/T) 45/32/67cm
Anschluss 32A CEE/18KW

Elektrogebläseheizung 3,0 KW
Heizstärke regulierbar,
Thermostatgesteuert
Maße (H/B/T) 27/19/33cm
Anschluss 230V/3,0KW

Elektro-Heizstrahler
2,1kW mit Standfuß
in 3 Stufen regulierbar,
Schirm rund 60cm,
Höhe 165-210cm
Anschluss 230V/2,1KW
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40010 40015 40020 40025

40030 40035 40040 40045

40050 40055 40060 40065

Eventboxx Streetfood Classics
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
im Streetfood Style
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx Beach House
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
im Beachstyle
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx Piazza Italiana
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
- Holzkulisse mit Italien Deko
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx Vive la France
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
mit Frankreich Deko
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx Fishermans Wharf
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
mit Fisch & Seafood Deko
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx Asian Kitchen
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
Dekoration Asian Kitchen
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx Farmhouse Iowa
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
Deko Kartoffel, Mais & CO
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx Veggie Point
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
mit veggie Healthfood Deko
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx TexMex
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
mit Mexican Food Dekoration
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx Burger & Co
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
Thema Streetfood Burger & Co
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx Barbeque
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
Thema Barbeque
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx Spanish Bodega
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
Thema Spanien
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.
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40001 40005

40011 40016 40021 40026

40031 40036 40041 40046

Eventboxx Christmas
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile
- Holzkulisse Weihnachtsdeko
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Eventboxx Hüttengaudi
- Faltzelt 3x3m schwarz
- 3 Seitenteile, Holzkulisse
Dekoration Apres Ski
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet
Streetfood Classics
- Holzkulisse Streetfood Style
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet
Beach House
- Holzkulisse Beachstyle
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet
Piazza Italiana
- Holzkulisse mit Italien Deko
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet
Vive la France, Holzkulisse
mit Frankreich Deko
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet
Fishermans Wharf,
- Holzkulisse mit Dekoration
Thema Fisch & Seafood
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet Asian Kitchen
- Holzkulisse mit Dekoration
Asian Kitchen
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet
Farmhouse Iowa
Holzkulisse mit Farmhouse Deko
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet Veggie Point
- Holzkulisse mit Veggie
Healthfood Dekoration
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.
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40051 40056 40061 40066

40002 40006

Adventure Buffet TexMex
- Holzkulisse mit Dekoration
Mexican Food
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet Burger & Co
- Holzkulisse mit Thema
Streetfood Burger
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet Barbeque
- Holzkulisse mit Dekoration
Thema Barbeque
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet
Spanish Bodega
- Holzkulisse Thema Spanien
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet Christmas
- Holzkulisse Weihnachtsdeko,
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.

Adventure Buffet Hüttengaudi
- Holzkulisse Apres Ski Deko
- Überdachung Tresenbereich
- Ambientebeleuchtung 230V
- 2 Tresen / 1 Counteraufs.
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40101 40102 40103 40104

40105 40106 40107 40108

40109 40110 40111 40112

Event in the Boxx Banner
Streetfood Classic
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Finest Classic Streetfood
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Classic Streetfood Style
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
City Classics Streetfood
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Modern Streetfood
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Smoothie Beach Bar
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Summer Beach
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Piazza Italiana
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Spécialités Pâtisseries
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Spécialités
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Seafood & More
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Asian Street Food Kitchen
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm
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40113 40114 40115 40116

40117 40118 40119 40120

40121 40122 40123 40124

Event in the Boxx Banner
Asian Street Food
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Asian Street Food, schwarz
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Street Food Farmhouse Iowa
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Farmhouse Iowa
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Iowa Farmhouse
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Urban Street Food
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Veggies
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Mex Tex
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Burger & Co
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Burger & Co - the Original
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Grill & More
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Grill Food Station
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm
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40125 40126 40127 40128

40129 40130 40131 40132

40133

Event in the Boxx Banner
Original spanish Style
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
La Hosteria
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Original spanish Style schwarz
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
X-Mas 1
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
X-Mas 2
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
X-Mas 3
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Hüttenzauber Après-Ski
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Hüttenzauber Davos
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm

Event in the Boxx Banner
Hüttenzauber St Moritz
Mesh-Gewebe / B1
Maße: 286cm x 50cm
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32711 32713 32704 32725

32726 32812 32823 32816

32813 32819 32821 32822

Tresensystem weiß
für den Transport klappbar
(H/B/T) 97/150/75cm

Tresensystem weiß „LED“
Werbefläche (H/B) 63/130cm
Milchglas, klappbar,
Akkulaufzeit ca 8 Stunden,
Maße (H/B/T) 97/150/75cm

Tresensystem anthrazit
für den Transport klappbar
(H/B/T) 97/150/75cm

Tresensystem Eichendekor
für den Transport klappbar
(H/B/T) 97/150/75cm

Tresensystem Vintage-Dielen
mit Kreidetafel
(H/B/T) 97/150/75cm

Tresendeckplatte weiß 150x75cm Tresendeckplatte weiß
Maße 150x75cm
mit Kabeldurchlass mittig

Tresendeckplatte weiß
mit Ausschnitt
für Frontcookingstation 61190

Tresendeckplatte weiß Buffet
Maße 150x75cm
inkl. 3x Becken für 1/1GN,
Elektroheizung & Deckel

Füllplatte für Buffetdeckblatt
weiß, Maße 55x35cm

Tresendeckplatte anthrazit
Maße 150x75cm

Tresendeckplatte anthrazit
Maße 150x75cm
mit Kabeldurchlass mittig
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32824 32826 32827 32820

32810 32814 32825 32791

32794 32798

Tresendeckplatte
„Vintage Dielen“
Maße 150x75cm

Tresendeckplatte
„Vintage Dielen“
mit Ausschnitt
für Frontcookingstation 61190

Tresendeckplatte „Buffet“
„Vintage Dielen“
Maße 150x75cm
inkl. 3x Becken für 1/1GN,
Elektroheizung & Deckel

Tresendeckplatte Schiefer
Maße 150x75cm
inkl. LED-Beleuchtung
der Tresenfront
Anschluss 230V/0,05KW

Tresendeckplatte Edelstahl
Maße 150x75cm

Tresendeckplatte Edelstahl
mit Kreisausschnitt
für Zapfsäule

Tresendeckplatte
„Schanktheke Profi“
inkl. Spülbecken & Kreisloch
53 mm für Schanksäulen

Counteraufsatz „LED“
für Tresensystem weiß
Frontelement aus Milchglas
Anschluss 230V/0,1KW

Counteraufsatz „LED“
für Tresensystem anthrazit
Frontelement aus Milchglas
Anschluss 230V/0,1KW

Counteraufsatz „Vintage“
für Tresensystem
Frontelement mit Kreidetafel
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32718 32719 32720

32730 32797 32751 32755

Tresenecke weiß, dreieckig
(H/B/T) 98/75/75cm

Tresenkubus weiß
(H/B/T) 145/75/75cm

Tresenkubus anthrazit
(H/B/T) 145/75/75cm

Tresensystem Rund 1/8 Kreis
weiß, 8 Elemente ergeben einen
Kreis mit Außenradius 5m
Innenradius 3,50m
(H/B/T) 97/170/75cm

Counteraufsatz „LED“
für Tresensystem 1/8 rund
Frontelement aus Milchglas
Anschluss 230V/0,1KW

Tresenrückregal weiß
mit LED - Aufsatz und
beleuchtetem Glaszwischenboden
(H/B/T) 210/125/65cm
Anschluss 230V/0,1KW

Zwischenstück Tresenrückregal
weiß für Flaschenkühlschränke
(H/B/T) 30/66/35cm
Anschluss 230V/0,1KW
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32770 32772 32773 32774

32775 32776 32777 32780

Marktstanddach für Tresensystem
Stoff champagnerfarben
für den Transport klappbar
Maße(H/B/T) 220/150/75cm

Marktstanddach für Tresensystem
Stoff schwarz
für den Transport klappbar
Maße(H/B/T) 220/150/75cm

Marktstanddach für Tresensystem
Stoff rot
für den Transport klappbar
Maße(H/B/T) 220/150/75cm

Marktstanddach für Tresensystem
Stoff dunkelblau
für den Transport klappbar
Maße(H/B/T) 220/150/75cm

Marktstanddach für Tresensystem
Stoff blau
für den Transport klappbar
Maße(H/B/T) 220/150/75cm

Marktstanddach für Tresensystem
Stoff gelb
für den Transport klappbar
Maße(H/B/T) 220/150/75cm

Marktstanddach für Tresensystem
Stoff grün
für den Transport klappbar
Maße(H/B/T) 220/150/75cm

Beleuchtungsset
„Marktstanddach“
2x Par 16 Strahlern
Anschluss 2x230V/0,01 KW
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40550 40551 40552 40553

40560 40561 40570 40571

40572 40573 40578 40579

Set „Counterbar Spirit“ 1m,
Holz weiß lackiert
LEDs vorne & hinten
Maße (H/B/T) 111/108/70cm
Anschluss 230V/0,1kW

Set „Counterbar Spirit“ 1m
Holz weiß lackiert
LEDs vorne & hinten
mit abschließbaren Türen
Maße (H/B/T) 111/108/70cm
Anschluss 230V/0,1kW

Set „Counterbar Spirit“ 60°,
Holz weiß lackiert
LEDs vorne & hinten
Maße (H/B/T) 111/160/70cm
Anschluss 230V/0,1kW

Set „Counterbar Spirit“ 60°
Holz weiß lackiert
LEDs vorne & hinten
mit abschließbaren Türen
Maße (H/B/T) 111/160/70cm
Anschluss 230V/0,1kW

Set „Buffet Spirit“ 1m
Holz weiß lackiert
LEDs vorne
Maße (H/B/T) 86/108/66cm
Anschluss 230V/0,1kW

Set „Buffet Spirit“ 60°
Holz weiß lackiert
LEDs vorne
Maße (H/B/T) 86/153/70cm
Anschluss 230V/0,1kW

Set „Counterbar Spirit“ 3m
Holz weiß lackiert
LEDs vorne & hinten
Maße (H/B/T) 111/308/70cm
Anschluss 3x 230V/0,1kW

Set „Counterbar Circle“
Holz weiß lackiert
LEDs vorne & hinten
Maße (H/Ø außen/Ø innen)
111/306/166cm
Anschluss 5x 230V/0,1kW

Set „Counterbar Spirit 6x2m“
Holz weiß lackiert
LEDs vorne & hinten
Maße(H/B/T) 111/399/174cm
Anschluss 8x 230V/0,1kW

Set „Counterbar Spirit 5x5m“
Holz weiß lackiert
LEDs vorne & hinten
Maße(H/B/T) 111/500/500cm
Anschluss 15x 230v/0,1kW

Set „Counterbar Spirit 3m“
Holz weiß lackiert
LEDs vorne & hinten
Türen abschließbare
Maße (H/B/T) 111/308/70cm
Anschluss 3x 230V/0,1kW

Set „Counterbar Circle“
mit abschließbaren Türen
LEDs vorne & hinten
Maße (H/Ø außen/Ø innen)
111/306/166cm
Anschluss 5x 230V/0,1kW
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40593 40590 40591 40592

40500 40501 40507 40508

40509 40510 40518 40519

Set „ Counter/ Buffet 4m“
Holz weiß lackiert
LEDs vorne
Maße (H/B/T) 86-111/70/416cm
Anschluss 4x 230V/0,1kW

Set „Buffet Spirit 3m“
Holz weiß lackiert
LEDs vorne
Maße (H/B/T) 86/308/66cm
Anschluss 3x 230V/0,1kW

Set „Buffet Spirit Circle“
Holz weiß lackiert
LEDs vorne
Maße (H/Ø außen/Ø innen)
86/306/166cm
Anschluss 5x 230V/0,1kW

Set „Buffet Spirit 4x2m“,
Holz weiß lackiert
LEDs vorne
Maße (H/B/T) 86/400/204cm
Anschluss 9x 230V/0,1kW

Counterelement „Spirit“ 1m
aus Holz weiß lackiert
modulares LED Leuchtelement
kombinierbar
Maße (H/B/T) 111/100/70cm
Anschluss 230V/0,1kW

Counterelement „Spirit“ 1m
mit abschließbaren Türen
modulares LED Leuchtelement
kombinierbar
Maße (H/B/T) 111/100/70cm
Anschluss 230V/0,1kW

Counterelement „Spirit“ 60°
aus Holz weiß lackiert
60° LED Leuchtelement
kombinierbar
Maße (H/B/T) 111/152/70
Anschluss 230V/0,1kW

Counterelement „Spirit“ 60°
weiß, mit abschließbaren Türen
60° LED Leuchtelement
kombinierbar
Maße (H/B/T) 111/152/70
Anschluss 230V/0,1kW

Counterelement „Spirit“ 90°,
aus Holz weiß lackiert
90° LED Leuchtelement
kombinierbar
Maße (H/B/T) 111/152/70
Anschluss 230V/0,1kW

Buffetelement „Spirit“ 1m,
aus Holz weiß lackiert
LED Leuchtelement
kombinierbar
Maße (H/B/T) 86/100/66
Anschluss 230V/0,1kW

Buffetelement „Spirit“ 60°,
aus Holz weiß lackiert
60° LED Leuchtelement
kombinierbar
Maße (H/B/T) 86/145/70
Anschluss 230V/0,1kW

Buffetelement „Spirit“ 90°,
aus Holz weiß lackiert
90° LED Leuchtelement
kombinierbar
Maße (H/B/T) 86/99/70
Anschluss 230V/0,1kW

154

Counter- & Buffetsystem „Spirit“



40520 40521 40522 40523

40524 40525

Endkappe Spirit Bar Links
für den Abschluss
der Counterelemente Spirit
4cm Dicke

Endkappe Spirit Bar Rechts
für den Abschluss
der Counterelemente Spirit
4cm Dicke

Endkappe Spirit Buffet Links
für den Abschluss
der Buffetelemente Spirit
4cm Dicke

Endkappe Spirit Buffet Rechts
für den Abschluss
der Buffetelemente Spirit
4cm Dicke

Zwischenkappe Spirit
Buffet/Bar Rechts
Verbindungsstück für Counter-
und Buffetelement Spirit
4cm Dicke

Zwischenkappe Spirit
Buffet/Bar Links
Verbindungsstück für Counter-
und Buffetelement Spirit
4cm Dicke
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33301 33302 33303 33304

33309 33311 35101 35102

33360 33340 33341 34116

Trennkordelständer verchromt
Maße (H) 95cm

Trennkordel bordeauxrot
Seillänge 1,50m

Trennkordel royalblau
Seillänge 1,50m

Trennkordel schwarz
Seillänge 1,50m

Info Tafel DIN A4 mit Kopf
für Trennkordelständer

Absperrsystem
mit schwarzem Zugband
Gewicht 6,8kg
Gurtlänge 200cm
Pfosten silber
Höhe 90,5cm, Fuß 32cm

Dekorzaunelement weiß
Höhe 86cm, Länge 193cm

Pfosten für Dekorzaun weiß
Pfostenhöhe 100cm

Raumteiler Sticks weiß
Mit schwarzer Fußplatte
Maße (H/B/T) 180/50/25cm

Trennwand weiß
Breite 120cm, Höhe 190cm
Stoffbespannt

Trennwand schwarz
Breite 120cm, Höhe 190cm
Stoffbespannt

Paravent Höhe 180cm
aus Pinienholz natur
Aufstellbreite maximal 75cm
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34130 34102 34131 34139

34109 34103 83060 34106

34118 34119 34101 34104

Garderobenständer
auf Rollen für 40 Kleiderbügel
fahrbar & höhenverstellbar
Gestell Edelstahl
Maße (H/B/T) 186,5/150/50cm

Kleiderbügel Holz Garderobenständer auf Rollen
mit 40 Garderobenhaken
fahrbar & höhenverstellbar
Gestell Edelstahl
Maße (H/B/T) 186,5/150/50cm

Garderobenständer Metall
schwarz Dreibein 170cm hoch
Stellfläche 46x46cm
diverse Haken

Kleiderständer verchromt
schwerer Fuß
rund 50cm, Höhe 170cm

Garderobenmarken Aluminium
Pärchen VPE 40x2 Stück
Maße (H/B/T) 42,5/30/1,5mm
mit Schlitzaussparung 20x11mm

Garderobenmarken Papier
1 Block 100x2 Stk
mit Bügelloch 14 mm

Garderobenspiegel
Maße (H/B) 150x40cm
Rahmen weiß

Schminkspiegel/Theaterspiegel
weißer Stehrahmen
beleuchtet mit 12 LED-Birnen
warmweiß, Spiegel 62x42cm
Maße (H/B/T) 80/62/10cm
Anschluss 230V/0,05KW

Kosmetikspiegel Ø20cm
beleuchtet
3-fache Vergrößerung
Batteriebetrieb oder
Anschluss 230V

Stand-Ventilator Ø 40cm
silbernes Metallgehäuse
(H/B/T) 85-115/45/30cm
Anschluss 230V/50Watt

Schirmständer schwarz
Höhe 50cm, Ø32cm
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34114 34108 34121 34120

34122 34123 34113 34117

34111 34110 34105 34112

Fußmatte 120x150cm
anthrazit-meliert, B1 Qualität

Schuhputzmaschine elektrisch
Maße (H/B/T) 25/40/25cm
Anschluss 230V/0,12KW

Schließfachschrank
in silbergrau mit 10 Fächern
Fachmaße (H/B/T)33/32/42cm
Außenmaße (H/B/T)190/80/45cm

Schließfachschrank
in silbergrau mit 9 Fächern
Fachmaße (H/B/T)57/30/36cm
Außenmaße (H/B/T)180/90/39cm

Schließfachschrank
mit 4 farbigen Fächern
Fachmaße (H/B/T)40/40/40cm
Außenmaße(H/B/T)180/42/50cm

Schließfachschrank
mit 4 Fächern, lichtgrau
Fachmaße
(H/B/T)42/37,5/42,5cm
Außenmaße (H/B/T)180/38/45cm

Mülleimer Push Boy 50l,
silbergrau, Höhe 76cm, Ø 40cm

Mülleimer Push Boy 50l, weiß
Höhe 76cm, Ø 40cm

Papierkorb grau 18l
aus Kunststoff
Höhe 35cm, Ø 30cm

Metallmülleimer schwarz, 30l
mit Flammenlöschkopf
Höhe 50cm, Ø 32cm

Abfallbehälter Kunststoff
weiß 25l, Höhe 90cm

Abfallsammler stationär
für 70-120l Säcke, mit Deckel
Höhe 90cm
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34115 34107 39056 39057

39058 39059 39055 39053

39054 39051 39052

Mülltonne 100l mit Deckel
aus hochfestem Kunststoff
mit Rollen
Maße (H/B/T) 93/48/55cm

Standascher
Höhe 60cm, Ø30cm

Straßenbesen grob Saalbesen fein (Innenbereich)

Stahlblech Kehrschaufel
mit Stiel

Kehrblech aus Metall Kehrblech mit Handfeger Gummiabzieher
mit Stiel 50cm breit

Putzeimer 10l Wischer mit Stiel
und Schnellwechselhalter
inkl. 1 Wechselbezug

Wischeimer 10l
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33201 33202 33203 33204

33206 33207 33208 33211

33209 32530 33210

Bühnenelement 2x1m
Aluminiumrahmen
lackierte Buchenholzplatte

Fuß für Bühnenelement
Höhe 20cm

Fuß für Bühnenelement
Höhe 40cm

Fuß für Bühnenelement
Höhe 60cm

Bühnenskirting schwarz
Länge 4m, Höhe 20cm
Hakenband bitte
separat bestellen

Bühnenskirting schwarz
Länge 4m, Höhe 40cm
Hakenband bitte
separat bestellen

Bühnenskirting schwarz
Länge 4m, Höhe 60cm
Hakenband bitte
separat bestellen

Bühnenskirting schwarz
Länge 4,30m, Höhe 90cm
Hakenband bitte
separat bestellen

Stufenteil für Bühne
Maße (H/B/T) 20/93,5/25cm

Leucht-Rednerpult „Swish Slide“
Kunststoff
Maße (H/B/T) 120x62x62cm
Anschluss 230V/25W
oder Nutzung von 1 Akkumodul

Rednerpult „Majestic“
Gestell silbergrau
Platte Ahorn, mit Stiftablage
Neigungswinkel verstellbar
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33221 33219 83054 83055

83056 33220 33225 83057

83058

Flipchart Schreibtafel „Mobil“
Maße ca 105x68cm
Aufstellhöhe 180cm - 200cm
Oberfläche magnetisch
Schreibtafel mit Stiftablage

Flipchartset „Dreibein“
Schreibtafel ca 98x70cm
Gesamthöhe verstellbar
magnetisch, mit Stiftablage
inkl. 20 Blatt, 4 Stiften

Flipchartset, 4 Stifte
(schwarz, rot, blau, grün)

Papier kariert
für Flipchart (20 Blatt)

Papier blanko
für Flipchart (20 Blatt)

Whiteboard-Tafel 120 x 90 cm,
Tafel: 120 x 90 cm
2seitig nutzbar
Gestell weiß

Moderationstafel filzbespannt
Pinnwand 120x150cm
Gesamthöhe 190,5cm

Moderationskoffer
mit über 900 Teilen u.a.:
- 10x Marker, 200 Nadeln
- 240x  Moderationskarten
Ø 9,5cm/ Ø13,5cm/ 20,5 x 9,5cm
- Zeigestab und Kugelschreiber

Papier für Moderationstafel
10 Blatt VK
Kraftpapier, beige
Maße (H/B) 110/140cm
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33232 33231 33234 33233

33230 33236 33237 33235

33238 33350 32233 32234

Prospektständer „Majestic“
4x DIN A4, alusilber
4 Etagen aus Lochblech
Maße (H/B/T) 155/42/34cm

Prospektständer „Majestic“
12x DIN A4, alusilber
4 Etagen aus Lochblech
Maße (H/B/T) 170/78/34cm

Prospektständer „Spot“
3x DIN A4, alusilber
Maße (H/B/T) 125/26,2/40cm

Prospektständer „Turn“
8x DIN A4, alusilber
drehbarer Ständer
Maße (H/Ø)171/54cm

Prospektständer
6xA4 Alu/Acryl, faltbar
Maße (H/B/T) 150/35/35cm

Stehprospektständer 1x DIN A4
alusilberner Metallfuß,
Halterung aus Acryl-/Plexiglas
Höhe 100cm

Prospektständer „Zickzack“
6 x DIN A4
eloxiertes Aluminium
Maße (H/B/T) 150/30/45cm

Plakatständer DIN A1 Format
silberner Alu Klapprahmen
mit Schutzfolie
Plakatformat (H/B) 84/59cm,
Rahmengröße (H/B/T)
87/62/10cm

Infotafel Säule DIN A3 Rahmen
eloxiertes Aluminium
im Hoch- / Querformat nutzbar
Maße (H/B/T) 120/40/40cm

Informationstafel weiß
mit schwerer Fußplatte
silber
Maße(H/B/T) 200/50/52cm

Werbe-Tischaufsteller
zum einschieben von Papier A4
Acryl, glasklar

Werbe-Tischaufsteller
zum einschieben von Papier A5
Acryl, glasklar
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33239 33280 33281 33289

33241 33242 33240

40701 40706 33261 33259

Losbox / Wahlurne
transparent abschließbar
Öffnung ca. 16cm lang
(H/B/T) 31/27/27cm

Prospektregal „Topline“
180x80cm mit 3 Schrägfächern
alusilberner Stahl
3 Schrägfächer, 2 Fachböden
Maße (H/B/T) 180/80/30cm
Tragkraft 50kg/Boden

Standregal „Topline“
180x80cm mit 5 Böden
alusilberner Stahl
5 Fachböden (Ordnerhöhe)
Maße (H/B/T) 180/80/30cm
Tragkraft 50kg/Boden

Schwerlastregal
180x100cm mit 4 Fachböden
alusilbern
Maße (H/B/T) 180/100/40cm
Tragkraft 100kg/Boden

Messecounter „Easy 110cm“
faltbar, Türen abschließbar
eloxiertes Aluminium
Maße (H/B/T) 110/107/52cm

Messecounter „Multimedia“
mit Kabeldurchlass & Tür
Kubus weiß, Blende anthrazit
Kabeldurchlass in Tischplatte
Tür abschließbar
Maße (H/B/T) 140/60/80cm

Messecounter „Classic“
halbrund, Buche Dekor
Lochblende silbergrau
Maße (H/B/T) 110/125/48cm
Fachmaß 41,5x46 cm
abschließbar

Sideboard „Artline black“
abschließbar
1 Einlegeboden,
Fachhöhe 33,2cm
Maße (H/B/T) 78/80/38cm

Regal „Artline black“
1 Einlegeboden,
Fachhöhe 33,2cm
Maße (H/B/T) 78/80/38cm

Schiebetürenschrank weiß,
abschließbar, 1 Einlegeboden
grauer Stahlsockel
Maße (H/B/T) 77/80/44cm

Schreibtischrollcontainer grau
abschließbar, aus Stahlblech
3 Schubladen ohne Griffe
Maße (H/B/T) 56/40/60cm
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33269 33268 33267 33264

33265 33266

Thekenvitrine ganzglas
beleuchtet 98x95cm, silberner
Aluminiumrahmen, abschließbar
höhenverstellbare Fachböden
Maße (H/B/T) 95/98/42cm

Tischvitrine weiß
mit Glasdeckel & 1/2 Glasfront
inkl. Einlegeboden 20cm tief
Höhen verstellbar
Maße (H/B/T) 100/160/60cm
mit Beleuchtung, 230V

Tischvitrine 100x60cm
geschlossener Unterschrank
silberner Aluminiumrahmen
Maße (H/B/T) 92/100/60cm

Säulenvitrine mit Schrankfach
beleuchtet
Aluminiumrahmen eloxiert,
Glasböden, Türen abschließbar
Maße (H/B/T) 200/50/50cm
Anschluss 230V

Säulenvitrine beleuchtet
Aluminiumrahmen eloxiert,
Glasböden, Türen abschließbar
Maße (H/B/T) 200/50/50cm
Anschluss 230V

Säulenvitrine beleuchtet
mit Schrankfach
Maße (H/B/T) 200/100/40cm
Aluminiumrahmen eloxiert
abschließbar, Anschluss 230V
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40415 40416 40400 40401

„Elements“ Rollcontainer
400/700 weiß
aus modularen
Bestandteilen mit
2 offenen Fächern
(H/B/T) 700/400/400 mm

„Elements“ Rollcontainer
400/700 schwarz
aus modularen
Bestandteilen mit
2 offenen Fächern
(H/B/T) 700/400/400 mm

„Elements“Caddy 400/1100, weiß
Rollcontainer aus
den modularen
Bestandteilen mit
1 offenen Fach und 2 Türen
(H/B/T) 1100 / 400/ 400 mm

„Elements“Caddy400/1100, schw.
Rollcontainer aus modularen
Bestandteilen mit
1 offenen Fach und 2 Türen
(H/B/T) 1100 / 400/ 400 mm
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40405 40406 40410 40411

40420 40421 40425 40426

40430 40431 40435 40436

„Elements“ Sideboard
800/700 weiß
Sideboard aus modularen
Bestandteilen, mit
2 offenen Fächern
(H/B/T) 700/800/400mm

Elements“ Sideboard
800/700 schwarz
Sideboard aus modularen
Bestandteilen, mit
2 offenen Fächern
(H/B/T) 700/800/400mm

„Elements“ Sideboard 1600/700
weiß, Sideboard
aus modularen
Bestandteilen mit
2 offenen Fächern
(H/B/T) 700/1600/400mm

„Elements“ Sideboard 1600/700
schwarz, Sideboard
aus modularen
Bestandteilen mit
2 offenen Fächern
(H/B/T) 700/1600/400mm

„Elements“ Counter 2 Türen
800/1100 weiß
Counter aus modularen
Bestandteilen mit
1 offenen Fach und 2 Türen
(H/B/T) 1100/800/400 mm

„Elements“ Counter 2 Türen
800/1100 schwarz
Counter aus modularen
Bestandteilen mit
1 offenen Fach und 2 Türen
(H/B/T) 1100/800/400 mm

„Elements“ Cupboard 800/900
weiß, Schrank
aus modularen
Bestandteilen
mit 2 Türen
(H/B/T) 900/800/400 mm

„Elements“ Cupboard 800/900
schwarz, Schrank
aus modularen
Bestandteilen
mit 2 Türen
(H/B/T) 900/800/400 mm

„Elements“ Cupboard 800/1900
weiß, Schrank
aus modularen Bestandteilen
mit 1 offenen Fach und 2 Türen
(H/B/T) 1900/800/400mm

„Elements“ Cupboard 800/1900
schwarz, Schrank
aus modularen Bestandteilen
mit 1 offenen Fach und 2 Türen
(H/B/T) 1900/800/400mm

„Elements“ Cupboard 800/1700
weiß, Schrank
aus modularen
Bestandteilen mit
2 Fächern und 2 Türen
(H/B/T) 1700/800/400mm

„Elements“ Cupboard 800/1700
schwarz, Schrank
aus modularen
Bestandteilen mit
2 Fächern und 2 Türen
(H/B/T) 1700/800/400mm
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40440 40441 40442 40443

40445 40446 40447 40448

40200 40201 40205 40206

„Elements“ Sitzwürfel weiß
Sitzkissen schwarz
Sitzwürfel aus
modularen Bestandteilen
(H/B/T) 500/400/400mm

„Elements“ Sitzwürfel weiß
Sitzkissen grau
Sitzwürfel aus
modularen Bestandteilen
(H/B/T) 500/400/400mm

„Elements“ Sitzwürfel weiß
Sitzkissen rot
Sitzwürfel aus
modularen Bestandteilen
(H/B/T) 500/400/400mm

„Elements“ Sitzwürfel weiß
Sitzkissen grün
Sitzwürfel aus
modularen Bestandteilen
(H/B/T) 500/400/400mm

„Elements“ Sitzwürfel schwarz
Sitzkissen schwarz
Sitzwürfel aus
modularen Bestandteilen
(H/B/T) 500/400/400mm

„Elements“ Sitzwürfel schwarz
Sitzkissen grau
Sitzwürfel aus
modularen Bestandteilen
(H/B/T) 500/400/400mm

„Elements“ Sitzwürfel schwarz
Sitzkissen rot
Sitzwürfel aus
modularen Bestandteilen
(H/B/T) 500/400/400mm

„Elements“ Sitzwürfel schwarz
Sitzkissen grün
Sitzwürfel aus
modularen Bestandteilen
(H/B/T) 500/400/400mm

„Elements“ 400/200 White
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 400x200x400mm

„Elements“ 400/200 Black
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 400x200x400mm

„Elements“ 400/400 White
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 400x400x400mm

„Elements“ 400/400 Black
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 400x400x400mm
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40210 40211 40215 40216

40220 40221 40225 40226

40245 40246 40255 40256

„Elements“ 800/200 White
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 800x200x400mm

„Elements“ 800/200 Black
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 800x200x400mm

„Elements“ 800/400 White
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 800x400x400mm

„Elements“ 800/400 Black
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 800x400x400mm

„Elements“ 1600/200 White
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 1600x200x400mm

„Elements“ 1600/200 Black
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 1600x200x400mm

„Elements“ 1600/400 White
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 1600x400x400mm

„Elements“ 1600/400 Black
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 1600x400x400mm

„Elements“ Cabinet
400/400 White
modulares Schrankbauteil für
das Elements-System, mit
Magnetfolien kombinierbar, Tür
(H/B/T) 400x400x400mm

„Elements“ Cabinet
400/400 Black
modulares Schrankbauteil für
das Elements-System, mit
Magnetfolien kombinierbar, Tür
(H/B/T) 400x400x400mm

„Elements“ Cabinet
800/800 White
modulares Schrankbauteil für
das Elements-System, mit
Magnetfolien komb., 2 Türen
(H/B/T) 800x800x400mm

„Elements“ Cabinet
800/800 Black
modulares Schrankbauteil für
das Elements-System, mit
Magnetfolien komb., 2 Türen
(H/B/T) 800x800x400mm
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40257 40258 40261 40262

40263 40264 40265 40266

40271 40272 40273 40274

„Elements“ Flap  800/400 White
modulares Schrankbauteil für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien komb,  1 Klappe
(H/B/T) 400x800x400mm

„Elements“ Flap  800/400 Black
modulares Schrankbauteil für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien komb,  1 Klappe
(H/B/T) 400x800x400mm

„Elements“ Drawer
800/200 White
modulares Schubladenbauteil
für das Elements-System, mit
Magnetfolien komb,1 Schublade
(H/B/T) 200x800x400mm

„Elements“ Drawer
800/200 Black
modulares Schubladenbauteil
für das Elements-System, mit
Magnetfolien komb,1 Schublade
(H/B/T) 200x800x400mm

„Elements“ Sitzkissen
400 schwarz, modulares
Sitz- und Rückenkissen
für das Elements-System
mit Magnetfolie kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Sitzkissen 400 grau
modul Sitz- und Rückenkissen
für das Elements-System
untereinander mit Magnetfolie
kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Sitzkissen 400 rot
modul Sitz- und Rückenkissen
für das Elements-System
untereinander mit Magnetfolie
kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Sitzkissen 400 grün
modul Sitz- und Rückenkissen
für das Elements-System
untereinander mit Magnetfolie
kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Winkelkissen 400
schwarz, modul Winkelkissen
für das Elements-System
untereinander mit Magnetfolie
kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Winkelkissen 400
grau, modul Winkelkissen
für das Elements-System
untereinander mit Magnetfolie
kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Winkelkissen 400
rot, modul Winkelkissen
für das Elements-System
untereinander mit Magnetfolie
kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Winkelkissen 400
grün, modul Winkelkissen
für das Elements-System
untereinander mit Magnetfolie
kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm
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40279 40280 40281 40282

40240 40236

„Elements“ Settle 400
schwarz, modul Winkelkissen
für das Elements-System
untereinander mit Magnetfolie
kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Settle 400
grau, modul Winkelkissen
für das Elements-System
untereinander mit Magnetfolie
kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Settle 400
rot, modul Winkelkissen
für das Elements-System
untereinander mit Magnetfolie
kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Settle 400
grün, modul Winkelkissen
für das Elements-System
untereinander mit Magnetfolie
kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Roller 400
modulares Rollbrett für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 100x400x400mm

„Elements“ Sockel 800 Black
modulares Grundelement für
das Elements-System, komplett
aus Stahl, untereinander mit
Magnetfolien kombinierbar
(H/B/T) 100x800x400mm
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40600 40601 40602 40605

„Expokitchen“ Basismodul 1/1
rollbares Messeküchensystem
Fachmaße links (H/B) 85/60cm
Fachmaße rechts (H/B) 85/40cm
Kabeldurchlässe, Farbe weiß
(H/B/T)100/112/67cm

„Expokitchen“ Basismodul 1/2
rollbares Messeküchensystem
2 entnehmbare Einlegeböden
Fachmaße (H/B) 85/60cm
Kabeldurchlässe, Farbe weiß
(H/B/T)100/67/67cm

„Expokitchen“ Spülenschrank 1/1
rollbares Messeküchensystem mit
Spülbecken und Abtropffläche

inkl. Armatur und 5L Boiler

(H/B/T) 100/111/67cm

230V/16A 3kw

„Expokitchen“ Aufsatz-Modul

Oberschrank 1/1

kombinierbar mit 1/1

Modulen der „Expokitchen“

Farbe weiß

(H/B/T) 49/109/34cm
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40606 40607 40608 40620

40610 40615 40616

„Expokitchen“ Aufsatz-Modul
Oberschrank 1/2
kombinierbar mit Expokitchen
Basismodul Standard 1/2
Farbe weiß
(H/B/T) 49/6734cm

„Expokitchen“ Einschub-Modul
Schubladenschrank 3fach groß
für Basismodul 1/1, 1/2 &
Spülenschrank 1/1

„Expokitchen“ Einschub-Modul
Schubladenschrank 3fach klein
für Basismodul Standard 1/2
3 Schubladen
einzeln abschließbar

„Expokitchen“ Einschub-Modul
Schubladenkühlschrank
für die Expokitchen
Basismodul und Spülenschrank
2 Schubladen Höhe 36cm/34cm
Inhalt 180l, 230V/0,8kW

„Expokitchen“ Aufsatz-Modul
Hygienestation
für Expokitchen Aufsatz-Modul
Oberschrank 1/1, beleuchtet
inkl. Seife, Spülmittel
Anschluss 230V

„Expokitchen“ Rückenblende 1/1
für Basismodul 1/1
Spülenschrank 1/1
bei freier Aufstellung der
Module im Raum notwendig

„Expokitchen“ Rückenblende 1/2
für Basismodul 1/2
bei freier Aufstellung der
Module im Raum notwendig
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36020 36041 36042 36014

36040 36100 36101 36102

36105 36111 36112 36113

LED Tischleuchte weiß
ausziehbarer 18,5-33cm
tageslichtweiß
Maße (ØKopf/ØFuß) 10/13cm
Anschluss 230V/5W

Stehleuchte „SWAP“ 150cm, weiß
Gestell aus mattweißem Metall
Lampenschirm aus mattweißem
Polyethylen rund 35cm
Anschluss 230V/20W

Stehleuchte „SWAP“ 150cm, grau
Gestell aus mattweißem Metall
Lampenschirm aus grauem
Stoff rund 35cm
Anschluss 230V/20W

RGB LED Outdoor Fluter
spritzwassergeschützt
Anschluss 230V/32Watt

Kronleuchter Royal
klarer fünfarmiger Leuchter
mit geschliffenen Glassteinen
ca. Ø 54cm,
Länge (komplett) ca. 130cm
Anschluss 230V/125 Watt

230V Schuko Gummiverlängerung
IP44, 5m

230V Schuko Gummiverlängerung
IP44, 10m

230V Schuko Gummiverlängerung
IP44, 25m

Kabeltrommel 230V, 25m 400V/16A CEE
Gummiverlängerung
IP44, 10m

400V/16A CEE
Gummiverlängerung
IP44, 20m

400V/16A CEE
Gummiverlängerung
IP44, 30m
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36121 36122 36131 36132

36118 36145 36128 36140

36141 36142 36150 37015

400V/32A CEE
Gummiverlängerung IP44, 10m

400V/32A CEE
Gummiverlängerung IP44, 20m

400V/63A CEE
Gummiverlängerung IP44, 10m

400V/63A CEE
Gummiverlängerung IP44, 20m

400V/16A CEE Verteilerwürfel
Eingang 16A CEE, FI gesichert
Ausgänge: 1x 16A CEE
6x Schuko 230V

Stromunterverteiler 63A CEE
Eingang: 63A CEE
Ausgänge: 2x16A CEE, 2x32A CEE
Maße (H/B/T)52,5/44,5/65cm

400V/32A CEE Verteilerwürfel
FI abgesichert
Eingang 32A CEE
Ausgänge: 1x 32A CEE
2x 16A CEE, 4x Schuko 230V

Stromunterverteiler
Eingang: 32A CEE
Ausgänge: 4x 16A CEE
Maße (H/B/T) 52,5/44,5/65cm

Stromunterverteiler 1x32A CEE
auf 6x 230V, 1x32A CEE
Maße (H/B/T) 52,5/44,5/65cm
Eingang: 32A CEE
Ausgänge: 1x 32A CEE, 6x230V

Stromunterverteiler 1x32A CEE
auf 6x 230V/ 1x32A/ 2x 16A CEE
Maße (H/B/T) 52,5/44,5/65cm
Eingang: 32A CEE
Ausgänge:1x 32A CEE, 6x230V
2x 16A CEE

Kabelbrücke 75cm breit
5 Kanälen, Belastbar bis 7t

Mobile Kompakt-Tonanlage
mit 450W Leistung, inkl. 2
Funkmikrofonen, Reichweite 50m
Aux-In, USB, SD-Card, CD
Maße (H/B/T) 66/41,5/33cm
Anschluss 230V/0,5KW
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38001 38005 38050 55400

55401 55330 55320 55351

55350 55361 55360 96056

Kickertisch „Profi“
Mannschaften in orange / rot
Lieferung inkl. 3 Bällen
Gewicht 125kg
Maße (H/B/T) 91/90/145cm

Airhockey-Tisch
für 2-6 Spieler
inkl. Pucks und 6 Spielgriffe

Gewicht 85kg

Maße(H/B/T): 122/203/80cm

Anschluss 230V/0,1KW

Glücksrad mit 3 Bein Stativ

Platte Kunststoff in weiß,

rot, grau, Scheibe bedruckt

mit Zahlen & Gewinn

Maße (H/B/T)

160-200/100/100cm

Bodenschutz/Kabelmatte 10x1m

ohne Verlegung

mit Riefen in Längsrichtung

mit Antirutschbeschichtung

Bodenschutz/Kabelmatte 2x1m

ohne Verlegung

mit Riefen in Längsrichtung

mit Antirutschbeschichtung

Modulbodenplatte

Holzoptik 50x50cm

Bauhöhe ca. 5cm

Miete pro Platte

inkl. Kanten

mobiles Tanzparkett Eichendekor

Platte 0,93 x 0,93m

Miete inkl. Kanten

ohne Verlegung

Teppichfliese anthrazit 1x1m

ohne Verlegung

Teppichfliese anthrazit 1x2m

ohne Verlegung

Teppichfliese blau 1x1m

ohne Verlegung

Teppichfliese blau 1x2m

ohne Verlegung

Verlegung Teppichfliesen

Preis je qm,

Gültig für Zelte und Hallen

ohne Rundungen/Stützen etc.
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81235 81232 81205 81231

81236 81208 81207 81227

81228 81229 81230 81226

Teppichboden Expo türkis
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo himmelblau
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo dunkelblau
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo marineblau
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo atollblau
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo rot
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo bordeaux
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo Petunie
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo himbeer
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo pink
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo rosa
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo pflaume
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm
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81210 81209 81221 81220

81219 81217 81218 81204

81216 81215 81214 81212

Teppichboden Expo orange
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo gelb
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo zitronengrün
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo pistazie
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo
frühlingsgrün
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo hellgrün
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo grün
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo weiß
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo nuss
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo kokos
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo braun
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo kakao
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm
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81203 81213 81202 81201

96055 81910 81911 81920

Teppichboden Expo grau
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo grau meliert
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo anthrazit
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichboden Expo schwarz
mit Schutzfolie
B1 schwer entflammbar
Preis je qm

Teppichbodenverlegung,
inkl Verlegematerial
Preis je qm
Gültig für Zelte und Hallen
Ohne Rundungen/Stützen etc

HACCP-Bodenfolie
für Küchenbereiche, weiß,
hitzebeständig bis +80°C
B1 schwer entflammbar
Rollenbreite 2m,
Preis je m² zzgl. Verlegung

PVC Rutschhemmend R11
schwarz, B1 nach DIN 4102
bzw. EN 13501 Bfl-S1
R11 nach GUV-R 181
Rollenbreite 2m
Preis je m² zzgl. Verlegung

Kunstrasen PVC
Unterseite mit Noppen
Preis je m² zzgl. Verlegung
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39001 39006 39005 52301

52305 52302 52304 52306

83015

Gabelhubwagen 2t Hubkraft Transportwagen luftbereift
Bügel klappbar
Maße (L/B) 80/60cm

Sackkarre mit Kufen LED Notausgangsleuchte
mit integriertem Notstromakku
für etwa 3h Betriebsdauer
Kabellänge ca 1,5m
Anschluss 230V

Notausgangsschild
fluoreszierend

ABC Sicherheitsfeuerlöscher
mit Hinweisschild
6kg Löschmenge

Fettbrandlöscher
mit Hinweisschild
Frostsicher, 4 Löscheinheiten
6l Löschmittelmenge

Löschdecke im Beutel
DIN EN 1869
Maße 1600/1800mm

Betriebsverbandkasten
mit Füllung gemäß DIN 13157
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83001 83006 83002 83003

83004 83010 83019 83021

83020

Teppichklebeband 25m
Doppelseitig 50mm breit

Doppelseitiges Klebeband
für sensible Böden 25m Rolle
Doppelseitig mit Gewebeträger
stark/schwach haftend
38mmx25m

GAFFA Tape silber 50m GAFFA Tape schwarz 50m

GAFFA Tape weiß 50m Stretchfolie
Rolle à 45cm x 30m

Kabelbinder 100er Pack
weiß, Länge 30cm

Flauschband weiß,
selbstklebend 5m Rolle
Breite 20mm

Hakenband weiß,
selbstklebend, 5m Rolle
Breite 20mm
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61102 61111 61103 61107

61117 61118 61185 61186

82090 82091

Konvektomat 6x 1/1 GN
Rational SCC
Kerntemperaturfühler, Handbrause
Maße (H/B/T) 80/89/90cm
Anschluss 16A CEE/9,0KW
Wasser: 3/4“ Innen/ 50HT Rohr

Konvektomat 6x 1/1 GN CD
mit Unterbau
Ohne Temp.fühler, Handbrause
Maße (H/B/T) 160/95/88cm
Anschluss 16A CEE/9,0KW
Wasser: 3/4“ Innen/ 50HT Rohr

Konvektomat 10x1/1 GN
Rational SCC White Effiency

Kerntemperaturfühler, Handbrause

Maße (H/B/T) 171/97/93cm

Anschluss 32A CEE/19,0KW

Wasser: 3/4“ Innen/ 50HT Rohr

Konvektomat 10x 1/1 GN

Rational SCC mit Unterbau

Kerntemperaturfühler, Handbrause

Maße (H/B/T) 171/97/93cm

Anschlüsse 32A CEE/19 KW

Wasser: 3/4“ Innen/ 50HT Rohr

Konvektomat 20x 1/1 GN

Rational SCC

Kerntemperaturfühler, Handbrause

Maße (H/B/T) 187/102/97cm

Anschlüsse 63A CEE/37KW

Wasser: 3/4“ Innen / 50HT Rohr

Hordenwagen für Konvektomat

SCC 20x1/1 GN

Tellerhordengestellwagen für

Konvektomat SCC 20x1/1 GN

Haube für

Tellerhordengestellwagen

passend für Hordenwagen(61118)

und Tellerhordenwagen(61185)

Reinigungstabletten

für Rational SCC

für die einfache Reinigung

von Kombidämpfern

Klarspültabletten

für Rational SCC

für die einfache Reinigung

von Kombidämpfern
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61101 61104 61114 61158

61106 61105 61125 61127

61129 61115 61116 61124

Heißluftofen 4x2/3 GN
mit Grill
Temp 0-300°C, Zeit 0-60 Min
mit je 2 Rosten & Backblechen
Anschluss 230V/2,6KW
Maße (B/T/H)59cm/62cm/59cm

Heißluftofen 4x2/3 GN
mit Grill
Edelstahl, Temp 0-290°C
Zeitschalter 0-60 Min
mit je 2 Rosten & Backblechen
Anschluss 230V/3,2KW

Heißluftofen 10x 1/1GN
mit Untergestell
manuelle Beschwadung
Maße (H/B/T) 171/97/92cm
Anschluss 32A CEE/17,0KW

Kartoffelbackofen
„Village Stove“
inkl. 3 Rosten & Wärme-Bereich
für ca. 70 Kartoffeln gesamt
Maße (H/B/T) 73/51/59cm
Anschluss 230V/2,8KW

4 Platten Elektroindustrieherd
mit Backofen
Kochplatten Ø 22cm, á 2,6KW
Umluft-Backofen GN 1/1, 3,5KW
Maße (H/B/T) 106/86,5/76,5cm
Anschluss 32A CEE/13,9KW

Kochkessel 120l, druckfrei
Kesseltiefe 53cm
Innendurchmesser 55cm
Maße(H/B/T) 110/70/95cm
Anschluss 16A CEE/8,0KW

Induktionskocher „Easy“
Auftischgerät
10 Leistungsstufen (400-3000W)
Maße (H/B/T) 10/33/42cm
Anschluss 230V/3,0KW

Gaskochstelle aus Gusseisen
Heizleistung 7,5KW, Propangas
Maße (H/B/T) 18/55/40cm

Niedrigtemperaturgargerät
3x 1/1GN
mit Kerntemperaturfühler
Maße (H/B/T) 40/44/65cm
Anschluss 230V/0,8KW

Elektro-Hockerkocher
Kochplatte Ø 30cm,
Maße (H/B/T) 50/50/50cm
Anschluss 16A CEE/3,5KW

Gas-Hockerkocher
Maße (H/B/T) 50/59/63cm
Propangas Anschlusswert 12,5KW
Verbrauch ca 1,2kg/h

Untergestell für Hockerkocher
Gas & Elektro
Maße (H/B/T) 50/58/54cm,
verzinkt
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61182 61180 61183 61181

61184 61119 61113 61128

61126 61214

Kippbratpfanne 120l 32A
manuelle Kippung
Anschluss 32A CEE/15,0KW
Maße (H/B/T)120/90/90cm)
Tiegelmaß ca 110x57x79cm
Wasserzulauf 1/2“

Kippbratpfanne 85l 32A
manuelle Kippung
Anschluss 32A CEE/14,0KW
Maße außen (H/B/T)110/97/91cm
Tiegelmaß ca 80x59x17cm
Wasserzulauf 1/2“

Kippbratpfanne 85l 16A
manuelle Kippung
Anschluss 16A CEE/9,9KW
Maße außen (H/B/T)110/97/91cm
Tiegelmaß ca 80x59x17cm
Wasserzulauf 1/2“

Kippbratpfanne 85l 32A
elektrische Kippung
Anschluss 32A CEE/14,25KW
Maße außen (H/B/T)110/97/91cm
Tiegelmaß ca 80x59x17cm
Wasserzulauf 1/2“

Kippbratpfanne 85l 16A
elektrische Kippung
Anschluss 16A CEE/10,2KW
Maße außen (H/B/T)110/97/91cm
Tiegelmaß ca 80x59x17cm
Wasserzulauf 1/2“

Fritteuse Tischgerät
1-Becken 8l
Nur mit flüssigem / halb-
flüssigem Fett betreiben!
Maße (H/B/T) 32/25/60cm
Anschluss 230V/3,4KW

Fritteuse Tischgerät
2-Becken á 10l
Nur mit flüssigem / halb-
flüssigem Fett betreiben!
Maße (H/B/T) 47/61/72cm
Anschluss 400V/32ACEE/18,0KW

Backwarenfritteuse Tischgerät
1-Becken 30L
Maße (H/B/T) 41/66/65cm
Korbgröße (H/B/T) 8/57/44cm
Anschluss 32A CEE/15KW

Gas-Fritteuse Tischgerät
2-Becken a 8l
Nur mit flüssigem / halb-
flüssigem Fett betreiben!
Maße (H/B/T) 29/60/65cm
Propangasbetrieb 14,0KW

Wärmestation GN 1/1
Maße (H/B/T) 48/33/56cm
Anschluss 230V/1,0KW
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61148 61140 61145

61130 61131 61132 61133

61134 61135 61141 61136

Kontaktgrill
geriffelt & glatt
Regelbar von 50°C - 300°C
Maße (H/B/T) 22/41/36cm,
Grillplatte 33,5 x 23cm
Anschluss 230V/2,2KW

Doppel-Griddle Tischgerät
Elektro, Platte Gußeisen 65x48cm
2 Zonen regelbar 50°C - 270°C
Maße (H/B/T) 22/66/53cm
Anschluss 16A CEE/5,8KW

Doppel-Griddle Tischgerät
Gas, Platte Gußeisen 65x48cm
2 Zonen regelbar 50°C - 270°C
Maße (H/B/T) 22/66/53cm
zur Verwendung mit Propangas

Gastrogrill Propangas
Edelstahl
Heizleistung 12,0KW, 1kg/h
Grillfläche 63x51cm
Maße (H/B/T)80/70/60cm
inkl. 1x Rost oder Pfanne

Grillrost für Gasgrill
Grillfläche 60x50cm

4-Eck Pfanne für Gasgrill
60x50cm

Dreibeinpropangasgrill
Höhe 83cm, Ø 40cm Brennfläche

Riesenbratpfanne mit Stiel
rund 80cm

Riesenbratpfanne mit Stiel
rund 80cm, geteilt

Paellapfanne,
rund 60cm mit roten Griffen
mit 5,5cm senkrechten Rand

Paellapfanne, rund 60cm
mit 7cm hohen senkrechten Rand
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61138 61137 61139 61147

61171 61159 61168 61169

61173

Holzkohlegrill Grillfläche
ca. 63x51cm
3-fach höhenverstellbarer
Maße (H/B/T) 80/70/60cm

Original Joes Barbeque Smoker
Grillfläche 70x40cm
indirekte Grillkammer
massive Metallräder
& Edelstahlthermometer
(H/B/T) 140 x 145 x 60cm

King Size Schwenkgrill
rund Ø 140cm,
Rost höhenverstellbar
verschließbare Ascheklappe
Grillhöhe ca. 75cm,
Gesamt Ø ca. 160cm, Höhe 225cm

Holzkohlegrill „Rodizio“
für bis zu 19 Grillspieße
Höhenverstellbar,
inkl 14 „Skewer“, 5 „Spits“
5 Paar Spießklammern
(H/B/T) 90/50/12cm / 230V

Spanferkelgrillwagen“Hubertus“
Elektroausführung
inkl. 1x Spieß 61168
Maße(H/B/T) 191/170/85cm
Gewicht 150kg
Anschluss 32A CEE/15,0KW

Spanferkelgrillwagen“Hubertus“
Propangas (Verbrauch 1,1kg/h)
inkl. 1x Spieß 61168
Maße (H/B/T) 191/168/85cm
Gewicht 150kg
Anschluss Motor 230V/0,5KW

Spanferkelspieß für
Spanferkelgrillwagen“Hubertus“
Tragkraft bis 35kg
für Lamm, Spanferkel etc.

3er Set Hähnchenspieß für
Spanferkelgrillwagen“Hubertus“
je Spieß bis zu 6 Hähnchen
oder Haxen

Hähnchengrill für 24 Hähnchen
für 4 Spieße mit je 6 Hähnchen
Innenbeleuchtung
inkl. 4 Spießen
Maße (H/B/T) 100/110/48cm
Anschluss 32A CEE/19,2KW
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61190 61192 61193 61198

61199 61142 61144 61143

63010 63011 61175 61178

Front-Cooking Station
Rieber Varithek
für 2 Funktionsmodule
(Module separat buchen)
Maße (H/B/T) 116/107/79cm
Anschluss 16A CEE/9,0KW

Rieber Varithek 2.0
Induktionskochfeld
geeignet für Varithek
Maße (H/B/T) 14/32,5/64,2cm
Kochfläche 28x48cm
Anschluss 230V/3,5KW

Rieber Varithek 2.0 Grillplatte
Maße (H/B/T) 14/32,5/63,5cm
Grillfläche 28 X 49,5cm
Anschluss 230V/3,5KW

Wokaufsatzring für Varithek 2.0

Wokpfanne für Varithek 2.0
Inhalt ca. 6l
induktionsgeeignet

Döner & Gyros-Grillgerät „Potis“
Elektro 3flammig
Heizung mit Ceranfeldabdeckung
max. 45cm Höhe / 40kg Fleisch
Maße (H/B/T) 84/62/76cm
Anschluss 16A CEE/5,7KW

Döner & Gyros-Grillgerät“Potis“
Gas 3flammig, elektr. Motor
max. Höhe 45cm / 40kg Fleisch
Maße (H/B/T) 84/62/76cm
Anschluss Propangas &
230V/1,5KW für den Motor

Döner- Gyrosmesser
elektrisches Kreismesser
zum Schneiden von
Gyros, Kebab, Döner etc.
Anschluss 230V/0,1KW

American Hot Dog Stand
„Classic“, inkl. Tresen,
Schirm,je 1 Toaster, Würstchen-
wärmer, Kühschrank u.v.m.
Maße (H/B/T) 250/220/80cm
Anschluss: 230V/2,5KW

American Hot Dog Stand
„King-Size“ inkl. Tresen,
Schirm,je 2 Toaster, Würstchen-
wärmer, Kühschrank u.v.m.
Maße (H/B/T) 250/220/80cm
Anschluss: 2x 230V/4,5KW

Hot Dog Kocher elektrisch
für ca. 50 Würstchen
Maße (H/B/T) 44/29/33cm
Anschluss 230V/0,7KW

Spießtoaster
für 6 HotDog-Brötchen
Maße (H/B/T) 36/29/33cm
Anschluss 230V/1,0KW
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61160 61167 61163 61162

61161 61166 61164 61165

61495 61170 61707

Pizzaofen
mit original Backstein
Temperatur bis 400°C
2 Kammern á 92x62x14cm (innen)
Maße (H/B/T) 177,5/125/90cm
Anschluss 32A CEE/12KW

Durchlaufpizzaofen /
Elektrotunnelofen
Temperatur bis 320°C
Innenmaße: 50x85x10cm
(H/B/T) 130/175/110cm, 210kg
Anschluss 32A CEE/14,5KW

Teigausrollmaschine
bis max 30cm
Dicke & Ø - Größe einstellbar
Anschluss 230V/0,4KW

Pizzaschaufel mit Stiel 150cm
Schaufelgröße: 33x33cm

Pizzasaladette mit Kühlung
Auftischkühlung für 5x GN 1/6,
zusätzliche Vorratskühlung
Temp +2 bis +10°C
Maße (H/B/T) 110/90/70cm
Anschluss 230V/0,3KW

Pizzablech rund Ø 15cm Pizzablech rund Ø 20cm Pizzablech rund Ø 30cm

Pizzaballenbehälter weiß
stapelbar, lebensmittelneutral
temperaturbeständig
von -20 bis 90°C
Maße (H/B/T) 7/60/40cm

Nudelkocher elektrisch
inkl. 4 Körben
Wasserinhalt 28l
Maße (H/B/T) 47/60/65cm
Anschluss 16A CEE/9KW

Schinkenschneidemaschine
Aufschnittmaschine Rustikal
mit Standfuß
Schneidescheibe Ø30cm
Stärke 0-2cm einstellbar
Maße (H/B/T) 135/55/72cm
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61150 61174 61154 61151

61176 61177 61152 86005

62303 85050 85051 85052

Crêpe-Backgerät elektrisch
Platte Ø 37cm, Temp. 0-300°C
Maße (H/B/T)19/42/42cm
inkl. Verteiler & Wendemesser
Anschluss 230V/3,0KW

Crêpe-Backgerät elektrisch
Platte Ø40cm,  50° - 300°C
Maße (H/B/T)25/45/51cm
inkl. Verteiler & Wendemesser
Anschluss 230V/3,0KW

Crêpe-Backgerät elektrisch
Platte Ø 40cm, 0° - 300°C
Maße (H/B/T) 16/40/40cm
inkl. Verteiler & Wendemesser
Anschluss 230V/3,2KW

Waffeleisen elektrisch
für 2 eckige Waffeln
Maße (H/B/T) 26/29/36cm
Anschluss 230V/2,2KW

Waffeleisen „Herz am Stiel“
Maße (H/B/T) 25/31/34cm
Anschluss 230V/2,2KW

Waffeleisen
„Rahmwaffel am Stiel“
Maße (H/B/T) 25/31/34cm
Anschluss 230V/2,2KW

Doppelwaffeleisen elektrisch
für eckige Waffeln (á 10x18cm)
Maße (H/B/T) 26/58/46cm
Anschluss 230V/3,2KW

Holzstäbe 100er Paket 15cm
für Waffeln am Stiel
ideal zur Nutzung mit
61176 oder 61177

Vierstöckige
Schokoladenfontäne 60cm
Kapazität ca. 3 kg Schokolade
3 Etagen, Ø 32cm
Anschluss 230V/0,4KW

Vollmilchschokolade
für Schokobrunnen 2,5kg

Zartbitterschokolade
für Schokobrunnen 2,5kg

Weiße Schokolade
für Schokobrunnen 2,5kg
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61156 85001 85002

61157 85064 85060 85066

85061 85062 85063 85065

Popcorn Maschine „Nostalgie“
rot mit goldener Aufschrift
Resteschublade, beheizter und
beleuchteter Vorratsbehälter
Maße (H/B/T) 159/71/80cm
Anschluss 230V/1KW

Popcorn-Kit 15l süß
für die Zubereitung von ca 15l
Popcornmais, Zucker, Öl, Tüten

Popcorn-Kit 15l salzig
für die Zubereitung von ca 15l
Popcornmais, Salz, Öl, Tüten

Zuckerwattemaschine Ø 66 cm
Doppelspinnkopf
mit Geschwindigkeitsregler
Maße (H/B/T) 45/66/66cm
Anschluss 230V/1,8KW

Zuckerwatteset für 100
Zuckerwatten „neutral“

Zuckerwatteset für 100
Zuckerwatten gelb (Vanille)

Zuckerwatteset für 100
Zuckerwatten blau
(Heidelbeere)

Zuckerwatteset für 100
Zuckerwatten rot (Erdbeere)

Zuckerwatteset für 100
Zuckerwatten weiß
(Pina Colada)

Zuckerwatteset für 100
Zuckerwatten grün
(Waldmeister)

Zuckerwatteset für 100
Zuckerwatten orange (Orange)
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32706 32707 32705 61153

62304 61155 63055 63050

62301

Candybar „Nostalgie“
Komplettset mit Gefäßen
Maße: (H/B/T) 160/150/75cm

Candybar mit Empore
Maße: (H/B/T) 160/150/75cm

Empore Candybar, 3 Stufig
1 Plattform 100cm x 60cm
2 Plattform 70cm x 45cm
3 Plattform 40cm x 30cm
Kaschmir - Weiß - Kaschmir

Kaugummiautomat Rot
Münzschlitz deaktiviert
Kaugummigröße max 3cm Ø
max. Füllmenge 3-5L
Maße (H/B/T) 41/20/20cm

Mandelbrenner, Mandelröster
mit 5l Kupferkessel
Kapazität ca. 6kg/h (4x 1,5kg)
Maße (H/B/T): 43/42/46cm
Gewicht 24kg
Anschluss 230V/2,3KW

Original Wiener Maronibräter
Gasbetrieb ca. 40 kg/h Ausstoß
Füllmenge: 15kg
Brenner: 7 KW, Ø 32cm
Zündgesichert und regulierbar
Ø 60cm, Gesamthöhe 95cm

Fondue-Set mit 6 Gabeln
Edelstahl

Flambierwagen
mit 2 Gasbrennern
1 Schublade
Schrank für 5l Gasflasche
Maße (H/B/T) 96/130/52cm

Marktwagen „Nostalgie“
mit rot weißer Markise
Maße (H/B/T) 180/120/90cm
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62305 62309 62311 62310

62306 62307 85010 85011

85015 85016 85017

Professioneller
Speiseeiswagen „Nostalgie“
für 2x 6 5l Eisschalen
inkl. 6x 5l Eisschalen
Maße (H/B/T): 209/200/130cm
Anschluss 230V/0,5KW, 235kg

Eisvitrine „Coldstone“
Modell Gelato BMIX
inkl. 3 Bain Marie‘s rund
8x GN 1/9 Behälter
Maße (H/B/T) 150/142/89cm
Anschluss 230V/1,0 KW, 215kg

Speiseeisvitrine Isetta Classic
für 6+6x 5l (6x inkl.)
inkl. Beleuchtung, Verglasung
Temperatur -18 bis -16°C
Maße(H/B/T)120/119/80cm
Anschluss 230V/0,5KW, 97kg

Auftisch Eisvitrine
inkl. 3x 5l Eisschale
Temperatur -18 bis -16°C
(Maße Eisschalen 36x16,5x12cm)
Maße (H/B/T) 52/68/70cm, 34kg
Anschluss 230V/0,2KW

Eiswaffelhalter Acrylglas
für mittelgroße Eistüten
Boden rund 20cm, Höhe 50cm

Frozen Yogurt/
Softeismaschine mit Schirm
2x 6l Inhalt, 3 Zapfhähne
inkl. Ablagetisch, Waffelhalter
(H/B/T) 228/93/75cm / 45kg
Anschluss 230V/2,0 KW

320 Stck. Waffeln
für Frozen Yogurt/
Softeismaschine

Frozen Yoghurt Pulver 1,0kg
1kg Pulver mit 2 Litern Milch
& 2kg fettarmen Joghurt
ergeben 5l Frozen Yoghurt
(ca. 50 Portionen)

Softeispulver Vanille 1,4kg
1,4kg Pulver mit 4,2l Milch
ergeben 5,6l Softeis
(ca. 56 Portionen)

Softeispulver Schokolade 1,4kg
1,4kg Pulver mit 4,2l Milch
ergeben 5,6l Softeis
(ca. 56 Portionen)

Softeispulver Erdbeere 1,4kg
1,4kg Pulver mit 4,2l Milch
ergeben 5,6l Softeis
(ca. 56 Portionen)
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61201 61208 61207 61206

61216 61217 61209 61204

61212 61213 61218 61211

BainMarie Wagen 2x GN 1/1
fahrbar auf Rollen
Becken einzeln regulierbar
Maße (H/B/T) 86/65/80cm
Anschluss 230V/1,5KW

BainMarie Wagen 3x GN 1/1
fahrbar auf Rollen
Becken einzeln regulierbar
Maße (H/B/T) 90/117/67cm
Anschluss 230V/2,4KW

BainMarie Tischgerät 1/1GN
mit Wasserablaufhahn
für max. 150mm tiefe Behälter
Maße (H/B/T) 26/35,5/59cm
Anschluss 230V/1,2KW

Salamander 230V
Innenmaß 62x34cm
Maße (H/B/T) 40/79/43cm
Anschluss 230V/3,6KW

Salamander 230V
Innenmaß 45x25cm
Maße (H/B/T) 30/61/34cm
Anschluss:  230V/2,0 KW

Salamander 400V
Innenmaß 71x36cm
2 Heizzonen getrennt regelbar
Maße (H/B/T) 40/91/53cm,
Anschluss 16A CEE/4,5KW

Infrarotwärmebrücke 122cm
Maße (H/B/T) 46/122/27cm
Anschluss 230V/1,6KW

Infrarotwärmebrücke 168cm
Maße (H/B/T) 46/168/27cm
Anschluss 230V/1,6KW

Wärmebrücke 200cm
(H/B/T) 40/200/30cm
Anschluss 230V/1,1KW

Buffet-Wärmelampe
(H/B/T) 40/22/22cm
Anschluss 230V/0,25KW

Wärmelampe Ø 10cm, verchromt
mit Spiralkabel zum Aufhängen
ausziehbar von 90-170cm
Anschluss 230V/0,25KW

Tranchierstation
mit 3 Wärmelampen
Temperatur Platte regelbar
(H/B/T) 78/123/62cm
Anschluss 230V/1,5KW
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61205 61215 61210 61220

61221 61222 61223

Würstchenwärmer
Temperaturbereich 30-90°C
Maße (H/B/T) 29/30/40cm
Anschluss 230V/1,0KW

Profimikrowelle
Edelstahl, mit Timerfunktion
Maße (H/B/T) 31/33,5/36,5cm
Anschluss 230V/1,5KW

Heiße Theke mit 3 Ablagen
Vitrine mit Beleuchtung
Temperaturbereich 30-90°C
(H/B/T) 66/66/44cm
Anschluss 230V/1,84KW

Durchreichewärmeschrank
beidseitig Schiebetüren
Edelstahl mit Zwischenboden
50-70°C
(H/B/T) 85/160/70cm
Anschluss 230V/2,5KW

Wärmeschrank „Small“
mit Zwischenboden, 30-90°C
für 30 Teller Ø 350mm
(H/B/T) 57/40/46cm
Anschluss 230V/0,4KW

Wärmeschrank „Medium“
mit zwei Zwischenböden für
60 Teller Ø 350mm, 30°-90°C
(H/B/T) 87/40/46cm
Anschluss 230V/0,75KW

Wärmeschrank „Large“
mit zwei Zwischenböden für
120 Teller Ø 350mm,30°-90°C
(H/B/T) 87/80/46cm
Anschluss 230V/1,5KW
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61602 61608 61601 61604

61650 61607 61610

Thermotransportbox
Toplader 1/1 GN 15cm tief, rot
Maße (H/B/T) 25/60/40cm

Thermotransportbox
Toplader 1/1 GN 20cm tief, rot
Maße (H/B/T) 30/60/38cm

Thermotransportbox
Frontlader bis 6x 1/1GN
max. 6x GN 1/1 6,5cm tief
Maße (H/B/T) 70/43/68cm

Thermotransportbox Rieber
elektr. beheizt bis 6x 1/1 GN
GN 1/1- 6,5cm tief, bis 95°C
Maße (H/B/T) 56/43/64cm
Anschluss 230V/0,3KW

Isolierter Getränkebehälter
Inhalt 19,6 Liter
hält warm und kalt, stapelbar
mit Zapfhahn
Maße(H/B/T) 47/46/30cm

Bankettwagen
elektrisch beheizt 11x 2/1GN
oder 22x GN 1/1 - 100mm
von +30 bis +85°C
Maße (H/B/T) 186/72/92cm
Anschluss 230V/2,5KW

Bankettwagen
elektrisch gekühlt 18x 1/1GN
von 0 bis +8°C, auf Rollen
Maße (H/B/T) 190/78/93cm
Gewicht 120kg
Anschluss 230V/0,3KW
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61801 61810 61811 61265

61820 61821 61850 61202

61335

Ausgabeelement BainMarie
beheizt 4x 1/1 GN
mit Spuckschutz
Temperatur steuerbar, rollbar
Maße (H/B/T) 140/150/70cm
Anschluss 16A CEE/3,6KW

Ausgabeelement Neutral
mit Tablettrutsche
rollbar
Maße (H/B/T) 90/150/70cm

Ausgabeelement BainMarie
gekühlt 4x 1/1 GN
mit Hustenschutz
Temperatur steuerbar, rollbar
Maße (H/B/T) 140/150/70cm
Anschluss 16A CEE/3,6KW

Kühlvitrine
mit Selbstbedienungsklappen
Temperaturbereich +6 bis +12°C
Maße außen(H/B/T)70/141/59cm
Maße innen(H/B/T)61/111/45cm
Anschluss 230V/0,25KW

Ausgabeelement
Kassenmodul links
mit Tablettrutsche links
abschließbarer Schublade
Maße (H/B/T) 90/120/70cm

Ausgabeelement
Kassenmodul rechts
mit Tablettrutsche
abschließbarer Schublade
Maße (H/B/T) 90/120/70cm

Besteck- und Tablettwagen
inkl. 4 Besteckeinsätze
für je 100 Teile
Tablettablage für ca. 100 Stk
Maße (H/B/T) 135/65/43cm

Tellerwärmewagen beheizt
fahrbar auf Rollen, 2 Röhren
für je max. 50 runde Teller 30cm
Maße (H/B/T) 98/42/80cm
Anschluss 230V/2,0KW

Regalwagen für 10 Tabletts GN1/1
aluoptik 3-seitig geschlossen
Maße (H/B/T) 165/45/61cm
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61256 61263 61252 61277

61253 61251 61250 61254

61298 61255 61299

Unterbaukühlschrank 102 Liter
3 Glasböden
Maße (H/B/T) 85/50/50cm
Anschluss 230V/0,4KW

Unterbaugefrierschrank 80Liter
4 Schubfächer aus Kunststoff
Maße (H/B/T) 85/57/55cm
Anschluss 230V/0,3KW

Weinkühlschrank
für 28 Flaschen
Temperatur regelbar von 4-18°C
Maße (H/B/T) 83/43/48cm
Anschluss 230V/0,1KW

Theken-Glastürkühlschrank
„Compact“ 62l, schwarz
inkl. 3 Roste, 0-10°C
Maße (H/B/T) 64/43/48cm
Anschluss 230V/0,1KW

Unterbaukühlschrank
mit Gefrierfach, 85 Liter
Maße (H/B/T) 82/49,5/55cm
Kühlfach 68l
Gefrierfach 17l
Anschluss 230V/0,1KW

Flaschenkühlschrank Glastür
Temperaturbereich +2 - +8° C
Fassungsvermögen 300 Liter
inkl. 3 Roste
Maße (H/B/T) 181/64/66cm
Anschluss 230V/0,2KW

Flaschenkühlschrank weiße Tür
Temperaturbereich +2 - +8° C
Fassungsvermögen 308l
inkl. 5 Roste
Maße (H/B/T) 165/60/62cm
Anschluss 230V/0,4KW

Grossraumkühlschrank GN 2/1
Fassungsvermögen 600l
Betriebstemperatur: -2 bis 8°C
Maße (H/B/T) 206/70/80cm
Innenmaße (B/T) 53/64cm
Anschluss 230V/0,4KW

Edelstahlkühlschrank „Premium“
GN 2/1, eingelassene Sicken,
Temperaturbereich 0-10°C
Maße (H/B/T) 208/70/83cm
Innen (H/B/T) 148/55/71cm
700l Inhalt, 230V/0,3KW

Tiefkühlschrank GN 2/1
Fassungsvermögen 600l
Temperaturbereich:-18 - -20°C
Maße (H/B/T) 206/70/80cm
Innenmaße (B/T) 53/64cm
Anschluss 230V/0,5KW

Kühl / Tiefkühlschrank „Switch“
Temperatur von 2 bis 8°C
oder -18 bis -20°C einstellbar
Fassungsvermögen 700l
Maße (H/B/T) 210/71/83cm
Anschluss 230V/0,65KW
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61262 61259 61261 61258

61269 61240 61265 61264

61278 61276 61275 61271

Kühltruhe silber 290l
mit Längsschiebedeckeln
Temperaturbereich 2-8°C
Maße (H/B/T) 90/103/63cm
Anschluss 230V/0,2KW

Kühltruhe 290l
mit Schiebedeckeln
Temperaturbereich 2-8°C
Maße (H/B/T) 90/103/63 cm
Anschluss 230V/0,2KW

Kühltruhe 350l
mit Schiebedeckeln
Temperaturbereich 2-8°C
Maße (H/B/T) 92/106/66cm
Anschluss 230V/0,2KW

Gefriertruhe 350l
mit Schiebedeckeln
Temperaturbereich -14 - -25°C
Maße (H/B/T) 92/106/68cm
Anschluss 230V/0,2KW

Gefriertruhe 530l
mit Schiebedeckeln
Temperaturbereich -14 - -25°C
Maße (H/B/T) 92/150/66cm
Anschluss 230V/0,2KW

Kühl-/Gefriertruhe „Switch“ 350l
mit Schiebedeckeln
Temperatur von 2 bis 8°C
oder -14 bis -23°C einstellbar
Maße (H/B/T) 92/106/66cm
Anschluss 230V/0,2KW

Kühlvitrine
mit Selbstbedienungsklappen
Temperaturbereich +6 bis +12°C
Maße außen(H/B/T)70/141/59cm
Maße innen(H/B/T)61/111/45cm
Anschluss 230V/0,25KW

Kühlaufsatzvitrine f. 6 x1/4GN
für Einsätze bis 150mm Tiefe
Maße (H/B/T) 44/140/34cm
Anschluss 230V/0,2KW

Kühlvitrine Edelstahl
mit 4 Ablagen, 2°C bis 10°C
Maße (H/B/T)180/69,5/67,5cm
Anschluss 230V/0,59kW

Kühltheke 100cm
mit gebogener Frontscheibe
Kühlraum 56x90cm, +3°C - +5°C
mit Beleuchtung
Maße (H/B/T) 130/104/90cm
Anschluss 230V/0,4KW

Kühltheke 200cm
mit gebogener Frontscheibe
Kühlraum 56x190cm, +3°C - +5°C
mit Beleuchtung
Maße (H/B/T) 130/200/90cm
Anschluss 230V/0,6KW

Salatbar 5x GN 1/1 gekühlt
Buchedekor, Tellerträger
Maße (H/B/T) 145/186/118cm
Anschluss 230V/0,3KW
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61272 61270 61266 61268

61267 61257

Salatbar 6x GN 1/1 gekühlt
Maße (H/B/T) 1350/220/90cm
Anschluss 230V/0,8KW

Kühlarbeitstisch Edelstahl
mit 2 Türen
Temperaturbereich -2°C - +10°C
Maße (H/B/T) 85/135,5/70cm
Anschluss 230V/0,35kW

Kühlarbeitstisch Edelstahl
mit 2 Türen
Temperaturbereich -2°C - +10°C
Maße (H/B/T) 85/175/70cm
Anschluss 230V/0,42KW

Kühlarbeitstisch Edelstahl
mit 4 Schubladen, 1 Tür
Temperaturbereich -2°C - +10°C
Maße (H/B/T) 90/180/70cm
Anschluss 230V/0,42KW

Kühlarbeitstisch Edelstahl
mit 6 Schubladen
Temperaturbereich -2°C - +10°C
Maße (H/B/T) 85/175/70cm
Anschluss 230V/0,42KW

Saladette mit Kühlung
Ausgabe für 2,5x GN 1/1
Vorratskühlung für 4x GN 1/1
Maße (H/B/T) 86,5/94/74cm
Anschluss 230V/0,3KW
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61280 61283 61281 61282

61290 61293 61291 61292

61296 61297 96009

Kühlzelle 2,40x2,40m
von +3 bis +19 °C regelbar
innen (H/B/T)195/220/220cm
außen (H/B/T) 218/240/240cm
Miete inkl. Auf- und Abbau
Anschluss 16A CEE/2,0KW

Kühlzelle 2,40x3,60m
von +3 bis +19 °C regelbar
innen (H/B/T)195/220/340cm
außen (H/B/T) 218/240/360cm
Miete inkl. Auf- und Abbau
Anschluss 16A CEE/2,0KW

Kühlzelle 2,40x4,80m
von +3 bis +19 °C regelbar
innen (H/B/T)195/220/460cm
außen (H/B/T) 218/240/480cm
Miete inkl. Auf- und Abbau
Anschluss 16A CEE/2,0KW

Kühlzelle 2,40x6,00m
von +3 bis +19 °C regelbar
innen (H/B/T)195/220/580cm
außen (H/B/T) 218/240/600cm
Miete inkl. Auf- und Abbau
Anschluss 16A CEE/2,0KW

Tiefkühlzelle 2,40x2,40m
von -1°C bis -25°C regelbar
innen (H/B/T)195/220/220cm
außen (H/B/T) 218/240/240cm
Miete inkl. Auf- und Abbau
Anschluss 16A CEE/2,4KW

Tiefkühlzelle 2,40x3,60m
von  -1°C bis -25°C regelbar
innen (H/B/T)195/220/340cm
außen (H/B/T) 218/240/360cm
Miete inkl. Auf- und Abbau
Anschluss 16A CEE/2,4KW

Tiefkühlzelle 2,40x4,80m
von -1°C bis -25°C regelbar
innen (H/B/T)195/220/460cm
außen (H/B/T) 218/240/480cm
Miete inkl. Auf- und Abbau
Anschluss: 16A CEE/2,4KW

Tiefkühlzelle 2,40x6,00m
von  -1°C bis -25°C regelbar
innen (H/B/T)195/220/580cm
außen (H/B/T) 218/240/600cm
Miete inkl. Auf- und Abbau
Anschluss: 16A CEE/2,4KW

Edelstahlrampe (Höhe 12cm)
für 800 mm Kühlzellentür
Maße (H/B/T) 11,8/90/95,5cm

Edelstahlrampe (Höhe 10,15cm)
für 800 mm Kühlzellentür
Maße (H/B/T) 10,15/90/81,5cm

Außenaufstellung
von Kühl- / Tiefkühlzellen
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61305 61306 61310 61311

61312 61319 61320 61334

61337 61301 61302

Servierwagen mit 2 Böden
Traglast 150kg
(H/B/T) 100/109/59cm

Servierwagen mit 3 Böden
Traglast 150kg
(H/B/T) 100/109/59cm

Edelstahltisch 70x100cm Edelstahltisch 70x150cm

Edelstahltisch 70x200cm Edelstahlhaube für Tische
70x220cm

Abfalleimer Edelstahl
auf Rollen, Inhalt 50l

Regalwagen 17 Tabletts GN 1/1
leicht unterschiedliche Höhen
Maße (H/B/T)
175-185cm/45/61cm

Profi Regalwagen Rieber
18 Tabletts GN 2/1
platzsparende Lagerung
durch Z-Form
Maße (H/B/T) 165/74/65cm

Tellerwagen „Jackstack“
für bis zu 100 Teller
Maße (H/B) 180/60cm

Küchenregal 96cm breit
mit Kunststoffböden

(H/B/T) 180/96/36cm
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61321 83040 61325 61309

61324 61701 61702 61703

61750 61751 61755

Mobile Dunstabzugshaube
Kapazität 1620m³/h
(H/B/T) 250/200/70cm
Anschluss: 230V/1,2KW

Aluflexschlauch 1,5 -5,0m
flexibler Abluftschlauch
aus Aluminium
Durchmesser 30cm

Insektenvernichter
12m Wirkungsradius
Maße (H/B/T) 44/45/11cm
Anschluss 230V/0,1KW

Elektrisches Anrichteband 4m
auf Rollen
Maße (H/B/T) 90/400/39cm
Anschluss: 16A CEE/ 0,6KW

Abräum-/ Rücklaufwagen
rollbar
Maße (H/B/T) 180/214/80cm

Knet- und Rührmaschine 7,6l
3 Geschwindigkeitsstufen
Maße (H/B/T) 58/30/40cm
inkl. Schneebesen
Knethaken und Flachrührer
Anschluss 230V/0,2KW

Spiral-Teigknetmaschine
Rührschüssel mit 22l Inhalt
Gewicht 18kg
Anschluss 230V/0,75KW

Planetenmixer / Rührwerk
10kg / 30 Liter
3 Stufen 91/166/282 u/min
Maße (B/H/T) 62/70/120cm
Gewicht 180kg
Anschluss 230V/1,50KW

Solia M30
Mehrzweck Küchenmaschine
Grundgerät inkl. Fahrgestell
2 Geschwindigkeiten und
Überlastungsschutz
Anschluss 16A CEE/1,6KW

Zubehörpaket Solia
„Rühren, Schlagen, Kneten“
inkl. 20l Kessel mit Haube
1x Rührbesen (leichte Massen)
1x Schlagbesen, 1 Knethaken

Zubehörpaket Solia
„Gemüse Schneiden“
inkl. Anbaugerät
mit Schneideaufsatz und
Bogenmesserschneide 0-5mm
Weitere Scheiben lieferbar!
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61730 61731 61732 61733

61736 61710 61712 61711

61705 61706 61760 62015

Kutter / Gemüseschneider
inkl. 5,5 Liter Kutterschüssel
Gemüseschneidaufsatz
>> exkl. Schneidescheiben<<
Maße (H/B/T) 67/38/35cm
Anschluss 230V/1,30KW

Schneidescheibe 1mm 1/8
für Robot Coupe R502

Schneidescheibe 3mm 1/8
für Robot Coupe R502

Schneidescheibe 6mm 1/4
für Robot Coupe R502

Reibescheibe 2mm
für Robot Coupe R502

Gastronomie-Handmixer
inkl. Mixstab mit Messer
Mixstablänge 50cm
Anschlusswert: 230V/0,40KW

Gastronomie-Handmixer
Robot-Coupe 190mm
Mixstablänge 19cm
inkl. Mixstab mit Messer und
Schneebesen
Anschlusswert: 230V/0,27KW

Gastronomie-Handmixer
Robot-Coupe 450mm
Mixstablänge 50cm
inkl. Mixstab mit Messer und
Schneebesen
Anschlusswert: 230V/0,50KW

Elektro Aufschnittmaschine
Messer: Ø 300mm
Schnittlänge / -höhe / -stärke
260mm /  220mm / 1-15mm
Maße (H/B/T) 45/50/48cm
Anschluss: 230V/0,25KW

Currywurstschneider elektrisch
Maße (H/B/T) 45/20/24cm
Anschluss 230V/70W

Profi Vakuumiergerät
mit Begasungsmöglichkeit
Kammerabmessungen
41,5x30x19cm
Maße (H/B/T) 95/50/51cm
Anschluss 230V/1,10KW

Durchlauftoaster aus Edelstahl
Maße (H/B/T) 40/37/45cm
Anschluss 230V/1,94KW
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61708 61709 61720 61721

61722 61724 61725 61726

86001

Elektronische
Edelstahlküchenwaage
Wiegebereich bis 15kg
Wiegefläche 28x22cm
Anschluss 230V

Elektronische
Edelstahlküchenwaage
Wiegebereich bis 150kg
Wiegefläche 31x30cm
Anschluss 230V

Aufschäumer
„iSi Gourmet Whip Plus 0,5ltr“
ohne Sahnekapseln und Tüllen

Aufschäumer
„iSi Gourmet Whip Plus 1,0ltr“
ohne Sahnekapseln und Tüllen

Aufschäumer
„iSi Thermo Plus 0,5ltr“
ohne Sahnekapseln und Tüllen

Dekortülle iSi „Stern“ Dekortülle iSi „Tulpe“ Dekortülle iSi „Glatt“

N2O Druckkapseln „iSi“
10er Paket
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61451 61453 61450 61455

61458 61405 61411 61412

61413 61415 61416 61417

GN Blech 1/1 GN Blech 2/3 GN Blech 2/1 GN Rost 1/1, verchromt

GN Rost 2/3 GN Einsatz
1/4, 20mm tief, 0,5l Inhalt

GN Einsatz
1/1, 6,5cm tief, 9,0l Inhalt

GN Einsatz
1/2, 6,5cm tief, 4,0l Inhalt

GN Einsatz
1/3, 6,5cm tief, 2,5l Inhalt

GN Einsatz
2/3, 6,5cm tief, 5,5l Inhalt

GN Einsatz
1/1, 10cm tief, 14,0l Inhalt

GN Einsatz
1/2, 10cm tief, 6,5l Inhalt
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61418 61419 61421 61422

61423 61424 61425 61426

61414 61427 61429 61430

GN Einsatz
1/2, 10cm tief, 6,5l Inhalt

GN Einsatz
1/4, 10cm tief, 2,8l Inhalt

GN Einsatz
1/1, 15cm tief, 21,0l Inhalt

GN Einsatz
1/2, 15cm tief, 9,5l Inhalt

GN Einsatz
1/3, 15cm tief, 5,75l Inhalt

GN Einsatz
1/6, 15cm tief, 2,4l Inhalt

GN Einsatz
1/4, 15cm tief, 4,0l Inhalt

GN Einsatz
1/1, 20cm tief, 28,0l Inhalt

GN Einsatz
1/2, 20cm tief, 12,5l Inhalt

GN Einsatz
1/3, 20cm tief, 78l Inhalt

GN Einsatz
1/6, 20cm tief, 3,40l Inhalt

GN Einsatz gelocht
1/1, 6,5cm tief
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61431 61432 61441 61442

61443 61444 61445 61446

61447 61448 61469 61490

GN Einsatz gelocht
1/1, 15cm tief

GN Einsatz gelocht
1/1, 20cm tief

GN Deckel 1/1 GN Deckel 1/2

GN Deckel 1/3 GN Deckel 1/6 GN Deckel 1/4 GN Deckel 1/1
mit Gummidichtung

GN Deckel 1/2
mit Gummidichtung

GN Deckel 1/3
mit Gummidichtung

Kunststofftablett 1/1 GN grau
53x32,5cm
Anti-Rutsch Oberfläche

Kunststofftablett 1/1 GN creme
53x32,5cm
Anti-Rutsch Oberfläche

208

GN Behälter



61480 61482 61485 61489

61461 61476 61462 61468

61463 61475 61464 61466

GN Behälter Polycarbonat
1/1 GN, 10cm tief

GN Behälter Polycarbonat
1/1 GN, 20cm tief

GN Behälter Polycarbonat
1/2 GN, 15cm tief

GN Deckel Polycarbonat 1/1 GN

Kochtopf 7l
Höhe 15cm, Ø 24cm
mit Deckel
induktionsgeeignet

Kochtopf 17l
Höhe 28 cm, Ø 28cm
mit Deckel, induktionsgeeignet

Kochtopf 22l
Höhe 22cm, Ø 36cm
mit Deckel
induktionsgeeignet

Kochtopf 31 l
Höhe 25cm, Ø 40cm
mit Deckel,
induktionsgeeignet

Kochtopf 37l
Höhe 36cm, Ø 36cm
mit Deckel
induktionsgeeignet

1x 1/4 Pastaeinsatz
für Ø 40cm Topf, Höhe 26cm

Kochtopf 100l
Höhe 50cm, Ø 50cm
mit Deckel
induktionsgeeignet

Stielkasserolle Ø 18cm
Höhe 11cm
induktionsgeeignet
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61467 61471 61472 61473

61474 61465 61470 61478

61479 61580 61581 61582

Stielkasserolle Ø 24cm
Inhalt 6l, Höhe 13,0cm
induktionsgeeignet

Bratpfanne Edelstahl Ø 28cm
induktionsgeeignet

Bratpfanne Edelstahl Ø 32cm
induktionsgeeignet

Bratpfanne Edelstahl Ø 40cm
induktionsgeeignet

Wokpfanne mit flachem Boden
Edelstahl, induktionsgeeignet
Inhalt 4l, Ø 38cm

Großbräter Edelstahl
Maße (H/B/L) 9/45/60cm

Antihaft Brot-Königskuchenform
Exopanbeschichtet
Volumen 1,5l
Innenmaß (H/B/T) 8/8/30cm

Ausstechformen rund
12er Set, 2,7-10,4cm

Backblech Aluminium 60x40cm Schneeschlagkessel Edelstahl
Inhalt 2,0l,  Ø 20cm

Schneeschlagkessel Edelstahl
Inhalt 9,5l, Ø 32cm

Schneeschlagkessel Edelstahl
Inhalt 14,5l, Ø 40cm

210

Töpfe & Pfannen



61584 61585 61586 61597

61598 61587 61590 61595

61596 61599 61501 61502

Küchenschüssel Edelstahl
Inhalt 5l, Ø 31cm
Höhe 11cm

Küchenschüssel Edelstahl
Inhalt 14l, Ø 40cm
Höhe 15cm

Kunststoffmessbecher 3l
mit Griff

Küchenreibe 24cm Edelstahl

Küchensieb mit Griff
rund 18cm / Grifflänge 16cm

mit doppelter Gaze und

breitem Rand

Fondant-/ Likörtrichter

mit 3 Durchlaufschrauben

inkl. Ständer

HACCP Schneidebrett

50x30 cm weiß

Kühlraumthermometer

analog -20 bis +80° C

Einstech-Thermometer

analog, 0-250° C

Dosenöffner Tischgerät Schaumlöffel Ø 8cm Schaumlöffel Ø 12cm

Stiellänge 36cm
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61503 61504 61505 61509

61510 61511 61512 61513

61514 61519 61521 61522

Schaumlöffel Ø 16cm

Stiellänge 43cm

Schaumlöffel Ø 20cm

Stiellänge 47cm

Schaumlöffel Ø 10cm

Stiellänge 32cm

Netzschaumlöffel

mit feinem Gewebe

Stiellänge 25cm Ø 14cm

Saucenkelle

Länge 17cm

Schöpfkelle 0,15l Schöpfkelle 0,25l

Stiellänge 38cm

Schöpfkelle 0,5l

Schöpfkelle 1,0l Dressingkelle schwarz

aus Polycarbonat

Inhalt 32ml

Länge 34cm

Rührbesen 30cm Rührbesen 35cm
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61524 61525 61529 61531

61528 61532 61533 61535

61539 61540 61546 61543

Rührbesen 40cm Rührbesen 50cm Saucenschläger Palette/Fischheber 40cm
Hebefläche 12x16cm

Rührlöffel 35cm, Exoglas
hitzebeständig bis 220°C

Palette 35cm Kippbratpfannenschaufel
12x10cm gelocht
Stiellänge 38cm

Crepes-Wender
mit Kunststoffgriff
Länge 30cm

Bratenwender Frittierkelle 20cm
Stiellänge 45cm, Ø 20cm

Frittierkelle 16cm
Stiellänge 40cm, Ø 16cm

Grillzange Edelstahl
Länge 37cm
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61544 61545 61547 61559

61550 61551 61552 61553

61554 61555 61556 61557

Holz-Teigrolle 45cm Backpinsel Silikon-Teigschaber
Palette 12x7cm
Grifflänge 32cm

Wetzstahl 32cm

Stahllänge 23cm

Officemesser

Klingenlänge 10cm

Gemüsemesser

Klingenlänge 7cm

Tomatenmesser

mit gezahnter Klinge

Länge 12cm

Käsemesser

Klingenlänge 16cm

Sparschäler Kochmesser 20cm

Messerhärte 52 HRC

Klingenlänge 20cm

Brotmesser

mit Wellenschliff 20cm

Tortenmesser

mit gezahnter Klinge

Klingenlänge 17cm
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61541 61542 61562 61560

61561

Kugelformer klein
Ø 45mm

Kugelformer groß
Ø 70mm

Kugelformer „Premium“
125 ml, Ø 80mm

Eisspatel 26cm
mit PVC Überzug, gelb
Länge 26cm, Laffe 6x4cm

Eis-Portionierlöffel 18cm

Edelstahl, Länge 18cm
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62001 62002 62003 62004

62010 62011 86002 62014

62012 62090 62290 62291

Chafing Dish „Classic“
für GN Behälter 1/1
inkl. 2 Dosen Brennpaste

Chafing Dish „Majestic“
mit Rolltop
für GN Behälter 1/1
inkl. 2 Dosen Brennpaste

Chafing Dish für Suppe
Inhalt 13,5l
inkl. 1 Dose Brennpaste

Chafing Dish Saucenstation
Inhalt 2x 4,5l
inkl. 2 Dosen Brennpaste

Elektro Heizung
für Chafing Dishes mit
Spiralfeder
Anschluss 230V/0,5KW

Heizplatte zum unterschrauben
nur für Chafing Dishes
mit entsprechender Vorrichtung
Anschluss 230V/0,4KW

Sicherheitsbrennpaste
für Chafing Dishes (VK)
200g Dose
Brenndauer ca 90-120min

Rechaud mit 8 Warmhalteplatten
aus Aluminium
Gewicht 23,0kg
Maße (H/B/T) 45/38/25cm
Plattenmaß 280x165mm
Anschluss 230V/1,25KW

Suppenkessel elektrisch
Inhalt 9l
mit Deckel
Temperaturbereich 48°C - 94°C
Anschluss 230V/0,4KW

Tellerwärmer Buffet

Aufheizzeit Teller 10-30min

für 30 Teller, max. Ø31cm

inkl. Thermohaube

Anschluss 230V/0,9KW

Spuckschutz

Acrylglas 100cm breit

Ablagefläche 23x99cm

Grundstellfläche 35x99cm

Höhe 35cm

Spuckschutz

Acrylglas 48cm breit

Maße (H/B/T) 25/48/17cm
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32781 32782 62101 62102

62106 62105 62110 62109

62115 62116

Buffetaufsatz „Vintagedielen“

Platte aus Gerüstbohlen

mit natürlichen Nutzungsspuren

(H/B/T) 40x40x40cm

Buffetaufsatz „Vintagedielen“

Platte aus Gerüstbohlen

mit natürlichen Nutzungsspuren

(H/B/T) 60x30x30cm

Servierplatte „Wave“

32,5x32,5cm

aus rostfreiem Edelstahl

Servierplatte „Wave“ GN 1/1

aus rostfreiem Edelstahl

Servierplatte „Glas“ rund 50cm

schwarz spiegelnd

Servierplatte „Glas“ GN 1/1

schwarz spiegelnd

Servierplatte

„Schiefer“ 80x40cm

bruchfester Kunststoff

Servieretagere

Kulinarisches Auge

mit 2 Halbmonden 50cm und

einem Auge 40x30cm

Servierplatte

„Classic“ 68x48cm

aus rostfreiem Edelstahl

Partyplatte GN 1/1 verchromt

mit Liniendekor

Größe 53x32,5cm
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62170 62171 62172 62140

62141 62142 62150 62151

62152 62160 62161 62162

GN Platte 1/1 Melamin
Schieferlook schwarz
(H/B) 53x32,5cm

GN Platte 1/2 Melamin
Schieferlook schwarz
(H/B) 32,5x26,5cm

GN Platte 1/3 Melamin
Schieferlook schwarz
(H/B) 32,5x17,6cm

GN Platte 1/1 Melamin weiß
(H/B/T) 53x32,5x3cm

GN Platte 1/2 Melamin weiß
(H/B/T) 32,5x26,5x3cm

GN Platte 1/3 Melamin weiß
(H/B/T) 26,5x16,2x3cm

GN Behälter 1/1 Melamin weiß
(H/B/T) 53x32,5x6,5cm

GN Behälter 1/2 Melamin weiß
(H/B/T) 32,5x26,5x6,5cm

GN Behälter 1/3 Melamin weiß
(H/B/T) 26,5x16,2x6,5cm

GN Behälter 1/1 Melamin weiß
(H/B/T) 53x32,5x10cm

GN Behälter 1/2 Melamin weiß
(H/B/T) 32,5x26,5x10cm

GN Behälter 1/3 Melamin weiß
(H/B/T) 26,5x16,2x10cm
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62125 62190 62191 62199

62194 62193 62192 61295

62130 62120 62121 62123

Sauciere Edelstahl 0,2l Inhalt Tischkörbchen,
oval ca. 24x17x8cm
Dessert-, Vorspeisenbesteck

Brotkorb
rund Ø 39cm
Höhe 10cm
aus Rattan/Polypropylen
wasserfest

Tischkorb verchromt
rund Ø 23cm
(H/B/T) 9/23/23cm

Tischkörbchen
GN 1/4, Höhe 6,5cm
aus Rattan/Polypropylen
wasserfest
Maße (H/B/T)6,5/16,5/27cm

Buffetkorb, GN 1/4, Höhe 10cm

aus Rattan/Polypropylen

wasserfest

Maße (H/B/T)10/16,5/27cm

Buffetkorb, GN 1/2, Höhe 6,5cm

aus Rattan/Polypropylen

wasserfest

(H/B/T) 6,5/27,5/32,5cm

Brotkorb viereckig

aus Vollweide

(H/B/T) 25/45/45cm

Edelstahlschale „Majestic“

Ø 50cm, Höhe ca 10cm

Dressingtopf

„Classic“ Porzellan weiß

Inhalt 2,0l

Buffet-Milchkanne mit Zapfhahn

Inhalt 10l, inkl. Kühlakku

Cornflakes-/ Müslispender
2x4,5l
(H/B/T) 52/22/35cm
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62180 62185 62126 62103

62104 62107 62111

Brezel- oder Wurstständer
50cm hoch

Schinkenhalter mit Holzgriffen

mit Spannvorrichtung

Plattenmaß (H/B/T) 4,5/45/24cm

Saucenspender

„Saucenkuh“ 3fach

Ständer mit 3 Behältern

á 2,7l zum Dosieren von

Ketchup, Senf, Mayonnaise etc

(H/B/T) 75/50/26cm

Petit Four Schale

mit Glashaube

(H/B/T) 20/12/12cm

Candydose

mit Deckel Inhalt 1,35l

Höhe 19cm, Ø 13cm

Candydose

mit Deckel Inhalt 1,8l

Höhe 23cm, Ø 13cm

Candydose

mit Deckel Inhalt 2,15l

Material aus Glas mit Deckel

Höhe 27cm, Ø 13cm
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62201 62202 62203 62204

62206 62207 62208 62209

62210 62211 62212 62213

Vorleger
Chafinglöffel/ Salatlöffel

Länge 32cm

Vorleger Salatgabel

Länge 30cm

Vorleger Dressinglöffel

Länge 33cm

Vorleger Kelle

Länge 30cm

Vorleger Chafinglöffel gelocht

Länge 31cm

Vorleger Bratengabel

Länge 32cm

Vorleger Servierzange

Länge 30cm

Vorleger Wender

Länge 37cm

Vorleger Gourmetzange

Länge 14cm

Vorleger Aufschnittgabel

Länge 18cm

Vorleger Tortenheber

Länge 27cm

Vorleger Universalzange

mit Gelenk

Länge 30cm
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64209 64219 64211 64129

64130 64126 64127 64120

64121 64122 64123 64128

Mixer Gastronomieversion
Hamilton Beach, 1,8l Inhalt
10 Geschwindigkeitsstufen
mit Hack und Pulse Funktion
Anschluss 230V/0,6KW

Hamilton Beach Bar-Blender
3 Geschwindigkeiten
Becherinhalt max. 850ml
Maße (H/B/T) 52/18/18cm
Anschluss 230V/0,3KW

Cocktailshaker
Inhalt 0,5l

Gummi Barmatte
rechteckig 45x30x1cm

Spirituosen Dosierer 2cl
für alle gängigen Flaschen

Tablett rund
rutschsicher, schwarz
Ø 35,5cm

Tablett 1/1GN
rutschsicher, schwarz

Tablett rund
rutschsicher, braun
Ø 33cm

Kellnerportemonnaie Gürteltasche
für Kellnerportemonnaie

Profi Kellnermesser
mit gummiertem Griff
geschlossen 12cm lang

Tischkorkenzieher

für Weinflaschen

lichtes Maß

der Spannzange 42mm
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64139 64140 64124 64125

64212 64213 64214 64222

64223 64221 64220

Bauchladen schwarz
60x40cm mit Tragegurt
Material Holz

Digestifwagen oval
edles Birkenholzdesign
3 Ebenen, Edelstahlbeschläge
4 Lenkrollen
Maße (H/B/T) 82x120x65cm
Bordmaße 90x58cm

Vorbinder weiß 100x100cm Vorbinder schwarz 100x100cm

Eiseimer
mit Deckel und Eisschaufel
Doppelwandig isoliert
mit Abtropfvorrichtung
Inhalt 2,2l
Ø 14cm, Höhe 21cm

Eiseimer Maxi 8l
Rund Ø27cm, Höhe 20cm

Eisschaufel 19cm lang Eiswürfelbereiter „Eco“
für ca. 40kg Eiswürfel in 24h
inkl. 20 kg Vorratsbehälter
Maße (H/B/T) 79,5/46,5/59,5cm
Anschluss 230V/0,55KW
1/2 „ Frisch- &  Abwasser

Eiswürfelbereiter Brema
Wassergekühlt
für ca. 42kg Eiswürfel in 24h
inkl. 16 kg Vorratsbehälter
Maße (H/B/T) 70/50/58cm
230V/0,45KW / Wasser 1/2“

Eiswürfelbereiter „Maxi“
für ca. 180kg Eiswürfel in 24h
inkl. Vorratsbehälter
Maße (H/B/T) 192/103/83cm
Anschluss 230V/0,95KW
1/2“ Frisch- & Abwasser

Gastronomie Eiscrusher
elektrisch
ca. 5kg Crushed Eis pro Min.
Maße (H/B/T) 54/31,5/37cm
Anschluss 230V
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Eiswürfel & Crushed-Ice Geräte



84901 84911

65104 65112 65111 65116

65117 65105 65110 86012

Eiswürfel in 15l Thermobox
Preis je Füllung
ca. 6kg

Crushed-Ice in 15l Thermobox
Preis je Füllung
ca. 6kg

Kaffeemaschine mit Wärmeplatte

Stundenkapazität 16 Liter

Maße (H/B/T) 46,5/21,5/37,5cm

inkl. 1x 1,6l Kanne & Filter

Anschluss 230V/1,5KW

Kaffeekanne zu Artikel 65104

Füllmenge 1,6 Liter

Thermoskanne 1l

Kunststoff weiß

Höhe 23cm

Thermoskanne 1l

Edelstahl

Höhe 23,5cm

Isolier-/ Thermoskanne 2l

Edelstahl

Set Kaffeemaschine

Bonamat TH10

Maße (H/B/T) 54/21/34,5cm

inkl. 1x Pumpkanne 2l

50x Filter, 1X Messbecher

Anschluss 230V/1,5KW

Pumpkanne-Isolierkanne

2,5l Edelstahl

Höhe 34cm, Ø 15cm

Kaffeefilter
für Kaffeemaschine
Bonamat TH10 (50er Paket VK)
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65145 65103 65106 65102

65107 65114 65113 65115

86015 86016 86017

Kaffeepadmaschine

Philips Senseo

Anschluss 230V/1,5KW

Maße (H/B/T) 33/22/32cm

Rundfilter Kaffeemaschine 14l
Maße (H/B/T) 57/37/32cm
Ø 27cm
Anschluss: 230V/1,6KW

Gastronomie Kaffeemaschine
Bonamat B5, Vorrat: 2x5l,
Vorratsbehälter separt ordern
Maße (H/B/T) 83/64/30cm
inkl. 50 Kaffeefilter
Anschluss 230V/3,7KW

Gastronomie Kaffeemaschine
Bonamat B10, Vorrat: 2x10l,
Vorratsbehälter separt ordern
Maße (H/B/T) 84/89/46cm
Anschluss 16A CEE/7,0KW,
Zuwasser 1“ Innengewinde

Gastronomie Kaffeemaschine
Bonamat B40, Vorrat: 2x40l
Vorratsbehälter separt ordern
Maße (H/B/T) 111/131/66cm
inkl. 50 Kaffeefilter
Anschluss 400V 16A CEE / 7KW

Vorratsbehälter 5l
zu Bonamat B5
Höhe 48cm, Ø 29cm
Anschluss 230V/0,1KW

Vorratsbehälter 10l
zu Bonamat B10
Höhe 57cm, Ø 22cm
Anschluss 230V/0,1KW

Vorratsbehälter 40l
zu Bonamat B40
Höhe 63cm, Ø 43cm
Anschluss 230V/0,2KW

Kaffeefilter Set Bonamat
B5 (50er Paket VK)

Kaffeefilter Set Bonamat
B10 (50er Paket VK)

Kaffeefilter Set Bonamat
B40 (50er Paket VK)
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65140 65141 65190 65130

65133 65131 65132 96090

Kaffeevollautomat Jura WE8

hochwertiger Kaffeevollautomat

inkl. 1X 500g Bohnenbehälter

3l Wassertank

(H/B/T) 42/30/45cm

Anschluss 230V/1,5KW

Jura Milchkühler 1,0 Liter

elektrisch gekühlt

für die Jura WE8

Milchkühlung auf 4°C

Anschluss 230V/0,025KW

Tassenwärmer für ca. 72 Tassen

Maße (H/B/T) 54/32/32cm

Anschluss 230V/0,15KW

Profi Kaffeevollautomat
Melitta bar-cube II mit Schoko
2x Bohnen-, Instantbehältern
Frisch- / Abwassertank 12l
Maße (H/B/T) 72/43/50cm
Anschluss 230V/2,8KW

Profi Kaffeevollautomat
Melitta bar-cube II
Mit 2 Bohnenbehältern
Frisch- / Abwassertank 12l
Maße (H/B/T) 72/43/50cm
Anschluss 230V/2,8KW

Tassenwärmer und Milchkühler
für bar-cube II
für 40-80 Tassen, ca. 4l Milch
Maße (H/B/T): 47/28/41cm
Anschluss 230V/0,2KW

Festwasseranschlussschlauch
für Melitta Bar-Cube

Einweisungspauschale
Kaffee Vollautomaten
Übergabe der Maschine
inkl. Einweisung über
Nutzung und tägliche Reinigung
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65150 65151 65152 65153

65160 65158 65144 85040

65202 65205 65204 65203

Siebträger Kaffeemaschine

2 Brühgruppen, Cappucinatore,

inkl. Siebträger & Wasserfilter
Resteschublade (unterhalb)
Gerät (H/B/T) 53/68/58cm
230V/3,3KW, Festwasser!

Siebträger 7g
Messing verchromt
Griff Kunststoff

Siebträger 14g
Messing verchromt
Griff Kunststoff

Siebträger 21g
Messing verchromt
Griff Kunststoff

Kaffeemühle Tauro 1kg
Edelstahlgehäuse
Inhalt Bohnenbehälter 1kg
Auffangbehälter 600g
Maße (H/B/T) 51/17/39cm
Anschluss 230V/0,3KW

Wasserfiltersystem 1/2“
Kapazität 1.600 Liter
geeignet für Kaffeemaschinen
Spülmaschinen etc.
Druck 1,5-6 bar, Temp. 5-30°C
(H/B/T) 32/20/14cm

Kaffeedrucker „Creative“
Getränke & Speisen
individuell bedrucken
inkl. 1 Patrone
Anschluss 230V/0,5KW
Maße (H/B/T) 53/27/34cm

Patrone Lebensmittelfarbe
braun für Kaffeedrucker
für etwa 600-800 Drucke

Glühweintopf silber 20L
Ideal zum Warmhalten
von Glühwein, Jagertee
oder Heißwasser für Tee
Maße (H/B/T) 61/27/27cm
Anschluss 230V/2,0KW

Schokoladenwärmer 10l
Antihaft-Behälter
für Wasserbadzubereitung,
Mit Rührwerk, Inhalt 10l
Anschluss 230V/1,0KW

Samowar Teebereiter
Inhalt 1,2l, Kesselinhalt 3l
Maße (H/B/T) 37/31/31cm
Inklusive Teekanne,
Anschluss 230V/1,5KW

Wasserkocher 1,5l schwarz
Höhe 24cm
Anschluss 230V/2,4KW
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65311 65310 65300 65303

65351 65350

Vollautomatische
Orangensaftpresse
Leistung ca. 60l/h
max. Orangen 6kg / Abfall 9kg
Anschluss 230V/1,0KW
Maße (H/B/T) 93/49/50cm

Gastronomie
Saftpresse elektrisch
für bis zu 30 Liter/Std
Anschluss 230V/2,4KW

Getränke Dispenser 5 l
mit elektrischer Kühlung
Kunststoffbehälter

mit Zapfhahn und Abtropfschale

Maße (H/B/T) 50/22/32cm

Anschluss 230V/0,06KW

Getränke Dispenser / Slush Ice

Maschine 3x10 l mit Kühlung

Maße (H/B/T) 70/58/46cm

Anschluss 230V/1,30KW

Bierzapfanlage Untertischgerät

1-leitig mit Zapfsäule Edelstahl

inkl. Tropfschale, Schläuche

Maße (H/B/T) 39/38/31cm

ohne CO2, ohne KEG

Anschluss 230V/0,40KW

Bierzapfanlage

Auftischgerät 1 Hahn

Edelstahl inkl. Tropfschale

Schläuche, ohne CO2 und KEG

Maße (H/B/T) 39/38/31cm

Anschluss 230V/0,40KW
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61344 61341 61360 86020

61342 61343 61390 61391

61392 61345 61346

Geschirrspülmaschine Standard
mit 20 Min. Kurzprogramm
Maße (H/B/T) 84,5/60/60cm
Anschluss 230V/2,4KW

Hobart Geschirrspülmaschine
mit Trocknung & Filter
Top Dry Trocknung & Vapostop
für Spülkörbe 50x50cm
Maße (H/B/T) 83/60/60cm
Anschluss 400V/6,8KW /16A CEE

Brita PURITY Filtersystem
für Spülmaschinen
inkl. 1 Filterkartusche
Maße (H/B/T) 55/30/30cm
Frischwasser 1“, Ausgang 3/4“

Brita PURITY 1200
Vollentsalzung Filterkartusche
für ca. 5000l Wasser

Geschirrspülmaschine 400V
für Spülkörbe 50x50cm
2 Programme (240/360 Sek)
Maße (H/B/T) 85/58/60cm
Anschluss 400V/6,0KW /16A CEE

Spülmaschinen-Untertisch Gläserspülkorb 50x50cm
25 Fächer
Fachmaß 92x92x88mm

Tellerspülkorb 50x50cm
mit Fingern

Universalspülkorb 50x50cm Haubendurchschubspülmaschine
Zulauf links mit Laugenpumpe
Spülkörbe 50x50cm (48 Körbe/h)
Maße (H/B/T) 216/192/78cm
Anschluss 16A CEE/6,6KW
1/2“ Frischwasser & Abwasser

Haubendurchschubspülmaschine
Zulauf rechts mit Laugenpumpe
Spülkörbe 50x50cm (48 Körbe/h)
Maße (H/B/T) 216/192/78cm
Anschluss 16A CEE/6,6KW
1/2“ Frischwasser & Abwasser
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61357 61358 61348 61356

61354 61355 61351 61352

61353 61399 82013 82010

Doppelkorb-Haubenspülmaschine
für 2 Spülkörbe 50x50cm
inkl. Zu- / Auslauftisch
Maße (H/B/T) 200/374/82cm
32A CEE/19,5KW, rechtsdrehend
1/2“ Frischwasser & Abwasser

Doppelkorb-Haubenspülmaschine
für 2 Spülkörbe 50x50cm
inkl. Zu- / Auslauftisch
Maße (H/B/T) 200/374/82cm
32A CEE/19,5KW, rechtsdrehend
1/2“ Frischwasser & Abwasser

Korbtransportspülmaschine
Hobart CS Zulauf links
Leistung: 150 Körbe/h, 240l/h
63ACEE/48KW, rechtsdrehend
Zu-/ Abwasser: 3/4“, HT50 Rohr
Maße (H/B/T) 205/495/80cm

Korbtransportspülmaschine
Hobart CS Zulauf rechts
Leistung: 150 Körbe/h, 240l/h
63ACEE/48KW, rechtsdrehend
Zu-/ Abwasser: 3/4“, HT50 Rohr
Maße (H/B/T) 205/495/80cm

Wasserenthärtungsanlage
Kapazität 22l/min
Wasserverbrauch
ca. 32 Liter/Regenerierung
Salzverbrauch
ca. 0,3 kg/Regenerierung

Umkehrosmoseanlage PURE RO-C
Vorratstank 140l mit Pumpe
Maße (H/B/T) 48/23/93cm
Maße Tank (H/B/T) 70/40/62cm
Anschluss 230V/1,5KW
Frischwasser ½“ 3-6 Bar

Abwasserhebeanlage
inkl. Schredder und
5m Abwasserschlauch
Maße (H/B/T) 67/170/70cm
Anschluss 16A CEE/1,5KW

Mobiler Fettabscheider 132l
Fettabscheideraum 132l
Schlammfang 52l
Maße (H/B/T) 62/82/53cm
exkl. Entsorgung
Zu- und Ablauf DN50

Besteckpoliermaschine
für bis zu 3000 Teile pro h
Maße (B/T/H) 57/51/36cm
Anschluss 230V/0,6KW

Geschirrkiste
Kunststoff 40x30x27

5L Klarspülmittel

für Gastronomiespülmaschinen

Hochkonzentrat

Ecolab Clear Dry HDP Plus

12 kg Flüssigreiniger

für Gastronomiespülmaschinen

Ecolab Topmatic

Universal Spezial
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Spülmaschinen



82018 82014 64113 64102

64114 64111 64112 64101

64115 64116 64117 64118

Spülmaschinen-Salz 2kg
zur Verwendung in Untertisch &
Haubendurchschubspülmaschinen

Siedesalztabletten
für Enthärtungsanlage
Preis pro Sack à 25kg

Mobiles Handwaschbecken
mit Tankbetrieb
mit je 13l Frisch- & Abwasser
Maße (H/B/T) 90/35/35cm
Pumpenbetrieb und Warmwasser
230 V Anschluss

Handwasch/
Ausgussbeckenkombination
inkl. 3,7KW Durchlauferhitzer
Anschluss 230V/3,7 KW
Wasser: GEKA / Rohr HT 50
Maße (H/B/T) 90/50/70cm

Handwaschbecken
mit Unterschrank
mit Kniebedienung und
5l Warmwasserspeicher
(H/B/T)85/50/40cm,230V/3,5KW
1/2“ Frisch- & Abwasser

Einzel Spülbecken
mit Warmwasserfunktion
Maße (H/B/T) 85/80/70cm
inkl. 5l Warmwasserspeicher
optional Strom 230V/3,5KW
Zu- / Abwasser: 1/2“ / HT 50

Spültisch mit Doppelbecken
und Pendelbrause
Maße (H/B/T) 94/150/70cm
inkl. 10l Warmwasserspeicher
optional Strom 230V/3,5KW
Zu- / Abwasser: 1/2“ / HT 50

Topfspültisch 200x70cm
ohne Durchlauferhitzer
Beckenmaß (B/T) 165/50cm
Frischwasseranschluss GEKA
Abwasser Rohr HT 50

Spülboy doppelt
zur einfachen Gläserreinigung
Maße (H/B/T) 37/38/20cm

Gläserspülbürste
Höhe 27cm

Geschirrtuch 60x40cm Durchlauferhitzer 32A CEE
Maße (H/B/T) 51/19/50cm
Strom 32A CEE/18,0KW
1/2 „ Frisch- &  Warmwasser
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Waschbecken & Spülzubehör



64119 82001 82002 82003

82004 82020

Besteckkasten
4-fach Kunststoff

Maße (H/B/T) 10/52/29cm

Schwammtuch Topfschwamm Spülbürste

Spülmittelkonzentrat 250ml Müllsäcke, Rolle à 20 Stück

150 Liter Inhalt

Größe 700+200x1100mm

in der Stärke 60my, Farbe blau

232

Waschbecken & Spülzubehör
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Küchencontainer | Spülcontainer



67001 61380 61381

Küchencontainer 15/25/35 m²
div. Ausstattung inkl.
schneller Aufbau ohne Kran
Geräte frei wählbar
Maße: (H/B/T) 2,90/6,03/6,70m
1x 63ACEE, Wasser, Abwasser

Spülcontainer „Compact II“
inkl. Korbtransportspülmaschine,
div. Zubehör, schneller Aufbau
Maße (B/T/H) 2,55/7,15/2,90 m
1x 32ACEE 24KW rechtsdrehend
Wasser & Abwasser

Spülcontainer „Compact III“
inkl. Korbtransportspülmaschine,
div. Zubehör, schneller Aufbau
Maße (B/T/H) 2,55/7,15/2,90 m
1x 32ACEE 24KW rechtsdrehend
Wasser & Abwasser

Die mobilen Küchen- & 
Spülcontainer sind die 
flexible Lösung für Groß-
veranstaltungen, Sanie-
rungen oder Notfälle. 

Details zur technischen 
Ausstattung entnehmen 
Sie bitte dem Sonderpro-
spekt „Mobile Küchen“.
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Die Mobilen Küchen… 


